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Bezoek de bovenstaande website voor vaak gestelde vragen en andere informatie over ondersteuning voor dit
product.

Para consultar las preguntas mas frecuentes y otras informaciones de asistencia para este producto, visite el
sitio indicado anteriormente.

Para obter informagdes sobre as FAQs e outras informagdes de apoio relativas a este produto, consulte o site
indicado acima.
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Handleiding (Snelstartgids)
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elektronische producten.

Deponeer dit product niet bij het gewone huishoudelijk afval wanneer u het wilt verwijderen. Er bestaat een speciaal wettelijk
voorgeschreven verzamelsysteem voor de juiste behandeling, het opnieuw bruikbaar maken en de recycling van gebruikte
|

In de lidstaten van de EU, Zwitserland en Noorwegen kunnen particulieren hun gebruikte elektronische producten gratis bij de daarvoor
bestemde verzamelplaatsen of een verkooppunt (indien u aldaar een gelijkwaardig nieuw product koopt) inleveren.

Indien u zich in een ander dan bovengenoemd land bevindt kunt u contact opnemen met de plaatselijke overheid voor informatie over de juiste

verwijdering van het product.

Zodoende zorgt u ervoor dat het verwijderde product op de juiste wijze wordt behandeld, opnieuw bruikbaar wordt gemaakt, t gerecycleerd en het

niet schadelijk is voor de gezondheid en het milieu.

LET OP

OM HET GEVAAR VOOR EEN ELEKTRISCHE SHOCK TE
VOORKOMEN, DEKSEL (OF RUG) NIET VERWIJDEREN.
AAN DE BINNENZIJDE BEVINDEN ZICH GEEN
ELEMENTEN DIE DOOR DE GEBRUIKER KUNNEN
BEDIEND WORDEN. ENKEL DOOR GEKWALIFICEERD
PERSONEEL TE BEDIENEN., D3-4-2-1-1_B2_NI

WAARSCHUWING
Dit apparaat is niet waterdicht. Om brand of een
elektrische schok te voorkomen, mag u geen voorwerp
dat vloeistof bevat in de buurt van het apparaat zetten
(bijvoorbeeld een bloemenvaas) of het apparaat op
andere wijze blootstellen aan waterdruppels,
opspattend water, regen of vocht.

WAARSCHUWING

Dit apparaat is uitgerust met een drie-draden (geaarde)
stekker — de stekker heeft dus een derde pen (aardpen).
Deze stekker past alleen in een geaard stopcontact. Als
u de stekker niet in het stopcontact kunt steken, moet u
contact opnemen met een bevoegde elektricien om het
stopcontact te laten vervangen door een geaard
stopcontact. Verwijder nooit de aardbeveiliging van de
stekker. D3-4-2-1-6_A1_NI

WAARSCHUWING
Om brand te voorkomen, mag u geen open vuur (zoals

een brandende kaars) op de apparatuur zetten.
D3-4-2-1-7a_A1_NI

D3-4-2-1-3_A1_NI

Gebruiksomgeving

Temperatuur en vochtigheidsgraad op de plaats van
gebruik:

+5 °C tot +35 °C, minder dan 85 % RH
(ventilatieopeningen niet afgedekt)

/et het apparaat niet op een slecht geventileerde plaats
en stel het apparaat ook niet bloot aan hoge
vochtigheid of direct zonlicht (of sterke kunstmatige
verlichting). D3-4-2-1-7c*_A1_NI

BELANGRIJKE INFORMATIE BETREFFENDE
DE VENTILATIE

Let er bij het installeren van het apparaat op dat er
voldoende vrije ruimte rondom het apparaat is om een
goede doorstroming van lucht te waarborgen
(tenminste 5 cm achter en 5 cm aan de zijkanten van
het apparaat). D3-4-2-1-7d*_A1_NI

KO058b_A1_NI

LET OP

De ¢ schakelaar van dit apparaat koppelt het
apparaat niet volledig los van het lichtnet. Aangezien
er na het uitschakelen van het apparaat nog een
kleine hoeveelheid stroom blijft lopen, moet u de
stekker uit het stopcontact halen om het apparaat
volledig van het lichtnet los te koppelen. Plaats het
apparaat zodanig dat de stekker in een noodgeval
gemakkelijk uit het stopcontact kan worden gehaald.
Om brand te voorkomen, moet u de stekker uit het
stopcontact halen wanneer u het apparaat langere
tijd niet denkt te gebruiken (bijv. wanneer u op
vakantie gaat). D3-4-2-2-2a*_A1_NI

Het grafische symbool A~ op het product betekent
wisselstroom.

Het grafische symbool === op het product betekent
gelijkstroom.

Het grafische symbool [@] op het product betekent
apparatuur van klasse Il. D3-8-2-4 A1 NI

Opname-apparatuur en auteursrechten:
Opname-apparatuur mag uitsluitend worden gebruikt
voor rechtmatig kopiéren en u wordt daarom
geadviseerd om zorgvuldig te controleren wat
rechtmatig kopiéren betekent in het land waar u de
kopie maakt. Kopiéren van materiaal waarop
auteursrechten rusten, zoals films of muziek, is
onrechtmatig behalve indien toegestaan door een
wettelijke uitzondering of indien toegestaan door de
rechthebbende. K018_A1_NI

Dit apparaat is bestemd voor normaal huishoudelijk
gebruik. Indien het apparaat voor andere doeleinden
of op andere plaatsen wordt gebruikt (bijvoorbeeld
langdurig gebruik in een restaurant voor zakelijke
doeleinden, of gebruik in een auto of boot) en als
gevolg hiervan defect zou raken, zullen de reparaties
in rekening gebracht worden, ook als het apparaat
nog in de garantieperiode is. K041_A1_NI

Controleer voor gebruik van het product de
veiligheidsinformatie aan de onderkant van het
apparaat. D3-4-2-2-4 B1_NI

LET OP
Dit product is beoordeeld onder omstandigheden van

een gematigd en tropisch klimaat. D3-8-2-1-7a_A1_NI

(2) N

WAARSCHUWING NETSNOER

Pak het netsnoer beet bij de stekker. Trek de stekker er niet uit
door aan het snoer te trekken en trek nooit aan het netsnoer
met natte handen aangezien dit kortsluiting of een elektrische
schok tot gevolg kan hebben. Plaats geen toestel, meubelstuk
o.1.d. op het netsnoer, en klem het niet vast. Maak er nooit een
knoop in en en verbind het evenmin met andere snoeren. De
netsnoeren dienen zo te worden geleid dat er niet per ongeluk
iemand op gaat staan. Een beschadigd netsnoer kan brand of
een elektrische schok veroorzaken. Kontroleer het netsnoer af
en toe. Wanneer u de indruk krijgt dat het beschadigd is, dient
u bij uw dichtstbijzijnde onderhoudscentrum of uw dealer een
nieuw snoer te kopen. S002*_A1_NI




Inhoud

Opmerkingen over deze handleiding

Hartelijk dank voor uw aankoop van dit Pioneer DJ-product.

Lees deze handleiding en de beschikbare gebruiksaanwijzing op de
Pioneer DJ-site door voordat u het product gebruikt. Beide docu-
menten bevatten belangrijke informatie die u moet begrijpen om het
product naar behoren te gebruiken.

Lees in het bijzonder het gedeelte “BELANGRIJKE
VEILIGHEIDSINSTRUCTIES". Bewaar deze handleiding samen met
de garantie.

Voor het verkrijgen van de handleiding voor dit product, zie
Bedieningsinstructies verkrijgen (p. 4).

In deze handleiding worden namen van kanalen en toetsen op het
product enz. binnen vierkante haken ([ ]) geplaatst. (bijv. [CH1],
[USB STOP]-toets)

@ Alvorens te beginnen

KENMEIKEN 1.t 4
Bedieningsinstructies verkrijgen .
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De software voorbereiden ..
Ondersteunde media

(02] Benaming van de onderdelen
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Alvorens te beginnen

Kenmerken

Dit toestel is een systeem dat een DJ-speler en een DJ-mengpaneel in
één toestel combineert met de technologie van de CDJ-serie en de DJM-
serie van Pioneer DJ, de wereldstandaard voor clubapparatuur. U kunt
hele DJ-optredens verzorgen met muziekstukken op USB-apparaten en
computers.

Bedieningsinstructies verkrijgen

Sommige bedieningshandleidingen worden als PDF-bestanden gele-
verd. Adobe® Reader® is vereist om de PDF-bestanden te openen.

1 Open een webbrowser op een computer en ga naar
de volgende ondersteuningssite van Pioneer DJ.
pioneerdj.com/support/

2 Klik op [Manuals] onder [XDJ-RX2].

3 Klik op de downloadpagina op de gewenste taal.
Het downloaden van de handleiding zal nu beginnen.

* De werking kan niet worden gegarandeerd op alle computers, ook
niet als aan alle hier aangegeven eisen wat betreft de gebruiksomge-
ving wordt voldaan.

e Afhankelijk van de instellingen voor energiebesparing en dergelijke
zijn de CPU en de harde schijf van de computer mogelijk ontoerei-
kend. Controleer of de computer aan de minimale vereisten voldoet
om hoge prestaties te verkrijgen (bijvoorbeeld door de computer
aan te sluiten op een stopcontact om een stabiele stroomtoevoer te
hebben), in het bijzonder als u rekordbox op een laptop gebruikt.

e Gebruik van het Internet vereist een aparte overeenkomst met een
aanbieder van Internetdiensten en betaling van de daaraan verbon-
den kosten.

e Gebruik de nieuwste versie/servicepakket van het besturingssysteem.

< De software rekordbox verkrijgen

1 Open een webbrowser op de computer en ga naar

onderstaande rekordbox.com-website.
rekordbox.com

2 Klik op [Download] in het menu [Download] van

“rekordbox.com”.
De downloadpagina voor rekordbox verschijnt.

3 Klik op de downloadbanner.
Het downloaden van rekordbox begint.

< Installatie (Windows)

Accessoires

e Stroomsnoer

e USB-kabel

e Bedieningshandleiding (Snelstartgids) (dit document)

e (Garantie (voor bepaalde regio‘s)

e Kennisgeving softwarelicentie

* rekordbox dj-licentiecodekaart

De meegeleverde garantie is geldig voor de Europese regio.

Waarschuwing
De licentiecode kan niet opnieuw worden uitgegeven. Let op dat u de
code niet kwijt raakt.

De software voorbereiden

De muziekbeheersoftware, rekordbox, en het stuurprogramma zijn niet

inbegrepen bij dit product.

Ga naar de website rekordbox en de ondersteuningssite van Pioneer

DJ en download er respectievelijk de software rekordbox en het

stuurprogramma.

e Gebruik een computer, netwerkapparaten, enzovoort om toegang tot
het internet te krijgen.

Over rekordbox en rekordbox dj

¢ rekordbox is een gecombineerde software voor het beheren van
muziekstukken en het uitvoeren van DJ-optredens. Muziekbestanden
op computers en mobiele apparaten kunnen worden beheerd (analy-
seren, instellen, aanmaken en geschiedenisopslag) met de muziek-
beheersoftware rekordbox. U kunt uitstekende DJ-prestaties bereiken
door de muziekbestanden die door rekordbox worden beheerd,
samen met dit toestel te gebruiken.

e De functie voor DJ-optredens van rekordbox heet rekordbox dj. Voer
de licentiecode die bij dit product is geleverd in om rekordbox dj te
gebruiken.

* Voor de meest recente informatie over de systeemvereisten, com-
patibiliteit en ondersteunde besturingssystemen voor rekordbox, zie
[System Requirements] bij [Support] op de website van Pioneer DJ
(rekordbox.com).
rekordbox.com

(4) N

Sluit dit toestel niet op de computer aan voor de installatie voltooid is.

* Meld u als beheerder aan bij de computer alvorens de installatie te
starten.

* Alserandere programma’s geopend zijn op de computer, sluit u die
dan.

1 Pak het gedownloade softwarebestand rekordbox
uit.

2 Dubbelklik op de rekordbox-software om het
installatieprogramma te starten.

3 Lees de voorwaarden van de licentie-overeenkomst

zorgvuldig door, klik op [Akkoord] als u daarmee

akkoord gaat en klik dan op [Volgende].

Na het opgeven van de installatiebestemming, start de installatie.

¢ Als u niet akkoord gaat met de licentieovereenkomst, klikt u op
[Annuleren] om de installatie te annuleren.

4 Als het scherm dat de installatie is voltooid verschijnt,
klikt u op [Afsluiten] om de rekordbox installatiehulp te
sluiten.

< Installatie (Mac OS)

Sluit dit toestel niet op de computer aan voor de installatie voltooid is.
* Alserandere programma’s geopend zijn op de computer, sluit u die
dan.

1 Pak het gedownloade softwarebestand rekordbox
uit.

2 Dubbelklik op de rekordbox-software om het
installatieprogramma te starten.

3 Lees de licentieovereenkomst en selecteer dan

[Akkoord] als u akkoord gaat met de voorwaarden.

Ga verder volgens de aanwijzingen die op het scherm verschijnen.

e Alsu niet akkoord gaat met de licentie-overeenkomst, klikt u op [Niet
akkoord] om de installatie te annuleren.

4 Wanneer het scherm dat de installatie is voltooid
verschijnt, klikt u op [Sluit] om de rekordbox
installatiehulp te sluiten.



< rekordbox (i0S/Android)

Muziekstukken die worden beheerd door rekordbox kunnen worden afge-

speeld door via USB het mobiele apparaat aan te sluiten waarop rekord-

box (I0S/Android) is geinstalleerd. Raadpleeg de website van Pioneer DJ

voor informatie over de ondersteunde apparaten (rekordbox.com).

e Zievoor details over het installeren van rekordbox (i0S/Android) de
website van Pioneer DJ (rekordbox.com).

Stuurprogramma

% Audiostuurprogramma

e Voor de uitvoer van audiosignalen vanaf een computer hebt u een
speciaal stuurprogramma nodig.

< Stuurprogramma voor USB (LINK Export)
verbindingen voor rekordbox (Mac/Windows)

* Eriseen speciaal stuurprogramma nodig voor het verbinden van dit
toestel en rekordbox (Mac/Windows) via USB (LINK Export).

“ Het stuurprogramma verkrijgen

1 Open een webbrowser op een computer en ga naar

de volgende ondersteuningssite van Pioneer DJ.

pioneerdj.com/support/

e Voor informatie over het installeren van het stuurprogramma verwij-
zen we u naar de ondersteuningssite van Pioneer DJ of de handlei-
ding voor dit product die op de ondersteuningssite beschikbaar is.

Ondersteunde media

Dit toestel kan muziekbestanden afspelen die zijn opgeslagen op USB-
opslagapparaten (externe harde schijven, draagbaar flash-geheugen,
enz.).

Geschikte
bestandssystemen

FAT16, FAT32, HFS+ (NTFS wordt niet ondersteund.)

e Informatie zoals cue-punten, lus-punten en hot-cues, kunnen worden
opgeslagen via USB.

e Afhankelijk van het USB-apparaat dat u gebruikt, zult u mogelijk niet
altijd de verwachte prestaties kunnen bereiken.

e Erisgeen garantie dat alle USB-apparatuur correct zal werken met
dit toestel.

Raadpleeg voor meer informatie de handleiding die beschikbaar is op
de ondersteuningssite van Pioneer DJ.
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[1] Voedingsgedeelte (bladzijde 6)

USB-gedeelte (pagina 6) s
Deckgedeelte (bladzijde 6)

Blader-gedeelte (bladzijde 7) E LOOP OUT (OUT ADJUST)-toets
Mengpaneel/effect-gedeelte (pagina 7) LOOP IN/4BEAT (IN ADJUST)-toets
RELOOP/EXIT-toets
Voedingsgedeelte DIRECTION, REV-toets
SLIP-toets
T B TRACK SEARCH <<, »p toetsen
= i — =
o1 SEARCH <<, »» toetsen
H Jog-draaiknop
H O-schakelaar El SHIFT toets
Deze schakelaar wordt gebruikt om over te schakelentussen stand-by
en aan. Instelknop-aanduidingsdeel
CUE-toets
USB-gedeelte » /11 (PLAY/PAUSE)-toets
ﬁ Toetsen CUE/LOOP CALL, < (LOOP 1/2X), » (LOOP 2X)

—loser [ DELETE-toets

@ @ Ec MEMORY-toets

B— mclsA VINYL SPEED ADJUST-instelling

B

o O g
VINYL MODE-toets
I USB 1, 2 STOP-toetsen SYNC/INST.DOUBLES-toets
USB 1, 2-aanduidingen MASTER-toets
USB 1, 2-sleuven TEMPO RANGE-toets
MASTER REC (WAKE UP)-toets MASTER TEMPO-toets
TRACK MARK-toets TEMPO schuifregelaar

HOT CUE/CALL-toets

(6) NI



BEAT LOOP-toets
SLIP LOOP-toets
BEAT JUMP-toets

Performance-pads

Blader-gedeelte
’ o nn _*n )
B =
O =
)
N “
[1 B -

BEEEEE HE

I QUANTIZE-knop

TIME MODE (AUTO CUE)-toets
USB 1, 2 -toetsen
MIDI-toets
rekordbox-toets

@ BROWSE-toets

TAG LIST-toets

HE INFO-toets

El MENU (UTILITY)-toets
BACK-toets

TAG TRACK/REMOVE-toets
Draaiknop

Toets SHORTCUT

Toets TRACK FILTER/EDIT
Hoofdscherm

LOAD 1/2-toets

Mengpaneel/effect-gedeelte

BOOTH MONITOR

wore D

B

B e

i

b EEE o

GROSS FADEF|

cuRve
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Proneer Dy

(A %@% ?

DJ SYSTEM
XDJ-RX2

B B B

I MIC (OFF, ON, TALK OVER)-selectieschakelaar
MIC (OFF, ON, TALK OVER)-aanduiding

MIC EQ (HI, LOW)-instellingen

MIC LEVEL (MIC1, MIC2)-instellingen

MASTER LEVEL instelling

B DECK1, 2, LINE1, 2, PHONO1, 2-keuzeschakelaar
TRIM-instelling

E BOOTH MONITOR-instelling

El Toetsen BEAT «, >

TAP (AUTO)-toets

EQ/ISO (HI, MID, LOW)-instellingen

Kanaalniveau-aanduiding
Hoofdniveau-aanduiding
BEAT EFFECTS-keuzeschakelaar
COLOR-instelling

Effectkanaal-keuzeschakelaar
Toetsen CUE (CH1, CH2, MASTER)
TIME instelling

CROSS FADER CURVE (THRU, 7Y, 7\)
(crossfader-curveschakelaar)

LEVEL/DEPTH-instelling
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ON/OFF-toets

Kanaal-fader
Crossfader-regelaar
HEADPHONES LEVEL instelling
HEADPHONES MIXING instelling
PARAMETER instelling

Toetsen SOUND COLOR FX
(DUB ECHO, SWEEP, NOISE, FILTER)

AUX TRIM-regelaar
AUX-keuzeschakelaar



Aansluitingen

Steek de stekker pas in het stopcontact nadat alle aansluitingen zijn voltooid.

Zet dit toestel uit en haal het stroomsnoer uit het stopcontact voordat u componenten aansluit of aansluitingen wijzigt.
Raadpleeg de bedieningshandleiding voor de aan te sluiten componenten.

Gebruik alleen het bijgeleverde netsnoer.

Sluit dit toestel en de computer direct op elkaar aan met behulp van de meegeleverde USB-kabel.

Aansluiten van de ingangs-/uitgangsaansluitingen

Achterpaneel, voorpaneel

Computer

Draagbare audio-apparatuur

[ ]

Hoofdtelefoon Microfoon

lE\_nddverr‘s;err‘ken , Einchersterker,luidsprekers
UIOSPIEREIS MEL et eigen stroomvoorziening enz.
eigen stroomvoorzie- Findversterker
( (voor een boothmonitor)

Analoge speler
==

Naar stopcontact

Microfoon

A L0

spueispaN

Voorpaneel Achterpaneel
PHONES-aansluitingen LINE/PHONO-aansluitingen
MASTER1-aansluitingen B AUX-aansluiting

¢ Wees voorzichtig dat u niet per ongeluk het stroomsnoer .
van een ander toestel probeert aan te sluiten op de B SIGNAL GND aansluiting

[MASTER 1] aansluiting. ..
¢ Maak niet de aansluiting die fantoomvoeding kan geven MICZ-aansIumng

aan de [MASTER 1]-aansluiting. MIC1-aansIuiting

MASTER2-aansluitingen ACIN
BOOTH-aansluitingen

Kensington-beveiligingsgleuf
A L usB-aansluiting

Dit product voldoet aan de regelgeving betreffende
elektromagnetische ruis en interferentie wanneer het
is verbonden met andere apparatuur via
afgeschermde kabels (voorzien van ferrietkernen) en
aansluitingen.

Gebruik uitsluitend de meegeleverde

verbindingskabels.
D44-8-1-2b_A1_NI

De ferrietkernen zijn bedoeld om elektromagnetische

ruis te voorkomen, dus verwijder ze niet.
D44-8-1-4_A1_NI




Basisstijl

Dit toestel speelt hoofdzakelijk muziekstukken af die zijn voorbereid met rekordbox geinstalleerd op een computer.
Voor de bediening van rekordbox, zie de gebruikershandleiding van rekordbox (Mac/Windows) in het menu [Help] van rekordbox (Mac/Windows).

< PRO DJ LINK (USB Export)

U kunt op dit toestel muziekbestanden afspelen die zijn voorbereid met rekordbox en instellingen gebruiken zoals afspeellijsten, cues, lussen en hot-
cues die zijn ingesteld door rekordbox. U kunt muziekbestanden en instellingen op een geheugenapparaat (flash-geheugen, harde schijf, enz.) opslaan
en op dit toestel aansluiten. Door gebruik van PRO DJ LINK wordt het overbodig om een computer mee te nemen naar de DJ-ruimte.

Computer USB—aBparaat waarop de
rekordbox-gegevens zijn opgeslagen

rekordbox

Naar stopcontact
Stroomsnoer
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1 Sluit een hoofdtelefoon aan op de [PHONES]-aansluiting.

2 Sluit luidsprekers met eigen stroomvoorziening, een eindversterker, enz. aan op de aansluiting [MASTER1] of
[MASTER2].

e Voor de uitvoer van geluid via de [BOOTH]-aansluitingen sluit u luidsprekers, enzovoort aan op de [BOOTH]-aansluitingen.
3 Sluit de voedingskabel aan op het toestel en sluit vervolgens de voedingsstekker aan op het stopcontact.
4 Druk op de schakelaar [&] op het achterpaneel van dit toestel om het toestel aan te zetten.

5 Zet de apparaten aan die zijn verbonden met de uitgangsaansluitingen (zoals eindversterkers of luidsprekers met

eigen stroomvoorziening).

e Bij de aansluiting van een microfoon, DJ-speler of ander extern apparaat op een ingangsaansluiting wordt het aangesloten apparaat ook
ingeschakeld.



% PRO DJ LINK (LINK Export)

e Wanneer een computer met rekordbox erop meegenomen wordt naar de DJ-ruimte en via een USB-kabel met dit toestel wordt verbonden, kunnen
de muziekstukken in rekordbox worden geselecteerd en afgespeeld. Dit maakt het mogelijk om informatie zoals afspeellijsten, cues, lussen en hot-
cues te gebruiken die u van tevoren voor de uitvoering hebt ingesteld met rekordbox.

¢ Wanneer een mobiel apparaat met rekordbox (i0S/Android) erop via een USB-kabel wordt verbonden, kunnen de muziekstukken in rekordbox wor-
den geselecteerd en afgespeeld. Dit maakt het mogelijk om informatie zoals afspeellijsten, cues, lussen en hot-cues te gebruiken die u van tevoren
voor de uitvoering hebt ingesteld met rekordbox.

e Installeer het stuurprogramma voordat u een USB-apparaat aansluit op een computer waarop rekordbox (Mac/Windows) is geinstalleerd. Zie voor
details Stuurprogramma op bladzijde 5.

iPod en iPhone die kunnen worden aangesloten op dit product

e Dit product is compatibel met iPhone 7, iPhone 7 Plus, iPhone SE, iPhone 6s, iPhone 6s Plus, iPhone 6, iPhone 6 Plus, iPhone 5s, iPhone bc,
iPhone 5, iPhone 4s en iPod touch (6e en be generatie).

* Raadpleeg de volgende website van Pioneer DJ voor de meest recente informatie over ondersteunde apparaten.
rekordbox.com

Gebruik van een USB-kabel

rekordbox Mobiele apparatuur
waarop rekordbox
is geinstalleerd
Computer

Naar stopcontact

ﬂ Stroomsnoer
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1 Verbind het toestel en de computer via een USB-kabel, of verbind het toestel en het mobiele apparaat door de USB-
kabel in de invoersleuf van het USB-toestel te steken.

2 Sluit een hoofdtelefoon aan op de [PHONES]-aansluiting.

3 Sluit luidsprekers met eigen stroomvoorziening, een eindversterker, enz. aan op de aansluiting [MASTER1] of
[MASTER2].

e Voor de uitvoer van geluid via de [BOOTH]-aansluitingen sluit u luidsprekers, enzovoort aan op de [BOOTH]-aansluitingen.

4 Zet de computer of het mobiele apparaat aan en start rekordbox.

5 Sluit de voedingskabel aan op het toestel en sluit vervolgens de voedingsstekker aan op het stopcontact.
6 Druk op de schakelaar [O] op het achterpaneel van dit toestel om het toestel aan te zetten.

7 Zetde apparaten aan die zijn verbonden met de uitgangsaansluitingen (zoals eindversterkers of luidsprekers met

eigen stroomvoorziening).

* Bijde aansluiting van een microfoon, DJ-speler of ander extern apparaat op een ingangsaansluiting wordt het aangesloten apparaat ook
ingeschakeld.



Bediening

Raadpleeg voor meer informatie de handleiding die beschikbaar is op
de ondersteuningssite van Pioneer DJ.

Afspelen

Dit hoofdstuk beschrijft de basisbediening voor het selecteren van
muziekstukken en hoe u het scherm kunt omschakelen.

Muziekbestanden afspelen op media die
op dit toestel zijn aangesloten

1 Open de klep van de USB-sleuf en sluit een USB-
apparaat aan.

2 Druk op een mediaknop ([USB1] of [USB2]).

Muziekstukken en mappen op het aangesloten USB-apparaat worden in

een lijst weergegeven.

U kunt het apparaat omschakelen waarvan de inhoud op het hoofdbeeld-

scherm wordt getoond.

[USB1]-toets: Toont de inhoud van het USB-apparaat dat op de USB1-

sleuf is aangesloten.

[USB2]-toets: Toont de inhoud van het USB-apparaat dat op de USB2-

sleuf is aangesloten.

¢ De rekordbox-bibliotheek wordt getoond als hij is opgeslagen op het
aangesloten USB-apparaat.

3 Draai aan de draaiknop.

Verplaats de cursor en selecteer een item.

e Druk de draaiknop in om over te schakelen naar een lager niveau in
de map. Druk op de [BACK]-toets om terug te keren naar het niveau
erboven.

e Wanneer de [BACK]-toets meer dan één seconde ingedrukt wordt
gehouden of wanneer de toets voor het medium waarop u aan het
zoeken bent wordt ingedrukt, schakelt het scherm over naar het
bovenste niveau.

4 Gebruik de draaiknop om het muziekstuk te
selecteren dat u wilt laden.

Als de draaiknop wordt ingedrukt terwijl de cursor op de titel van een
muziekstuk staat, wordt het muziekstukmenu weergegeven.

5 Druk op de [LOAD1, 2]-toets.

Het muziekstuk wordt in het gespecificeerde deck van het toestel gela-

den en afgespeeld.

* Wanneer een muziekstuk is geladen terwijl er gepauzeerd werd, kunt
u op de [»/11 (PLAY/PAUSE)]-toets drukken om de weergave te laten
beginnen.

¢ Wanneer de auto-cue functie is ingeschakeld, zal de disc pauzeren
op de positie waar de audio moet beginnen. Druk in dat geval op
[»/1 (PLAY/PAUSE)] om het afspelen te laten beginnen.

< Als het medium de rekordbox-bibliotheek bevat

De rekordbox-bibliotheek wordt getoond als hij is opgeslagen op het

aangesloten USB-apparaat.

* De muziekbestanden worden getoond volgens de categorieén
(album, artiest, enz.) die zijn ingesteld met rekordbox.

Afspelen van de rekordbox-bibliotheek
op een computer of mobiele apparatuur

De muziekbestanden worden getoond volgens de categorieén (album,
artiest, enz.) die zijn ingesteld met rekordbox.

(12) w

1 Druk op de [rekordbox]-toets.

De rekordbox-bibliotheek wordt op het hoofdbeeldscherm van dit toestel

getoond.

e Druk op de [USB]-toets om een mobiel apparaat te selecteren dat via
USB is aangesloten.

2 Draai aan de draaiknop.
Verplaats de cursor en selecteer een item.

3 Gebruik de draaiknop om het muziekstuk te
selecteren dat u wilt laden.

Als de draaiknop wordt ingedrukt terwijl de cursor op de titel van een
muziekstuk staat, wordt het muziekstukmenu weergegeven.

4 Druk op de [LOAD1, 2]-toets.
Het muziekstuk wordt in het gespecificeerde deck van het toestel gela-
den en afgespeeld.

Geluid weergeven

Controleer of het toestel en de externe apparaten correct zijn verbonden
voordat u geluid uitvoert.

S Aansluiten van de ingangs-/uitgangsaansluitingen (blz.9)

Stel het volume van de eindversterker of luidsprekers met eigen stroom-
voorziening aangesloten op de [MASTER1] en [MASTER2] aansluitingen
in op een geschikt niveau. Als u het volume te hoog instelt, kunnen er
erg harde geluiden klinken.

Geluid uitvoeren van kanaal 1 [CH1]

Om het geluid van [CH 2] (kanaal 2) uit te voeren, vervangt u [CH1]
door [CH 2], [DECK 1] door [DECK 2], [PHONO1] door [PHONO2] en
[LINE1] door [LINE2] in de onderstaande procedure.

1 Stel de keuzeschakelaar [DECK 1, LINE1, PHONO1] van
[CH1] in.
Selecteer de ingangsbron voor [CH1] uit de apparaten die op dit toestel
zijn aangesloten.
— [DECK 1]: Selecteert rekordbox, MIDI, USB1, USB2.
— [LINE1]: Selecteert het apparaat dat is aangesloten op de
[LINE1]-aansluitingen.
— [PHONO1]: Selecteert het apparaat dat is aangesloten op de
[PHONO1]-aansluitingen.

2 Draai de [TRIM]-regelaar in het gedeelte [CH1] met de
wijzers van de klok mee.

Regel het niveau van de geluidsingang naar de [CH1]-aansluiting.

De niveau-indicator [CH1] licht op wanneer het geluidssignaal goed
wordt ingevoerd naar [CH1].

Draai aan de [TRIM]-regelaar om te bevestigen dat de oranje indicator
oplicht bij het hoogste volume voor het muziekstuk.

Zorg ervoor dat de rode indicator niet oplicht, anders kan er vervorming
in het geluid optreden.

3 Schuif de [CH1] kanaalfader-regelaar naar achteren
toe.

Hiermee regelt u het geluid dat wordt weergegeven via de
[CH1]-aansluitingen.

4 Stel [CROSS FADER CURVE THRU, 7\, 7\ in (de

keuzeschakelaar voor de crossfadercurve).
Instelling van de curvekarakteristieken van de crossfader.

5 Stel de crossfader in.
Schakel over op het kanaal waarvan het geluid wordt weergegeven door
de luidsprekers.
— Linkerkant: Het geluid van [CH1] wordt weergegeven.
— Middenpositie: Het geluid van [CH1] en [CH 2] wordt samenge-
voegd en weergegeven.
— Rechterkant: Het geluid van [CH 2] wordt weergegeven.
¢ Deze bewerking is niet nodig wanneer de [CROSS FADER CURVE
(THRU, 7N, 7\V)] (crossfader-curveschakelaar) is ingesteld op
[THRU].



6 Draai de [MASTER LEVEL]-regelaar met de wijzers van

de klok mee.

Het geluid wordt weergegeven via de luidsprekers.

De hoofdniveau-indicator licht op.

Draai aan de [MASTER LEVEL]-regelaar om te bevestigen dat de oranje

indicator oplicht bij het hoogste volume voor het muziekstuk.

e Zorg ervoor dat de hoofdniveau-indicator niet oplicht, anders kan er
vervorming in het geluid optreden.

Meeluisteren via een hoofdtelefoon

1 Sluit een hoofdtelefoon aan op de
[PHONES]-aansluiting.

2 Druk op de [CUE]-knop voor het kanaal dat u wilt
controleren.

3 Draai aan de [HEADPHONES MIXING]-regelaar.
Regel de balans van het volume tussen het kanaal dat is geselecteerd
met de [CUE]-knop en MASTER.

4 Draai aan de [HEADPHONES LEVEL]-instelling.

Het volume van de hoofdtelefoon regelen.

De monitoruitgang instellen

De instelling [MONO SPLIT, STEREO] kan gewijzigd worden met

UTILITY.

e [MONO SPLIT]: Het geluid van het kanaal dat is geselecteerd met
de [CUE]-knop wordt uitgevoerd naar [L] en het geluid van MASTER
naar R.

e [STEREO]: Het geluid dat is geselecteerd met de [CUE]-toets wordt in
stereo uitgevoerd.

Voor details over de functies, raadpleeg de handleiding van dit product.

Het systeem uitschakelen

1 Houd de [USB STOP)]-toets tenminste 2 seconde

ingedrukt.

Ontkoppel het USB-apparaat niet en zet dit toestel niet uit terwijl de
USB-aanduiding oplicht of knippert. Daardoor kunnen de beheergege-
vens van dit toestel gewist worden en kan het USB-apparaat beschadigd
worden, met onleesbare gegevens tot gevolg.

2 Verwijder het USB-apparaat.
3 Sluit de klep van de USB-sleuf.

4 Druk op de [O]-schakelaar.
Dit toestel wordt uitgeschakeld.
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Aanvullende informatie

Verhelpen van storingen

* Verkeerde bediening is vaak de oorzaak van een schijnbare storing of foutieve werking van het toestel. Als u denkt dat er iets mis is met dit toestel,
controleer dan de volgende items, en raadpleeg ook de ondersteuningssite van Pioneer DJ en controleer [FAQ] voor [XDJ-RX2].
pioneerdj.com/support/

Bepaalde problemen worden veroorzaakt door aangesloten componenten. Als u het probleem niet kunt oplossen nadat u de aangesloten compo-
nenten hebt gecontroleerd, vraagt u het servicecentrum of de vakhandelaar om het toestel te repareren.

Het toestel werkt mogelijk niet goed vanwege statische elektriciteit of andere externe invioeden. In dat geval kan de normale werking soms worden
hersteld door de voedingskabel los te koppelen na het uitschakelen van de voeding en de voeding opnieuw in te schakelen nadat u de voedingska-

bel op het stopcontact hebt aangesloten.

Stroomvoorziening
Probleem Controle

Het toestel wordt niet ingeschakeld. Is het netsnoer naar behoren aangesloten?

Oplossing

Steek de stekker van het netsnoer in een stopcontact. (bladzijde 9)

De indicators lichten niet op. Is de [O]-schakelaar ingeschakeld?

Schakel de [O]-schakelaar in.

Staat de energiebesparingsfunctie ingeschakeld?
(Wanneer de automatische stand-byfunctie actief
is, licht de [MASTER REC (WAKE UP)]-toets rood
op.)

Het toestel gaat plotseling uit.

Bij aflevering van dit toestel is de automatische stand-byfunctie ingeschakeld.
Als u de automatische stand-byfunctie niet wilt gebruiken, zet dan [AUTO
STANDBY] op [OFF] in het scherm [UTILITY].

Audio-uitgang
Probleem Controle

Staan de keuzeschakelaars [DECK 1,
LINE1, PHONO1] en [DECK 2, LINE2, PHONO2] in
de juiste positie?

Er wordt geen geluid uitgevoerd, of
het geluid is te zwak.

Oplossing

Wijzig de ingangsbron voor het kanaal met de keuzeschakelaars [DECK 1,
LINE1, PHONO1] en [DECK 2, LINE2, PHONOZ2]. (bladzijde 12)

Staan de [TRIM]-instelling, de kanaalfaders,
crossfader en [MASTER LEVEL]-instellingen
correct ingesteld?

Stel de [TRIM]-instelling, de kanaalfaders, crossfader en [MASTER LEVEL]-
instelling correct in. (bladzijde 12)

Het geluid wordt vervormd. Staat de [MASTER LEVEL]-instelling in de correcte

stand?

Stel de [MASTER LEVEL]-regelaar zodanig af dat de hoofdkanaalniveau-indicator
oplicht bij ongeveer [0 dB] bij het pieksignaalniveau.

Stel [ATT.] van [MASTER OUT] op het scherm [UTILITY] in op [-6 dB] of
[-12 dB].

Staat de [TRIM]-instelling in de correcte stand?

Pas de [TRIM]-instelling aan zodat de oranje kanaalniveau-aanduiding alleen bij
het piekniveau oplicht. (bladzijde 12)

Is het niveau van de geluidsinvoer naar de [MIC]-
aansluiting op een geschikt niveau ingesteld?

Zet de [MIC1, 2 LEVEL] instelling in de correcte stand.

Er wordt geen geluid uitgevoerd, of Staat dit toestel dicht bij een televisie?
het uitgevoerde geluid klinkt vervormd

of bevat ruis.

Schakel de tv uit, of plaats dit toestel verder van de tv af.

Staat de [MIC1, 2 LEVELJ-instelling in de correcte
stand?

Er wordt geen microfoongeluid weer-
gegeven of het volume is laag.

Zet de [MIC1, 2 LEVEL] instelling in de correcte stand.

Staat de schakelaar op dit toestel of op de micro-
foon uit?

Zet de schakelaar aan.

Is een analoge speler met een ingebouwde pho-
no-equalizer op dit toestel aangesloten?

Het geluid wordt vervormd wanneer
een analoge speler wordt aangesloten
op de [PHONO]J-aansluitingen van

dit toestel.

Bij gebruik van een analoge speler met een ingebouwde phono-equalizer dient u
deze te verbinden met de [LINE]-ingangsaansluitingen. (bladzijde 9)

Als de analoge speler met ingebouwde phono-equalizer een LINE, PHONO-
keuzeschakelaar heeft, zet u deze op PHONO.

Of de verlichting van de kanaal-
niveau-indicator verandert niet wan-
neer aan de [TRIM]-regelaar wordt

Is er een audio-interface voor computers aangeslo-
ten tussen de analoge speler en dit toestel?

Als de audio-interface voor computers een uitgang op lijnniveau heeft, verbindt u
deze met de [LINE]-ingangsaansluitingen. (bladzijde 9)

gedraaid Als de analoge speler een LINE, PHONO-keuzeschakelaar heeft, zet u deze op
PHONO.
Beeldscherm
Probleem Controle Oplossing

Het afspeeladres verschijnt niet in de
aanduiding van de resterende tijd.

Het afspeeladres wordt mogelijk niet weergegeven voor bestanden die in VBR
zijn opgenomen. Dit komt omdat het toestel enige tijd nodig heeft om de lengte
van het muziekstuk te bepalen en het afspeeladres weer te geven.

De categorie wordt niet weergegeven.  Zijn de rekordbox-bibliotheekgegevens opgeslagen

op het USB-apparaat?

Gebruik een USB-apparaat dat de geéxporteerde bibliotheekinformatie van rekor-
dbox bevat voor het apparaat.

Is het USB-appparaat tegen schrijven beveiligd?

Schakel de schrijfbeveiliging van het USB-apparaat uit om erop te kunnen
schrijven.

De toonschaal wordt niet Is het muziekstuk langer dan 15 minuten?

weergegeven.

De toonschaal wordt niet weergegeven voor muziekstukken met een afspeeltijd
van meer dan 15 minuten.

De vergrote golfvorm wordt niet
weergegeven

Is het muziekstuk langer dan 60 minuten?

De vergrote golfvorm wordt niet weergegeven voor muziekstukken met een
afspeeltijd van meer dan 60 minuten.




Probleem Controle

Het toestel reageert niet of reageert
slecht wanneer het scherm wordt
aangeraakt. De gedetecteerde positie
komt niet overeen met de aangeraakte
positie.

Afwijking van de kalibratie van het
aanraakscherm.

Oplossing

Regel de detectie van het aanraakscherm met de instellingen
[TOUCH DISPLAY CALIBRATION] op het scherm [UTILITY].

Functies en bediening

Probleem Controle

Staat de [CROSS FADER CURVE
(THRU, N, 7‘)] crossfader-curvekiezer inge-
steld op [THRU]?

De crossfaderfunctie werkt niet.

Oplossing

Zet de [CROSS FADER CURVE (THRU, 7\, ﬂ)] crossfader-curveschakelaar in
een andere stand dan [THRU]. (bladzijde 12)

De back-cue terugkeerfunctie werkt
niet.

Is er een cue-punt ingesteld?

Stel een cue-puntin.

Het beateffect werkt niet. Staat de [LEVEL/DEPTH]-instelling in de middelste

stand?

Draai de [LEVEL/DEPTH]-regelaar met de wijzer van de klok mee of er tegenin.

Staat de [TRIM]-instelling in de correcte stand?

Zet de [TRIM]-instelling in de correcte stand

Is de toets [SOUND COLOR FX
(DUB ECHO, SWEEP, NOISE, FILTER)] ingedrukt?

Het kleureffect werkt niet.

Druk op de [SOUND COLOR FX (DUB ECHO, SWEEP, NOISE, FILTER)]-toets.

Staat de [COLOR]-instelling in de correcte stand?

Zet de [COLOR]J-instelling in de correcte stand.

De SYNC-functie werkt niet. Is het muziekbestand al geanalyseerd?

Analyseer het bestand.

De SYNC-functie werkt ook niet wan-
neer bestanden worden geanalyseerd.

Is het beatpatroon onregelmatig?
Is het beatpatroon correct ingetikt?

Stel het beatpatroon correct in.

Zijn de BPM-waarden van de muziekstukken in de
twee decks te verschillend?

De SYNC-functie werkt niet naar behoren als de BPM-waarde van het muziek-
stuk in het deck waarvoor de [SYNC/INST.DOUBLES]-toets is ingedrukt niet
binnen het instelbare tempobereik ligt van het muziekstuk in het deck waarvoor
de [SYNC/INST.DOUBLES]-toets niet is ingedrukt.

Bent u aan het scratchen?

De SYNC-functie wordt uitgeschakeld wanneer u aan het scratchen bent.

De instellingen zijn niet in het geheu-
gen opgeslagen.

Hebt u dit toestel uitgeschakeld onmiddellijk
nadat u de instellingen hebt aangepast?

Wacht 10 seconden voordat u dit toestel uitschakelt nadat u instellingen hebt
gewijzigd.
Druk op de [O]-schakelaar om dit toestel uit te schakelen.

De PRO DJ LINK-verbinding werkt
niet goed.

Is het stuurprogramma voor USB (LINK Export)
verbindingen geinstalleerd?

Voor een USB-verbinding dient u het stuurprogramma voor de USB-verbinding
(LINK Export) te installeren.

USB-apparaten
Probleem Controle

Het USB-apparaat wordt niet herkend. Is het USB-appparaat naar behoren aangesloten?
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Oplossing

Sluit het USB-apparaat stevig aan (helemaal insteken).

Is het USB-apparaat aangesloten via een
USB-verdeelhub?

Gebruik geen USB-hub.

Is het USB-apparaat wel geschikt voor dit toestel?

Dit toestel ondersteunt USB-opslagapparaten die als externe harde schijf en
draagbaar flash-geheugen gebruikt kunnen worden.

Is het bestandsformaat wel geschikt voor dit
toestel?

Controleer of de bestandsindeling van het aangesloten USB-apparaat wordt
ondersteund door het toestel. (bladzijde 5)

Zet het toestel uit, wacht 1 minuut en zet vervolgens het toestel aan.

Het duurt even om de gegevens van
USB-apparaten (flash-geheugenstati-

Staan er veel mappen en bestanden op het
USB-apparaat?

Het duurt even om een aangesloten USB-apparaat te lezen als er veel mappen
en bestanden op staan.

ons en harde schijven) te lezen. Zijn er andere dan muziekbestanden opgenomen

op het USB-apparaat?

Het duurt even om een aangesloten USB-apparaat te lezen als mappen andere
bestanden dan muziekbestanden bevatten. Sla op het USB-apparaat enkel
bestanden of mappen met muziekbestanden op

Weergave begint niet wanneer er
een muziekstuk is geladen van

Zijn de bestanden geschikt om af te spelen?

Controleer of de bestandsindeling van het muziekstuk wordt ondersteund door
het toestel.

USB-apparatuur. Is de auto cue-functie ingeschakeld?

Houd de [TIME MODE(AUTO CUE)]-toets ongeveer 1 seconde of langer inge-
drukt en schakel de auto cue-functie uit.

Bestanden kunnen niet worden
weergegeven.

Is het bestand kopieerbeveiligd (met DRM)?

Kopieerbeveiligde bestanden zijn niet afspeelbaar.

Muziekbestanden kunnen niet worden  Zijn de muziekbestanden beschadigd?
weergegeven.

Probeer muziekbestanden die niet beschadigd zijn.

DJ-software
Probleem Controle

De DJ-software op een computer kan
niet worden bediend.

Is de USB-kabel goed aangesloten?

Oplossing

Sluit het toestel en de computer direct op elkaar aan met de USB-kabel. USB-
verdeelhubs kunnen niet gebruikt worden. (bladzijde 9)

Het geluid van de DJ-software wordt
niet correct geproduceerd.

Zijn de instellingen van de DJ-software en de
instelling [MIXER MODE] van dit toestel correct
ingesteld?

Controleer de instellingen van de DJ-software, en controleer vervolgens de instel-
lingen van dit toestel op het scherm [UTILITY] en stel het juiste signaalpad in.

Is de driversoftware correct ingesteld?

Stel de driversoftware correct in.

Het geluid wordt onderbroken wan-
neer de DJ-software wordt gebruikt.

Is de latentiewaarde van het stuurprogramma
correct ingesteld?

Stel de latentie van het stuurprogramma in op een gepaste waarde

Stel de latentie van de DJ-software in op een gepaste waarde.




Foutmeldingen

Wanneer dit toestel niet normaal werkt, wordt er een foutmelding weergegeven. Controleer de onderstaande tabel en neem de aanbevolen maatregel.
Als de foutcode niet vermeld staat in de onderstaande tabel, of als dezelfde foutcode ook na de aanbevolen maatregelen opnieuw verschijnt, raadpleeg

dan de handelaar van wie u het toestel hebt gekocht.
Storingscode Foutmelding (type storing)

Beschrijving van de storing

Oorzaak en oplossing

Muziekstukgegevens (bestanden) op het

De gegevens van het muziekstuk (bestand) zijn mogelijk bescha-

E-8302 CANNOT PLAY TRACK opslagapparaat kunnen niet correct worden digd. =Controleer of het muziekstuk kan worden afgespeeld op een

afgelezen. andere speler die dezelfde indelingen als dit toestel ondersteunt.
E-8304 Er worden muziekbestanden geladen die niet De indeling wordt niet ondersteund door dit toestel. = Laad muziek-
E-8305 UNSUPPORTED FILE FORMAT met dit toestel kunnen worden afgespeeld. bestanden in een ondersteunde indeling.

Instellingen aanpassen

Raadpleeg voor meer informatie de handleiding die beschikbaar is op

de ondersteuningssite van Pioneer DJ.

Het aanraakscherm reinigen

Gebruik geen organische oplosmiddelen, zuren of alkalihoudende
stoffen om het oppervlak van het aanraakscherm te reinigen. Veeg het
schoon met een droge zachte doek of een doek die is ondergedompeld
in een neutraal reinigingsmiddel en goed is uitgewrongen.

Handelsmerken en gedeponeerde
handelsmerken

e Pioneer DJ is een handelsmerk van Pioneer DJ Corporation en wordt
in licentie gebruikt. rekordbox is een gedeponeerd handelsmerk of
handelsmerk van Pioneer DJ Corporation.

e Windows is een gedeponeerd handelsmerk van Microsoft
Corporation in de Verenigde Staten en andere landen.

e Adobe en Reader zijn handelsmerken of gedeponeerde handelsmer-
ken van Adobe Systems Incorporated in de Verenigde Staten en/of
andere landen.

e “Made foriPod” en “Made for iPhone” wil zeggen dat een elektroni-
sche accessoire speciaal ontwikkeld is voor verbinding met respec-
tievelijk een iPod of iPhone en door de maker gewaarborgd is als
conform de Apple werkingsnormen. Apple is niet verantwoordelijk
voor de werking van dit apparaat en voor het voldoen aan de veilig-
heidsnormen en wettelijke normen. Houd er rekening mee dat het
gebruik van dit accessoire met iPod of iPhone invioed kan hebben op
de draadloze prestatie.

Made for

iPod [JiPhone

e iPhone, iPod, iPod touch en Mac zijn handelsmerken van Apple Inc.,
gedeponeerd in de V.S. en andere landen.

o Android™ is een handelsmerk van Google Inc.

e iOS is een handelsmerk waarvan Cisco de handelsmerkrechten bezit
in de VS en bepaalde andere landen.

¢ De hierin vermelde namen van bedrijven en hun producten zijn de
handelsmerken of geregistreerde handelsmerken van hun respec-
tieve eigenaars.

Kennisgeving softwarelicentie

e This software is based in part on the work of the Independent JPEG
Group.
De software in dit toestel maakt gedeeltelijk gebruik van software van
de onafhankelijke JPEG Group.

Over het gebruiken van MP3-bestanden

Dit product wordt geleverd onder licensie voor toepassing zonder
winstbejag. Dit product draagt geen licentie voor commerciéle doel-
einden (met winstbejag), zoals voor uitzendingen (via zendstations,
satelliet, kabel of andere vormen van uitzending), voor streamen over
Internet, Intranet (bedrijfsnetwerken) of andere soorten netwerken of
verspreiding van elektronische informatie (online digitale muziekver-
spreidingsdiensten). Voor dergelijke toepassingen zult u een aanvul-
lende licensie moeten verkrijgen. Zie voor nadere details de website
http://www.mp3licensing.com.

Waarschuwingen betreffende
auteursrechten

Het rekordbox-programma beperkt het afspelen en kopiéren van muziek-

materiaal met auteursrechtbescherming.

e Wanneer er gecodeerde gegevens e.d. voor auteursrechtbescher-
ming zijn opgenomen in de muziek, kan het niet altijd mogelijk zijn
het programma normaal te gebruiken.

* Wanneer rekordbox waarneemt dat er gecodeerde gegevens e.d.
voor auteursrechtbescherming zijn opgenomen in de muziek, kan de
bewerking (afspelen, lezen e.d.) tussentijds stoppen.

Opnemen die u hebt gemaakt kunnen slechts dienen voor uw eigen

luisterplezier en kunnen onder de auteursrechtwetten niet voor

andere doeleinden worden gebruikt zonder toestemming van de

auteursrechthouder.

e Muziek die is opgenomen vanaf CD's e.d. wordt beschermd door de
auteursrechtwetten van de meeste landen en door internationale
verdragen. Het valt onder de verantwoordelijkheid van de persoon
die de muziek heeft opgenomen er op toe te zien dat de opnamen op
legale wijze worden gebruikt.

* Bij het behandelen van muziek die door downloaden van Internet e.d.
is verkregen, is het de volledige verantwoordelijkheid van de persoon
die het downloaden heeft verricht er op toe te zien dat de muziek
wordt gebruikt in overeenstemming met de voorwaarden van het
download-contract.



— Gebruik de [MASTER1]-aansluitingen voor een gebalanceerde

Specificaties uitgang. Bij aansluiting op een ongebalanceerde ingang (zoals
RCA) met een XLR-naar-RCA-conversiekabel (of conversieadap-

.. 110 V tot 240 V wisselstroom, 50 Hz/60 Hz ter) enz., kan de geluidskwaliteit afnemen of kan er ruis optreden.

AW Gebruik de [MASTER2]-aansluitingen voor een ongebalanceerde

. 04W ingang (zoals RCA).

..... 9,1 kg — Gebruik de [BOOTH]-aansluitingen voor een gebalanceerde

Stroomvereisten
Stroomverbruik .....
Stroomverbruik (in de ruststand)..

Gewicht hoofdapparaat

Buitenafmetingen............. uitgang. Bij aansluiting op een ongebalanceerde ingang kan de

Toegestane bedrijfstemperatuur. ... +5°Ctot +35°C geluidskwaliteit afnemen of kan er ruis optreden.

Toegestane luchtvochtigheid..... .5 % tot 85 % (zonder condensatie) — De technische gegevens en het ontwerp van dit product kunnen
A vanwege voortgaande verbetering zonder voorafgaande kennis-

Audiogedeelte geving worden gewijzigd.

Bemonsteringswaarde ... 44,1 kHz e ©2017 Pioneer DJ Corporation. Alle rechten voorbehouden.

A/D-, D/A-OMZEHET it 24 bits

Frequentiekarakteristiek

USB, AUX (0 dB/12 dB), MIC1, MIC2 20 Hz tot 20 kHz

Signaal/ruisverhouding (nominaal uitgangsvermogen, A-WEIGHTED)
USB ... 112 dB

AUX (0dB)..
AUX (12 dB)

Totale harmonische vervorming (20 Hz — 20 kHzBW)

USB ..o 0,003 %
LINE ..o 0,005 %
PHONO. ..o, 0,017 %

—12 dBu/47 kQ
.—b2 dBu/47 kQ
—12 dBu/47 kQ
—24 dBu/47 kQ
—57 dBu/3 kQ
Standaard uitgangsniveau / Belastingsimpedantie / Uitgangsimpedantie

MASTER 1 ...+6 dBu/10 kQ/390 & of minder
+2 dBu/10 k€/1 kQ of minder
...+6 dBu/10 kQ/470 Q of minder
+8 dBu/32 /1 Q of minder
Nominaal uitgangsniveau / Belastingsimpedantie

AUX (0 dB)
AUX (12 dB)

Z
®
o
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=
Y
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o
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MASTER 1 +24 dBu/10 kQ
MASTER 2 +20 dBu/10 kQ
Overspraak

....—o0 dBtot +6 dB (20 kHz)
—oo dB tot +6 dB (1 kHz)
...—0 dBtot +6 dB (20 Hz)

.—12dBtot +12 dB (10 kHz)
=12 dB tot +12 dB (100 Hz)

In / uitgangsaansluitingen
PHONO-ingangsaansluitingen

TUlpStEKKErDUSSEN ..o 2 stk.
LINE ingangsaansluiting

TUlPStEKKErDUSSEN ..oviiiiiii 2 stk.
MIC ingangsaansluiting

XLR-connector en 1/4” TRS-stekker. ..., 2 sets
AUX-ingangsaansluiting

TUIPSTEKKEIDUSSEN ..ot 1 st.

MASTER1 uitgangsaansluiting
XLR-aansluiting
MASTER2 uitgangsaansluiting

TUIPSTEKKEIDUSSEN ..ttt 1 st.
BOOTH-uitgangsaansluiting
1/4" TRS-SEEKKEI 1. 1 set

PHONES-uitgangsaansluiting
1/4" stereofoonstekker
3,56 mm stereoministekker
USB-aansluitingen
Atype




tratamiento, recuperacion y reciclado.

Si desea deshacerse de este producto, no lo mezcle con los residuos generales de su hogar. De conformidad con la legislacion
vigente, existe un sistema de recogida distinto para los productos electrénicos que requieren un procedimiento adecuado de
|

Las viviendas privadas en los estados miembros de la UE, en Suiza y Noruega pueden devolver gratuitamente sus productos electrénicos usados
en las instalaciones de recoleccién previstas o bien en las instalaciones de minoristas (si adquieren un producto similar nuevo).

En el caso de los pafses que no se han mencionado en el pérrafo anterior, péngase en contacto con sus autoridades locales a fin de conocer el

método de eliminacién correcto.

Al actuar siguiendo estas instrucciones, se asegurara de que el producto de desecho se somete a los procesos de tratamiento, recuperacion y

reciclaje necesarios, con lo que se previenen los efectos negativos potenciales para el entorno y la salud humana.

PRECAUCION

PARA PREVENIR EL PELIGRO DE CHOQUE ELECTRICO
NO REMOVER LA TAPA NI LAS PARTES DENTRO NO
UTILIZADAS, LLAMAR UNA PERSONA CUALIFICADA.

D3-4-2-1-1_B2_Es
ADVERTENCIA

Este aparato no es impermeable. Para evitar el riesgo
de incendio y de descargas eléctricas, no ponga ninguiin
recipiente lleno de liquido (como pueda ser un vaso o
un florero) cerca del aparato ni lo exponga a goteo,
salpicaduras, lluvia o humedad. D3-4-2-1-3_A1_Es

ADVERTENCIA

Este producto esté provisto de una clavija de tres
conductores con toma de tierra (puesta a tierra) cuya
tercera patilla es la de toma de tierra. Esta clavija sélo
se adapta en una toma de corriente del tipo de toma de
tierra. Si no puede insertar la clavija en la toma de
corriente, llame a un electricista profesional para que le
reemplace la toma de corriente por otra con toma de
tierra que sea adecuada. No elimine el dispositivo de
seguridad de la clavija con toma de tierra. p3-4-2-1-6_A1_Es

ADVERTENCIA

Para evitar el peligro de incendio, no ponga nada con
fuego encendido (como pueda ser una vela) encima del
aparato. D3-4-2-1-7a_A1_Es

Entorno de funcionamiento

Temperatura y humedad del entorno de funcionamiento
+5°C a +35 °C; menos del 85 % de humedad relativa
(rejillas de refrigeracion no obstruidas)

No instale este aparato en un lugar mal ventilado, ni en
lugares expuestos a alta humedad o a la luz directa del
sol (o de otra luz artificial potente). D3-4-2-1-7¢*_A1_Es

PRECAUCION PARA LA VENTILACION

Cuando instale este aparato, aseglrese de dejar
espacio en torno al mismo para la ventilacién con el fin
de mejorar la disipacién de calor (por lo menos 5 cm
detras, y 5 cm en cada lado). D3-4-2-1-7d*_A1_Es

K058b_A1_Es

PRECAUCION

El interruptor de la alimentacién ¢ de este aparato no
corta por completo toda la alimentaciéon de la toma
de corriente de CA. Puesto que el cable de
alimentacion hace las funciones de dispositivo de
desconexion de la corriente para el aparato, para
desconectar toda la alimentacion del aparato debera
desenchufar el cable de la toma de corriente de CA.
Por lo tanto, asegUrese de instalar el aparato de
modo que el cable de alimentacion pueda
desenchufarse con facilidad de la toma de corriente
de CA en caso de un accidente. Para evitar correr el
peligro de incendio, el cable de alimentacién también
debera desenchufarse de la toma de corriente de CA
cuando no se tenga la intencién de utilizarlo durante
mucho tiempo seguido (por ejemplo, antes de irse de
vacaciones). D3-4-2-2-2a*_A1_Es

El simbolo gréafico ™~ colocado en el producto
significa corriente alterna.

El simbolo gréafico === colocado en el producto
significa corriente continua.

El simbolo gréfico [O] colocado en el producto
significa equipo de Clase I, D3-8-2-4_A1_Es

Equipo de grabacion y derechos de autor: El
equipo de grabacion debera usarse solo para hacer
copias legales, y se le recomienda verificar
cuidadosamente lo que es una copia legal en el pals
donde hace una copia. La copia de material
protegido por derechos de autor, como peliculas o
musica, es ilegal a menos que lo permita una
excepcion legal o lo consientan los propietarios de
los derechos de autor. K018_A1_Es

Cuando utilice este producto, confirme la
informacion de seguridad mostrada en la parte
inferior de la unidad. D3-4-2-2-4_B1_Es

PRECAUCION
Este producto se evalla en un entorno climético
tropical y moderado. D3-8-2-1-7a_A1_Es

Este producto es para tareas domésticas generales.
Cualquiera averia debida a otra utilizacion que tareas
domésticas (tales como el uso a largo plazo para motivos
de negocios en un restaurante o el uso en un coche o un
barco) y que necesita una reparacién haré que cobrarla
incluso durante el perfodo de garantfa. K041_A1_Es

@Es

PRECAUCIONES CONCERNIENTES A LA
MANIPULACION DEL CABLE DE

ALIMENTACION

Tome el cable de alimentacion por la clavija. No
extraiga la clavija tirando del cable. Nunca toque el
cable de alimentacién cuando sus manos estén
mojadas, ya que esto podria causar cortocircuitos o
descargas eléctricas. No coloque la unidad, algun
mueble, etc., sobre el cable de alimentacion.
Aseglrese de no hacer nudos en el cable ni de unirlo a
otros cables. Los cables de alimentacion deberéan ser
dispuestos de tal forma que la probabilidad de que
sean pisados sea minima. Una cable de alimentacion
danado podra causar incendios o descargas eléctricas.
Revise el cable de alimentacion esta danhado, solicite el
reemplazo del mismo al centro de servicio més

cercano, o a su distribuidor.
S002*_A1_Es
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Como leer este manual

Gracias por haber comprado este producto de Pioneer DJ.

Lea este manual y el Manual de instrucciones que esté disponible en
el sitio de Pioneer DJ antes de utilizar el producto. Ambos contienen
informacién importante que debe comprender para utilizar correcta-
mente el producto.

Asegurese, en concreto, de leer las “INSTRUCCIONES
IMPORTANTES DE SEGURIDAD". Ademés, asegUrese de conservar
este manual junto con la “Garantia”.

Para obtener el Manual de instrucciones de este producto, consulte
Obtencién del Manual de instrucciones (p. 4).

En este manual, los nombres de los canales y los botones del pro-
ducto, etc., se muestran entre corchetes ([]). (p. e]., [CH1], botdn
[USB STOP])
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Antes de empezar a
usar la unidad

Caracteristicas

Esta unidad es un sistema que integra un reproductor DJ y un mezcla-
dor DJ en una sola unidad y es heredera de la tecnologia de las series
CDJ y DM de Pioneer DJ, la norma mundial para equipos de clubes. Se
pueden realizar actuaciones de DJ completas utilizando pistas de dispo-
sitivos USB 'y de ordenadores.

Obtencion del Manual de
instrucciones

Algunos manuales de instrucciones se proporcionan en archivos PDF.
Se necesita Adobe® Reader® para ver los archivos PDF.

1 Inicie un navegador de Web en un ordenador y

acceda al siguiente sitio de asistencia de Pioneer DJ.
pioneerdj.com/support/

2 Haga clic en [Manuals] en [XDJ-RX2].

3 Haga clic en el idioma que desee de la pagina de

descarga.
La descarga del manual de instrucciones empieza.

Accesorios
e (Cable de alimentacion
e Cable USB

e Manual de instrucciones (Gufa de inicio rapido) (este documento)
 Garantia (para algunas regiones)"”

e Aviso sobre las licencias de software

* Tarjeta de clave de licencia de rekordbox dj

La garantia incluida es para la regién europea.

Aviso
La clave de licencia no se puede dar dos veces. Tenga cuidado para no
perderla.

Preparacion del software

El software de gestion de musica, rekordbox, y el software controlador

no se incluyen con este producto.

Acceda al sitio de rekordbox y al sitio de asistencia de Pioneer DJ, y des-

cargue el software rekordbox y el software controlador respectivamente.

* Prepare un ordenador, los dispositivos de red, etc., que se necesiten
para acceder a Internet.

Acerca de rekordbox y rekordbox dj

e rekordbox es un software compuesto que permite la gestién de
pistas y actuaciones de DJ. El software de administracion de muisica
rekordbox se puede usar para la administracion (anélisis, ajustes,
creacion, almacenamiento de historiales) de archivos de musica
en ordenadores y dispositivos méviles. Se pueden lograr excelentes
actuaciones de DJ utilizando los archivos de mUsica gestionados por
rekordbox junto con esta unidad.

e Lafuncién de actuacién de DJ de rekordbox se denomina rekord-
box dj. Introduzca la clave de licencia que se incluye con este pro-
ducto para usar rekordbox dj.

e Paraobtener informacién sobre los requisitos mas actuales del
sistema, la compatibilidad y los sistemas operativos compatibles de

@Es

rekordbox, consulte [Entorno de operacion] en [Soporte] en el sitio
web de Pioneer DJ (rekordbox.com).
rekordbox.com

e Laoperacion no se garantiza en todos los ordenadores, aunque se
cumplan todas las condiciones indicadas aquf para el ambiente de
operacion necesario.

e Esposible que la CPUy el disco duro no tengan la suficiente capa-
cidad de procesamiento en funcién de la configuracion de ahorro
de energia, etc. del ordenador. Confirme que el ordenador cumpla
con las condiciones para ofrecer un alto rendimiento constante (por
ejemplo, conecte el ordenador a una toma de corriente para mante-
ner un suministro de alimentacién estable), especialmente si utiliza
rekordbox en un portatil.

e Para usar Internet se necesita firmar un contrato separado con un
proveedor que ofrezca servicios de Internet y pagar los honorarios de
dicho proveedor.

e Utilice la Ultima version / el Ultimo paquete de servicios del sistema
operativo.

< Obtencion del software rekordbox

1 Inicie un navegador de Web en el ordenador y acceda

al sitio rekordbox.com de abajo.
rekordbox.com

2 Haga clic en [Descarga] en el ment [Descarga] de
“rekordbox.com”.
La pagina de descarga de rekordbox se visualiza.

3 Haga clic en el banner de descarga.
Se iniciard la descarga de rekordbox.

< Instalaciéon (Windows)

No conecte esta unidad y el ordenador hasta completar la instalacién.

¢ Inicie sesién en el ordenador como administrador antes de la
instalacion.

e Siesta ejecutandose cualquier otro programa en el ordenador,
abandonelo.

1 Descomprima el archivo de software rekordbox
descargado.

2 Haga doble clic en el software rekordbox para iniciar
el instalador.

3 Lea con cuidado los términos del acuerdo de

licencia y, si esta de acuerdo, seleccione [De acuerdo] y

luego haga clic en [Siguiente].

Una vez especificado el destino de instalacién, se iniciaréa la instalacién.

e Sino acepta el acuerdo de licencia, haga clic en [Cancelar] para
cancelar la instalacién.

4 Siaparece la pantalla de finalizacion de la instalacién,
haga clic en [Finalizar] para cerrar el programa de
instalacion de rekordbox.

< Instalacion (Mac OS)

No conecte esta unidad y el ordenador hasta completar la instalacién.
e Siestdejecutandose cualquier otro programa en el ordenador,
abandonelo.

1 Descomprima el archivo de software rekordbox
descargado.

2 Haga doble clic en el software rekordbox para iniciar
el instalador.

3 Lea el acuerdo de licencia y seleccione [Acepto] si

acepta los términos.
Prosiga siguiendo las instrucciones de la pantalla.



* Sino esta conforme con el contenido del acuerdo de licencia, haga
clic en [No acepto] para abandonar la instalacion.

4 Cuando aparezca la pantalla de finalizacion de la
instalacién, haga clic en [Cerrar] para cerrar el programa
de instalacion de rekordbox.

< rekordbox (i0S/Android)

Las pistas administradas por rekordbox se pueden reproducir conec-

tando el dispositivo movil en el que esté instalado rekordbox (i0S/

Android) mediante USB. Para conocer los dispositivos compatibles,

consulte el sitio web de Pioneer DJ (rekordbox.com).

e Paraconocer detalles de la instalacién del rekordbox (i0S/Android),
consulte el sitio Web de Pioneer DJ (rekordbox.com).

Software controlador

< Software controlador de audio

* Se necesita un software controlador especifico para la salida de
sefhales de audio desde un ordenador.

< Software controlador de conexiéon USB (LINK
Export) para rekordbox (Mac/Windows)

e Se necesita un software controlador dedicado para conectar la
unidad y rekordbox (Mac/Windows) mediante USB (LINK Export).

< Obtencion del software controlador

1 Inicie un navegador de Web en un ordenador y
acceda al siguiente sitio de asistencia de Pioneer DJ.
pioneerdj.com/support/

* Paraobtener més informacién sobre como instalar el software
controlador, visite el sitio de asistencia de Pioneer DJ o consulte el
Manual de instrucciones de este producto disponible en el sitio de
asistencia.

Medios compatibles

Esta unidad puede reproducir archivos de musica almacenados en
dispositivos USB de almacenamiento masivo (discos duros externos,
dispositivos de memoria flash portéatiles, etc.).

Sistemas
de archivo FAT16, FAT32 y HFS+ (NTFS no es compatible.)
compatibles

e Enlosdispositivos USB es posible almacenar una gran variedad de
informacioén, puntos cue de referencia, puntos de bucle y hot cues.

e Dependiendo del aparato USB que esté usando puede que no usted
no logre el rendimiento deseado.

* No hay garantias de que todos los aparatos USB funcionen en esta
unidad.

Para obtener més informacion, consulte el Manual de instrucciones

disponible en el sitio de asistencia de Pioneer DJ.




Nombres de las
partes

Para obtener mas informacion, consulte el Manual de instrucciones
disponible en el sitio de asistencia de Pioneer DJ.
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[1] Seccion de alimentacién (pagina 6)
Seccién USB (pagina 6)

Seccion de deck (pagina 6)

Seccion de navegacion (pagina 7)

Seccion de mezclador/efectos (pagina 7)

Seccion de alimentacion
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H Conmutador &
Este interruptor se utiliza para alternar entre el modode esperay
encendido.

Seccion USB

=|uss1 =|use2
5 |=ia =i
MASTER REC
c—p
n_‘—'_ sa sTo, —Usa stop TRACK MARK

H Botones USB 1, 2 STOP
Indicadores USB 1, 2

Ranuras USB 1, 2

Boton MASTER REC (WAKE UP)
Boton TRACK MARK
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Seccion de deck
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H Botén LOOP OUT (OUT ADJUST)
Boton LOOP IN/4BEAT (IN ADJUST)
Botén RELOOP/EXIT

Boton DIRECTION, REV

Boton SLIP

B Botones TRACK SEARCH <<, »>»
Botones SEARCH <<, »»>

H Dial jog

El Boton SHIFT

Seccion de visualizacion del dial jog
Botén CUE

Botdn »/11 (PLAY/PAUSE)

Botones CUE/LOOP CALL, < (LOOP 1/2X), » (LOOP 2X)
Boton DELETE

Botén MEMORY

Control VINYL SPEED ADJUST
Bot6n VINYL MODE

Botén SYNC/INST.DOUBLES

Boton MASTER

Botén TEMPO RANGE

Botén MASTER TEMPO

Barra deslizante TEMPO

Botén HOT CUE/CALL

N

N



Botén BEAT LOOP
Boton SLIP LOOP
Botén BEAT JUMP

Seccion de mezclador/efectos

Pads de actuacion

Seccion de navegacion
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H Boton QUANTIZE
’ 2688 @\
Boton TIME MODE (AUTO CUE) o e
B0 | g
Bot6n MIDI P R | ) T
Boton rekordbox B @ Pioneer Dy @ 4l
E Boton BROWSE <A %’% B) DJ SYSTEM
I XDJ-RX2
Botén TAG LIST |
H Botén INFO El
HE Botén MENU (UTILITY) H Conmutador selector MIC (OFF, ON, TALK OVER)
Botén BACK Indicador MIC (OFF, ON, TALK OVER)
Botéon TAG TRACK/REMOVE Controles MIC EQ (HI, LOW)
Selector giratorio Controles MIC LEVEL (MIC1, MIC2)
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Control COLOR

Conmutador selector de canal de efectos
Botones CUE (CH1, CH2, MASTER)
Control TIME

CROSS FADER CURVE (THRU, 7Y, 7\) (conmutador
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Boton ON/OFF

Fader de canal

Crossfader

Control HEADPHONES LEVEL
Control HEADPHONES MIXING
Control PARAMETER

Botones SOUND COLOR FX
(DUB ECHO, SWEEP, NOISE, FILTER)

Control AUX TRIM

Conmutador selector AUX



Conexiones

e Conecte el cable de alimentacién a una toma de corriente cuando se hayan completado todas las conexiones.

* Apague esta unidad y desconecte el cable de alimentacién de la toma de corriente antes de conectar componentes o cambiar las conexiones.
e Consulte el manual de instrucciones de los componentes que se van a conectar.

* Asegurese de usar el cable de alimentacion incluido.

¢ Conecte directamente esta unidad y el ordenador con el cable USB incluido.

Conexion de los terminales de entrada/salida

Aparato de audio portatil

|
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Panel frontal Panel trasero

Terminales PHONES H Terminal AUX
Terminales MASTER1 El Terminal SIGNAL GND

¢ Tenga cuidado para no conectar por error el cable de ali- .
mentacion de otra unidad al terminal [MASTER 1]. Terminal MIC2

* No conecte el terminal que puede suministrar alimentacion .
fantasma al terminal [MASTER 1]. Terminal MIC1

ACIN

Terminales MASTER2
Terminales BOOTH

Ranura de seguridad Kensington
A Terminal .= usB

Este producto cumple las normas relacionadas con
el ruido electromagnético cuando se conecta a otro
equipo por medio de cables (con ntcleos de ferrita
incluidos) y conectores blindados.

Use solo los cables de conexién accesorios

suministrados.
D44-8-1-2b_A1_Es

Los nucleos de ferrita tienen la finalidad de impedir el

ruido electromagnético, no los quite.
D44-8-1-4_A1_Es

Terminales LINE/PHONO



Estilo basico

La reproduccién en esta unidad se realiza principalmente usando las pistas preparadas con el rekordbox instalado en un ordenador.
Para las operaciones de rekordbox, consulte el manual del usuario de rekordbox (Mac/Windows) en el ment [Ayuda] de rekordbox (Mac/Windows).

% PRO DJ LINK (USB Export)

Puede reproducir archivos de musica preparados con rekordbox en esta unidad y también usar ajustes tales como listas de reproduccién, cues, bucles
y hot cues establecidos por rekordbox. Almacene archivos de musica y ajustes en un dispositivo de memoria (memoria flash, disco duro, etc.) y conéc-
telo a esta unidad. Al usar PRO DJ LINK ya no se necesita llevar un ordenador a la cabina de DJ.

Ordenador Aparato USB en el que estan
feenador grabados los datos del rekordbox

rekordbox

A la toma de corriente
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1 Conecte los auriculares al terminal [PHONES].

Conecte altavoces activos, un amplificador de potencia, etc., al terminal [MASTER1] o [MASTER2].
e Para emitir sonido desde los terminales [BOOTH], conecte altavoces, etc. a los terminales [BOOTH].

Conecte el cable de alimentacion a la unidad y después conecte la clavija de alimentacién a la toma de corriente.

Encienda los dispositivos conectados a los terminales de salida (amplificador de potencia o altavoces activos).
Si se conecte un micréfono, un reproductor de DJ u otro dispositivo externo a los terminales de entrada, el dispositivo conectado también se
encendera.

3
4 Pulse el conmutador [O] en el panel trasero de esta unidad para encenderla.
5



% PRO DJ LINK (LINK Export)

e Cuando un ordenador en el que esté instalado rekordbox se lleva al interior de una cabina de DJ y se conecta a esta unidad usando un cable USB,
las pistas de rekordbox se pueden seleccionary reproducir. Esto permite usar informacién tal como listas de reproduccién, cues, buclesy hot cues
que han sido establecidos de antemano con rekordbox para actuaciones.

e Cuando un dispositivo movil en el que esté instalado rekordbox (iI0S/Android) se conecta con un cable USB, las pistas de rekordbox se pueden
seleccionary reproducir. Esto permite usar informacion tal como listas de reproduccién, cues, bucles y hot cues que han sido establecidos de
antemano con rekordbox para actuaciones.

¢ Instale el software controlador antes de conectar un dispositivo USB a un ordenador en el que esté instalado rekordbox (Mac/Windows). Para mas
informacién, consulte Software controlador en la pagina b.

iPod y iPhone que se pueden conectar a este producto

e Este producto es compatible con iPhone7, iPhone7 Plus, iPhone SE, iPhone 6s, iPhone 6s Plus, iPhone 6, iPhone 6 Plus, iPhone 5s, iPhone 5c¢,
iPhone 5, iPhone 4s e iPod touch (6.2 y 5.2 generaciones).

e Paraconocer los Ultimos dispositivos compatibles, consulte el siguiente sitio web de Pioneer DJ.
rekordbox.com

Cuando utilice un cable USB

rekordbox Aparato portétil en el
que esté instalado el
rekordbox
Ordenador

A la toma de corriente

ﬂ Cable de alimentacién
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1 Conecte la unidad y el ordenador utilizando un cable USB, o conecte la unidad y el dispositivo portatil insertando el
cable USB en la ranura de insercion de dispositivo USB.

2 Conecte los auriculares al terminal [PHONES].

3 Conecte altavoces activos, un amplificador de potencia, etc., al terminal [MASTER1] o [MASTER2].
e Paraemitir sonido desde los terminales [BOOTH], conecte altavoces, etc. a los terminales [BOOTH].

Conecte la alimentacion del ordenador o el dispositivo moévil y, a continuacién, inicie rekordbox.
Conecte el cable de alimentacion a la unidad y después conecte la clavija de alimentacién a la toma de corriente.
Pulse el conmutador [O] en el panel trasero de esta unidad para encenderla.

Encienda los dispositivos conectados a los terminales de salida (amplificador de potencia o altavoces activos).
Si se conecte un micréfono, un reproductor de DJ u otro dispositivo externo a los terminales de entrada, el dispositivo conectado también se
encendera.

N O uv1 b



Operacion

Para obtener mas informacion, consulte el Manual de instrucciones
disponible en el sitio de asistencia de Pioneer DJ.

Reproduccion

Esta seccion describe las operaciones basicas de seleccién de pistasy
cémo cambiar la pantalla.

Reproduccion de archivos de musica en
los medios conectados a esta unidad

1 Abra la tapa de la ranura USB y conecte un dispositivo
USB.

2 Pulse un boton de medio ([USB1] o [USB2]).

Las pistasy las carpetas del dispositivo USB conectado se muestran en

una lista.

Puede cambiar el dispositivo desde el que se muestra el contenido en la

pantalla principal.

Boton [USB1]: Muestra el contenido del dispositivo USB conectado a la

ranura USBT.

Boton [USB2]: Muestra el contenido del dispositivo USB conectado a la

ranura USB2.

e Labiblioteca de rekordbox se muestra si esté almacenada en el
dispositivo USB conectado.

3 Gire el selector giratorio.

Mueva el cursor para seleccionar un elemento.

* Pulse el selector giratorio para ira un nivel inferior en la carpeta.
Pulse el boton [BACK] para volver al nivel de arriba.

e Cuando el botén [BACK] se pulsa mas de 1 segundo o cuando se
pulsa el boton del medio que esta siendo examinado, la visualizacion
se mueve al nivel superior.

4 Use el selector giratorio para seleccionar la pista que
quiere cargar.

Si el selector giratorio se pulsa mientras el cursor esté sobre el titulo de
una pista, aparecera el menu de pista.

5 Pulse el boton [LOAD1, 2].

La pista se carga en el deck especificado de la unidad y se inicia la

reproduccion.

¢ Cuando se ha cargado una pista durante la pausa, pulse el boton
[»/1 (PLAY/PAUSE)] para iniciar la reproduccién.

e Cuando se activa el cue automatico, el disco hace una
pausa en la posicién de inicio de audio. En este caso, pulse
[»/1 (PLAY/PAUSE)] para iniciar la reproduccién.

< Si el medio contiene la libreria del rekordbox

La biblioteca de rekordbox se muestra si estéd almacenada en el disposi-

tivo USB conectado.

e Losarchivos de musica se visualizan por categorfas (&4lbum, artista,
etc.) establecidas con rekordbox.

Reproduccion de la libreria del rekordbox
de un ordenador o aparato portatil

Los archivos de musica se visualizan por categorias (&4lbum, artista, etc.)
establecidas con rekordbox.

1 Pulse el botén [rekordbox].

La biblioteca de rekordbox se muestra en la pantalla principal de esta

unidad.

e Pulse el botén [USB] para seleccionar un dispositivo mévil conec-
tado mediante USB.

@Es

2 Gire el selector giratorio.
Mueva el cursor para seleccionar un elemento.

3 Use el selector giratorio para seleccionar la pista que
quiere cargar.

Si el selector giratorio se pulsa mientras el cursor esté sobre el titulo de
una pista, aparecera el menu de pista.

4 Pulse el boton [LOAD1, 2].
La pista se carga en el deck especificado de la unidad y se inicia la
reproduccion.

Salida de sonido

Compruebe que la unidad y los dispositivos externos se hayan conec-
tado correctamente antes de emitir sonido.

2 Conexion de los terminales de entrada/salida (p&g.9)

Ajuste al nivel apropiado el volumen del amplificador de potencia o de
los altavoces con amplificador conectados a los terminales [MASTER1]
y [MASTER2]. Note que puede que salga un sonido alto si el volumen se
ajusta demasiado alto.

Salida de sonido del canal 1 [CH1]

Para la salida de sonido de [CH 2] (canal 2), sustituya [CH1] con
[CH 2], [DECK 1] con [DECK 2], [PHONO1] con [PHONOZ2], y [LINE1]
con [LINE2] en el procedimiento siguiente.

1 Cambie el conmutador selector [DECK 1, LINE1,
PHONO1] de [CH1].
Seleccione la fuente de entrada para [CH1] de entre los aparatos conec-
tados a esta unidad.
— [DECK 1]: Selecciona rekordbox, MIDI, USB1, USB2.
— [LINE1]: Selecciona el dispositivo conectado a los terminales
[LINE1].
— [PHONO1]: Selecciona el dispositivo conectado a los terminales
[PHONO1].
2 Gire el control [TRIM] de la seccion [CH1] en el sentido
de las agujas del reloj.
Ajuste el nivel de entrada de sonido en el terminal [CH1].
El indicador de nivel [CH1] se enciende cuando las senales de audio
entran correctamente en [CH1].
Gire el control [TRIM] para confirmar que el indicador naranja se
encienda en el volumen mas alto para la pista.
Asegurese de que no se encienda el indicador rojo o el sonido puede
distorsionarse.

3 Mueva el fader de canal [CH1] hacia el lado trasero.
El nivel de la salida de sonido de los terminales [CH1] se ajusta.

4 Ajuste [CROSS FADER CURVE THRU, 7\, 7\ (el

conmutador selector de curva del crossfader).
Ajusta las caracteristicas de curva del crossfader.

5 Ajuste el crossfader.

Cambie el canal cuyo sonido sale por los altavoces.
— Borde izquierdo: Sale el sonido [CH1].
— Posicion central: El sonido de [CH1] y [CH 2] se mezcla y sale.
— Borde derecho: Sale el sonido [CH 2].

¢ No es necesario realizar esta operacion cuando
[CROSS FADER CURVE (THRU, 7N, 7N)] (conmutador selector de
curva de crossfader) esta ajustado en [THRU].

6 Gire el control [MASTER LEVEL] en el sentido de las

agujas del reloj.

Sale sonido de los altavoces.

El indicador de nivel maestro se enciende.

Gire el control [MASTER LEVEL] para confirmar que el indicador naranja

se encienda en el volumen més alto para la pista.

e Asegurese de que no se encienda el indicador de nivel maestro o el
sonido puede distorsionarse.



Monitoreo de sonido con
auriculares

1 Conecte los auriculares al terminal [PHONES].

2 Pulse el boton [CUE] del canal que se desea
monitorear.

3 Gire el control [HEADPHONES MIXING].

Ajuste el balance del volumen entre el canal seleccionado con el botén
[CUE] y MASTER.

4 Gire el control [HEADPHONES LEVEL].
Ajuste el volumen de los auriculares.

Ajuste de la salida del monitor

El ajuste [MONO SPLIT, STEREO] se puede cambiar con UTILITY.

¢ [MONO SPLIT]: Envia el sonido al canal seleccionado con el botén
[CUE] a [L] y el sonido de MASTER a R.

e [STEREO]: Emite el sonido seleccionado con el boton [CUE] en
estéreo.

Para obtener detalles sobre las funciones, consulte el Manual de ins-

trucciones de este producto.

Apagado del sistema

1 Pulse el botén [USB STOP] durante mas de 2

segundos.

No desconecte el dispositivo USB ni apague esta unidad mientras el
indicador USB esta encendido o parpadeando. Si lo hace, se pueden
eliminar los datos de gestion de esta unidad y se puede dafar el disposi-
tivo USB, lo que puede hacer que los datos no sean legibles.

2 Desconecte el aparato USB.
3 Cierre la tapa de la ranura USB.

4 Pulse el conmutador [O].
Esta unidad se apaga.




Informacion adicional

Solucion de problemas

e A menudo un uso incorrecto se confunde con problemas o un mal funcionamiento del dispositivo. Si hay algin problema con esta unidad, com-
pruebe los siguientes elementos, acceda también al siguiente sitio de asistencia de Pioneer DJ y consulte las [FAQ] para [XDJ-RX2].
pioneerdj.com/support/

Algunos problemas se producen a causa de los componentes conectados. Si el problema no se puede resolver tras comprobar los componentes
conectados, solicite una reparacién al centro de servicio o al distribuidor.

Es posible que la unidad no funcione correctamente debido a la electricidad estatica u otras influencias externas. Si esto sucede, es posible resta-
blecer el funcionamiento normal quitando el cable de alimentacion tras desconectar el dispositivo, y volviéndolo a encender tras introducir el cable
de alimentacién en la toma de corriente.

Alimentacion

Problema Verificacion Remedio

La unidad no se enciende. (Esté bien conectado el cable de alimentacion? Conecte el cable de alimentacion a una toma de CA. (pagina 9)

Los indicadores no se encienden. (Esta encendido el interruptor [O]? Encienda el interruptor [O].

La alimentacion se desconecta (Estéd activada la funcién de espera automética? Esta unidad se suministra con la funcién de espera automaética activada. Si no
repentinamente. (Cuando la funcién de espera automética esta desea utilizar la funcién de espera automatica, ajuste [AUTO STANDBY] en

activada, el boton [MASTER REC (WAKE UP)] se [OFF] en la pantalla [UTILITY].
enciende en rojo.)

Salida de audio

Problema Verificacion Remedio

No se emite sonido o el sonido es (Estén en las posiciones correctas los conmu- Cambie la fuente de entrada para el canal mediante los conmutadores selecto-

demasiado bajo. tadores selectores [DECK 1, LINE1, PHONO1] y res [DECK 1, LINE1, PHONO1] y [DECK 2, LINE2, PHONO2]. (pagina 12)
[DECK 2, LINE2, PHONO2]?
(Estén el control [TRIMY], los fader de canales, el Ponga el control [TRIM], los fader de canales, el crossfadery el control
crossfadery el control [MASTER LEVEL] en las [MASTER LEVEL] en las posiciones apropiadas. (pagina 12)
posiciones apropiadas?

El sonido se distorsiona (Esté el control [MASTER LEVEL] en la posicion Ajuste el control [MASTER LEVEL] de forma que el indicador de nivel de canal
apropiada? maestro se encienda a unos [0 dB] en el nivel de pico.

Ajuste [ATT.] de [MASTER OUT] en la pantalla [UTILITY] en [-6 dB] o [-12 dB].

(Esté el control [TRIM] en la posicién apropiada? Ajuste el control [TRIM] para confirmar que el indicador de nivel de canal se
encienda de color naranja en el volumen més alto. (pagina 12)

(Estéd ajustada la entrada de sonido al terminal Ponga el control [MIC1, 2 LEVEL] en |a posicién apropiada.
[MIC] en el nivel apropiado?
No se emite sonido o bien el sonido se  (Esté esta unidad cerca de un TV? Apague el televisor o aleje la unidad del televisor.
emite distorsionado o con ruido.
No sale sonido del micréfono o el (Estéa el control [MIC1, 2 LEVEL] en |a posicién Ponga el control [MIC1, 2 LEVEL] en |a posicién apropiada.
volumen es bajo. apropiada?

{Est4 el conmutador de esta unidad o el micréfono  Active el conmutador.
en el modo de apagado?

El sonido se distorsiona cuando se {Se ha conectado a esta unidad un reproduc- Cuando use un reproductor analégico con un ecualizador fonogréfico incorpo-
conecta un reproductor analégico tor analégico con un ecualizador fonogréfico rado, conéctelo a los terminales de entrada [LINE]. (pagina 9)
alos terminales [PHONO] de esta incorporado?

Si el reproductor analégico con ecualizador fonografico incorporado tiene un

“”‘Yjad‘ ‘ e conmutador selector LINE, PHONO, péngalo en PHONO.
O bien, el encendido del indicador de
nivel de canal no cambia a pesar de (Esté una interfaz de audio para ordenadores Sila interfaz de audio para ordenadores tiene una salida de nivel de linea, conéc-
girar el control [TRIM. conectada entre el reproductor analégico y esta tela a los terminales de entrada [LINE]. (pagina 9)
? ) .
unidad? Si el reproductor analégico tiene un conmutador selector LINE, PHONO, pén-
galo en PHONO.
Pantalla
Problema Verificacion Remedio
La direccion de reproduccion no se — La direccién de reproduccion no se puede visualizar para archivos grabados en
muestra en la visualizacién del tiempo VBR. Esto sucede cuando la unidad tarda en detectar la duracion de la pistay en
restante. mostrar la direccién de reproduccion.
La categoria no se visualiza (Esté la informacion de librerfa del rekordbox Utilice un dispositivo USB que contenga la informacién de la biblioteca que se
almacenada en el aparato USB? exporta de rekordbox al dispositivo.
(Esté protegido contra escritura el aparato USB? Desactive la proteccién contra escritura del dispositivo USB para que se pueda
escribiren él.
La escala no se visualiza. {Dura la pista mas de 15 minutos? La escala no se visualiza para pistas cuyo tiempo de reproduccién es superior a
15 minutos.
No se muestra la forma de onda ¢Dura la pista mas de 60 minutos? La forma de onda ampliada no se visualiza para pistas cuyo tiempo de reproduc-
ampliada. cién es superior a 60 minutos.

Es



Problema Verificacion
La unidad no responde cuando se
toca la pantalla o la respuesta es
deficiente. La posicion detectada es
diferente de la posicion que se ha
tocado realmente.

Desviacién de la calibracion de la pantalla tactil.

Remedio

Ajuste la deteccién de la pantalla tactil con los ajustes de
[TOUCH DISPLAY CALIBRATION] en la pantalla [UTILITY].

Funciones y operaciones

Problema Verificacion
(Esté el conmutador [CROSS FADER CURVE
(THRU, N, 7‘)] (selector de curva de crossfa-

der) en [THRU]?

La funcién crossfade no funciona.

Remedio

Ponga el conmutador [CROSS FADER CURVE (THRU, 7N, 7N\)] (selector de
curva de crossfader) en una posicion que no sea [THRU]. (pagina 12)

La funcién de retroceso de cue no
funciona.

(Esté establecido el punto cue?

Establezca un punto cue.

El efecto de tiempo de compés no
funciona.

(Esté el control [LEVEL/DEPTH] en la posicion
central?

Gire el control [LEVEL/DEPTH] en el sentido de las agujas del reloj o en el
sentido contrario a las agujas del reloj.

(Estéa el control [TRIM] en la posicién apropiada?

Ponga el control [TRIM] en la posicién apropiada

El efecto de color no funciona. {Se ha pulsado el botén [SOUND COLOR FX

(DUB ECHO, SWEEP, NOISE, FILTER)]?

Pulse el botén [SOUND COLOR FX (DUB ECHO, SWEEP, NOISE, FILTER)].

(Esté el control [COLOR] en la posicién
apropiada?

Ponga el control [COLOR] en la posicion apropiada.

La funcién SYNC no funciona. {Se ha analizado el archivo de musica?

Realice el andlisis del archivo.

La funcién SYNC no funciona ni
siquiera cuando se analizan los

(Esirregular el beat grid?
(Esté bien establecido el beat grid?

Establezca bien el beat grid.

archivos. ¢Son demasiado diferentes los BPM de las pistas

de los dos decks?

La funcién SYNC no funciona correctamente si el BPM de la pista del deck para
el que se ha pulsado el boton [SYNC/INST.DOUBLES] esté fuera del margen

de tempo ajustable de la pista del deck para el que no se ha pulsado el botén
[SYNC/INST.DOUBLES].

(Esté haiendo scratching?

La funcién SYNC se desactiva cuando se hace scratching.

La configuracién no se guarda en la
memoria.

{Apag6 esta unidad directamente después de
cambiar los ajustes?

Apague esta unidad 10 segundos después de cambiar los ajustes.
Asegurese de pulsar el conmutador [O] para apagar esta unidad.

PRO DJ LINK no funciona bien. {Esté instalado el software controlador de las

conexiones USB (LINK Export)?

Para una conexion USB, instale el controlador de la conexién USB (LINK Export).

Aparatos USB
Problema Verificacion

No se reconoce el aparato USB. (Esté bien conectado el aparato USB?

Remedio

Conecte el dispositivo USB firmemente (hasta el fondo).

(Esté el aparato USB conectado a través de un
concentrador USB?

No utilice un concentrador USB.

(Es el aparato USB compatible con esta unidad?

Esta unidad es compatible con dispositivos de almacenamiento masivo USB
que se pueden usar como discos duros externos y dispositivos de memoria flash
portéatiles.

(Es el formato de archivo compatible con esta
unidad?

Compruebe que el formato de archivo del dispositivo USB conectado sea com-
patible con la unidad. (pagina 5)

Apague la unidad, espere 1 minuto y después vuelva a encender la unidad.

Se tarda tiempo en leer los dispositi-
vos USB (unidades de memoria flash

{Hay muchas carpetas y archivos almacenados en
el dispositivo USB?

Se tarda tiempo en leer un dispositivo USB conectado si el dispositivo contiene
muchas carpetas y archivos.

y discos duros). {Hay otros archivos que no son de musica graba-

dos en el aparato USB?

Se tarda tiempo en leer un dispositivo USB conectado si en las carpetas se han
almacenado archivos que no sean de musica. No almacene archivos o carpetas
que no sean de musica en el dispositivo USB.

La reproduccion no empieza cuando ¢Son reproducibles los archivos?

Compruebe que el formato de archivo de la pista sea compatible con la unidad.

se carga una pista desde un aparato
USB.

(Esté activada la funcién de cue automatico?

Mantenga pulsado el botén [TIME MODE(AUTO CUE)] durante aproximada-
mente 1 segundo 0 més y desactive la funcién de cue automaético.

No se pueden reproducir archivos. {Esté protegido el archivo por derechos de autor

(por DRM)?

Los archivos protegidos por derechos de autor no se pueden reproducir.

No se puede reproducir archivos de (Estén danados los archivos de musica?

musica.

Reproduzca archivos de musica que no estén danados.

Software DJ

Problema Verificacion

El software DJ de un ordenador nose  (Esté bien conectado el cable USB?

puede usar

Remedio

Conecte directamente la unidad y el ordenador con un cable USB. No se pueden
usar concentradores USB. (pagina 9)

El sonido del software de DJ no sale
bien.

{Se han configurado correctamente los ajustes
del software de DJ y el ajuste de [MIXER MODE]
de esta unidad?

Compruebe los ajustes del software de DJ y después compruebe los ajustes
de esta unidad en la pantalla [UTILITY] y establezca la trayectoria de senales
apropiada.

(Esté bien establecido el software controlador?

Establezca bien el software controlador.

El sonido se interrumpe cuando se
utiliza el software de DJ.

{Se ha ajustado correctamente el valor de latencia
del software controlador?

Ajuste la latencia del software controlador en un valor apropiado.

Ajuste la latencia del software de DJ en un valor apropiado.




Mensaje de error

Cuando esta unidad no funciona normalmente, aparece un cédigo de error en la pantalla. Consulte la tabla de abajo y tome las medidas indicadas. Si
se visualiza un cédigo de error que no se muestra en la tabla de abajo, o si el mismo cédigo de error se visualiza de nuevo después de tomar la medida

indicada, péngase en contacto con la tienda donde comproé el aparato.

Codigo de

Tipo de error
error

Descripcion del error

Los datos de las pistas (archivos) del dispo-

Causa y medidas a tomar

Los datos de pistas (archivos) pueden estar dafados. = Compruebe

E-8302 CANNOT PLAY TRACK sitivo de almacenamiento no se pueden leer si la pista se puede reproducir con otro reproductor que sea compa-
correctamente. tible con los mismos formatos que los de esta unidad.

E-8304 UNSUPPORTED FILE FORMAT Se cargan archivos de musica que no se puede EsFa unidad no es compatible con el formato.— Cargue archivos de

E-8305 reproducir con esta unidad. musica en los formatos compatibles.

Cambio de los ajustes

Para obtener mas informacion, consulte el Manual de instrucciones
disponible en el sitio de asistencia de Pioneer DJ.

Limpieza de la pantalla tactil

No utilice disolventes, dcidos o alcalis organicos para limpiar la super-
ficie de la pantalla tactil. Pase un pano himedo o empapado con deter-
gente neutro y perfectamente escurrido.

Marcas comerciales y marcas
comerciales registradas

e Pioneer DJ es una marca comercial de Pioneer DJ Corporation y se
usa bajo licencia. rekordbox es una marca registrada o una marca
comercial de Pioneer DJ Corporation.

e Windows es una marca registrada de Microsoft Corporation en los
Estados Unidos y en otros paises.

e Adobey Reader son marcas registradas o marcas de fabrica de
Adobe Systems Incorporated en los Estados Unidos y/o en otros
palses.

e “Made for iPod” y “Made for iPhone" significan que un accesorio
electronico ha sido disefado para ser conectado especificamente a
un iPod o a un iPhone, respectivamente, y ha sido homologado por
quien lo desarrollé para cumplir con las normas de funcionamiento
de Apple. Apple no es responsable del funcionamiento de este apa-
rato ni de que cumpla con las normas de seguridad y reguladoras.
Tenga presente que el empleo de este accesorio con un iPod o
iPhone puede afectar la operacién inalambrica.

Made for

iPod [JiPhone

e iPhone, iPod, iPod touch y Mac son marcas comerciales de Apple
Inc., registradas en los EE. UU. y en otros paises.

e Android™ es una marca de fabrica de Google Inc.

e iOS es una marca de fabrica de la que Cisco tiene el derecho de
marca en los EE.UU. y en otros paises.

e Los nombres de compaffas y productos mencionados aqui son
marcas comerciales o marcas comerciales registradas de sus res-
pectivos propietarios.

Aviso sobre las licencias de
software

e This software is based in part on the work of the Independent JPEG
Group.
El software de esta unidad usa en parte software del Grupo JPEG
Independiente.

Acerca del uso de archivos MP3

Este producto cuenta con licencia para se usado sin fines de lucro.
Este producto no tiene licencia para ser usado con fines comerciales
(con fines de lucro) como, por ejemplo, en emisiones (terrestres, por
satélite, por cable u otros tipos de emisiones), streaming en Internet,
Intranet (un red corporativa) u otros tipos de redes, ni para distribuir
informacion electrénica (servicio de distribucién de musica digital en
linea). Para tales usos necesita adquirir las licencias correspondien-

tes. Para conocer detalles, visite http://www.mp3licensing.com.

Cuidados para los derechos de autor

rekordbox restringe la reproduccion y duplicacion del contenido de

musica protegido por derechos de autor.

e Cuando hay datos codificados, etc. para proteger los derechos de
autor embebidos en el contenido de musica, puede no ser posible
utilizar el programa normalmente.

¢ Cuando el rekordbox detecta datos codificados, etc. para proteger
los derechos de autor embebidos en el contenido de musica, el
proceso (reproduccion, lectura, etc.) puede parar.

Las grabaciones que usted ha hecho son para su uso personal y, segin

las leyes de los derechos de autor, no se pueden usar sin el consenti-

miento del propietario de tales derechos.

e Lamusicagrabada de CD, etc., esta protegida por las leyes de los
derechos de autor de pafses individuales, y también por tratados
internacionales. La persona que ha grabado la mUsica es la respon-
sable de asegurar que ésta se use legalmente.

e Cuando maneje musica descargada de Internet, etc., la persona que
la haya descargado seré la responsable de asegurar que ésta se use
segun el contrato concluido con el sitio de la descarga.



Especificaciones

Requisitos de potencia.........ccoocvviiiiiiiiinnns CA 110V a?240V, 50 Hz/60 Hz
Consumo de energfa
Consumo de energia (modo de espera) ..
Peso de la unidad principal ....
Dimensiones méximas...728,2 mm (An) x 108,4 mm (Al) x 443,8 mm (Pr)
Temperatura de funcionamiento tolerable................cc.o..... +5°Ca+35°C
Humedad de funcionamiento tolerable .....5 % a 85 % (sin condensacién)

Seccion de audio
Frecuencia de muestreo
Convertidor A/Dy D/A
Caracterfsticas de frecuenma

USB, AUX (0 dB/12 dB), MIC1, MIC2...............ccccovernnn 20 Hz a 20 kHz
Relacion senal/ruido (salida nominal, A-WEIGHTED)

AUX (0 dB)
AUX (12 dB)

...0,003 %
0,005 %
..0,017 %

—12 dBu/47 kQ
—52 dBu/47 kQ
AUX (0 dB) —12 dBu/47 kQ
AUX (12 dB) —24 dBu/47 kQ
IVIIC L —57 dBu/3 kQ
Nivel de salida/ Impedancia de carga/ Impedancia de salida estdndar
MASTER 1. +6 dBu/10 k€/390 Q 0 menos
MASTER2... ...+2dBu/10 kQ/1 kQ 0 menos
... +6.dBu/10 kQ/470 © 0 menos
....................................................... +8 dBu/32 /1 Q 0 menos
Nivel de salida nominal / Impedancia de carga
MASTER 1
MASTER 2
Diafonfa

.24 dBu/10 kQ
...+20 dBu/10 kQ

HIE -0 dBa +6 dB (20 kHz)
-0 dBa +6dB (1 kHz)
- dBa +6dB (20 Hz)

HE -12dBa +12dB (10 kHz)
LOW ..o -12dBa+12dB (100 Hz)

Terminales entrada / salida
Terminales de entrada PHONO

Conectores de contactos RCA ..o 2 juegos
Terminal de entrada LINE

Conectores de contactos RCA ..o 2 juegos
Terminal de entrada MIC

Conector XLR y conector 174" TRS.....cccooiiiiiiiiiiiiiiiiin 2 juegos
Terminal de entrada AUX

Conectores de contactos RCA ..o 1 juego

Terminal de salida MASTER1
CoNECTOr XLR 1.t
Terminal de salida MASTER2
Conectores de contactos RCA....
Terminal de salida BOOTH
Conector TRS T/4" i
Terminal de salida PHONES

Conector de auriculares estéreo 1/4" ..o 1 juego

Miniconector estéreo de 3,56 MM ..o 1 juego
Terminales USB

Tipo A 2 juegos

5V/1 A omenos
.1 juego

Fuente de alimentacién .

Consumo de energia para México
Modo normal™ .

Modo de espera'®

Considerando 1 hora de uso a\ dia

Considerando 23 horas en el modo de espera

Asegurese de utilizar los terminales [MASTER1] para una salida

equilibrada. Si se conecta a una entrada no equilibrada (como

RCA) usando un cable convertidor (o adaptador convertidor) de

XLR a RCA, etc., puede disminuir la calidad del sonido o puede

producirse ruido.

Utilice los terminales [MASTER2] para una entrada no equili-

brada (como RCA).

— Asegurese de utilizar los terminales [BOOTH] para una salida
equilibrada. Si estan conectados a una entrada no equilibrada,
se puede reducir la calidad del sonido o se puede producir ruido.

— Las especificaciones y disefio de este producto estan sujetos a
cambios sin previo aviso.

e © 2017 Pioneer DJ Corporation. Todos los derechos reservados.

....41 Why/dia
..9,2 Whydia
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E Se quiser eliminar este produto, ndo o misture com residuos domésticos gerais. Existe um sistema de recolha separado para produtos
eletrénicos usados de acordo com a legislagéo que requer tratamento, recuperacéo e reciclagem adequados.
|

Os consumidores dos Estados-membros da UE, da Suiga e da Noruega podem entregar equipamentos eletronicos fora de uso em determinadas
instalacdes de recolha ou a um retalhista (se adquirirem um equipamento novo similar).

Nos paises ndo mencionados acima, informe-se sobre o método de eliminagéo correto junto das autoridades locais.

Ao fazé-lo estard a garantir que o produto que j& ndo tem utilidade para si é submetido a processos de tratamento, recuperagao e reciclagem

adequados, evitando-se assim potenciais efeitos negativos para o ambiente e a satide humana.

CUIDADO

PARA PREVENIR O PERIGO DE CHOQUE ELETRICO,
NAO REMOVA A COBERTURA (NEM A PARTE POSTE-
RIOR). NAO EXISTEM NO INTERIOR PECAS REPARA-
VEIS PELO UTILIZADOR. A MANUTENCAO DEVE SER
EFETUADA POR PESSOAL ESPECIALIZADO.

D3-4-2-1-1_B2_Pt
AVISO
Este aparelho ndo é a prova de agua. Para prevenir o
perigo de incéndio ou choque elétrico, ndo coloque
perto dele recipientes contendo liquidos (tais como
uma jarra ou um vaso de flores) nem o exponha a
pingos, salpicos, chuva ou humidade.

AVISO

Este produto esta equipado com uma de ficha ligacéo a
terra de trés fios - um ficha que possui um terceiro pino
(ligacéo a terra). Esta ficha apenas encaixa numa
tomada do tipo de ligacéo de terra. Se ndo conseguir
inserir a ficha numa tomada, contacte com um
eletricista qualificado para substituir a tomada por uma
com ligacéao a terra. Nao descure os procedimentos de
seguranca dos cabos de ligacdo a terra.

D3-4-2-1-3_A1_Pt

D3-4-2-1-6_A2_Pt
AVISO
Para prevenir o perigo de incéndio, ndo coloque fontes
de chamas nuas (tais como uma vela acesa) sobre o
aparelho.

D3-4-2-1-7a_A1_Pt
Ambiente de funcionamento
Temperatura e humidade do ambiente de
funcionamento:
+5°C a +35 °C; humidade relativa inferior a 85 %
(respiradouros de refrigeragéo néo bloqueados)
Né&o instale o aparelho num espaco insuficientemente
arejado ou em locais expostos a uma humidade
elevada ou a luz solar direta (ou a iluminacéo artificial

intensa).
D3-4-2-1-7c*_A2_Pt

CUIDADOS COM A VENTILACAO

Quando instalar esta unidade, certifique-se de que
deixa espaco em torno da unidade para ventilagéo de
modo a melhorar a radiacao térmica (pelo menos 5 cm

na parte posterior e 5 cm em cada um dos lados).
D3-4-2-1-7d*_A1_Pt

Ao utilizar este produto, verifique as informagoes de

seguranca indicadas na sua base.
D3-4-2-2-4 B1_Pt

CUIDADO
Este produto foi avaliado em condicdes semelhantes

as dos climas temperado e tropical.
D3-8-2-1-7a_A1_Pt

K058b_A1_Pt

CUIDADO

O botéo & do aparelho ndo o desliga completamente
da energia fornecida pela tomada CA. Uma vez que o
cabo de alimentacéao serve como o principal
dispositivo de desconexao, seré necessério desliga-lo
da tomada para desligar toda a alimentacéo. Por
isso, verifique se a unidade foi instalada de forma
que o cabo de alimentacéo possa ser facilmente
desligado da tomada AC, em caso de acidente. Para
prevenir o risco de incéndio, devera desligar
igualmente o cabo de alimentacéo de energia da
tomada CA quando o aparelho néo for utilizado
durante um periodo prolongado (por exemplo,
durante um periodo de férias). D3-4-2-2-2a* A1_Pt

O simbolo grafico ~~ presente no produto significa
corrente alterna.

O sfimbolo gréafico === presente no produto significa
corrente continua.

O simbolo gréfico [O] presente no produto significa
Equipamento de Classe Il. D3-8-2-4_A1_Pt

Equipamento de gravacao e direitos de autor:
Deve ser utilizado equipamento de gravacao apenas
para efectuar cépias ligais e € aconselhavel verificar
cuidadosamente o que sdo copias legais no pais
onde esté a efectuar uma copia. A cdpia de material
com direitos de autor, tal como filmes ou musica,
ilegal a menos que seja permitida através de uma
excepcao legal ou consentimento por parte dos
proprietarios dos direitos. K018_A1_Pt

Este produto destina-se a utilizacdo doméstica geral.
A reparacéao de qualquer avaria devida a utilizacoes
fora desse ambito (como, por exemplo, utilizacdo
prolongada num restaurante, para efeitos comerciais,
ou utilizagdo num automdvel ou num barco) sera
cobrada, ainda que dentro da garantia. K041_A1_Pt

AVISO SOBRE O CABO DE ALIMENTACAO
Manuseie o cabo de alimentacéo através da ficha. Nao
retire a ficha puxando o cabo e nunca toque no cabo
de alimentagdo com as méaos humidas, pois pode
provocar um curto-circuito ou choque elétrico. Nao
coloque a unidade, um movel, etc., sobre o cabo de
alimentacéo nem trilhe o cabo. Nunca faga um né no
cabo nem o amarre a outros cabos. Os cabos de
alimentacéo devem ser encaminhados de modo a néo
serem pisados. Um cabo de alimentacao danificado
pode provocar um incéndio ou um choque elétrico.
Verifique periodicamente o cabo de alimentagéo.
Quando estiver danificado, solicite um cabo de
alimentacéo de substitui¢céo junto do seu revendedor
ou centro de assisténcia. S002*_A1_Pt



Indice

Como ler este manual

e Obrigado por adquirir este produto da Pioneer DJ.
Leia este manual e o Manual de instrucdes que esté disponivel no
site da Pioneer DJ antes de utilizar o produto. Ambos contém infor-
magoes importantes que deve compreender para utilizar o produto
corretamente.
Em especial, leia as “INSTRUCOES DE SEGURANCA
IMPORTANTES". Além disso, certifique-se de que guarda este
manual juntamente com a “Garantia”.
Para obter o Manual de instrugoes deste produto, consulte a secgéo
Obter o Manual de instrucbes (pag. 4).

* Neste manual, os nomes dos canais e dos botdes indicados no
produto, etc., sdo indicados entre paréntesis retos ([]). (Por exemplo,
o botao [CH1], [USB STOP])

@ Antes de comecar
CaraCterfStICAS v 4
Obter o Manual de instrugoes
Acessorios
Preparar o software
Suportes suportados...

@ Nome das pecas
Secgéo de energia....
Seccdo USB ...
Secgéo do deck.....
Secgao de navegacéo .

Secgéo da mesa de Mistura/efeitos. ... 7
® Ligacoes
Ligar terminais de entrada/saida ... 9
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Reproducéo....
Emitir som ......
Monitorizar som com auscultadores
Desligar o sistema

13

® Informacbes adicionais
Resolucéao de problemas.....
Mensagens de erro
Alterar as configuragoes
Limpar o ecré tatil
Marcas comerciais e marcas comerciais registadas....
Aviso sobre a licenca do software............cc..ccccovee.
Cuidados a ter relativamente aos direitos de autor.
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Antes de comecar

Caracteristicas

Esta unidade é um sistema que integra um leitor de DJ e uma mesa de
mistura para DJ numa Unica unidade e herda a tecnologia das séries DJ
CDJ e DJM da Pioneer, o padrao mundial em termos de bares e disco-
tecas. Permite realizar verdadeiras atuacdes de DJ utilizando faixas de
dispositivos USB e computadores.

Obter o Manual de instrucoes

Alguns Manuais de instrugcdes séo fornecidos como ficheiros PDF.
Para ver os ficheiros PDF, é necessario o Adobe® Reader®.

1 Inicie um browser Web num computador e aceda ao
seguinte site de suporte da Pioneer DJ.
pioneerdj.com/support/

2 Clique em [Manuals] em [XDJ-RX2].

3 Clique no idioma desejado na pagina de

transferéncia.
Atransferéncia das instrugdes de funcionamento inicia.

Acessorios
e Cabo de alimentagéo
e CaboUSB

e Manual de instrucdes (Guia de infcio répido) (Este documento)
e Garantia (apenas para algumas regiées)m

e Aviso sobre a licenga do software

» Cartdo da chave de licenga do rekordbox dj

A garantia incluida é para a regido europeia.

Cuidado
Néo ¢ possivel emitir uma nova chave de licenga. Tenha cuidado para
néo perdé-la.

Preparar o software

O software de gestao de musica, o rekordbox e o software controlador

néo estéo incluidos neste produto.

Aceda ao site rekordbox e ao site de suporte da Pioneer DJ e descarre-

gue o software rekordbox e o software controlador respetivamente.

* Prepare um computador, os dispositivos de rede, etc., necessarios
para aceder a Internet.

Acerca do rekordbox e da rekordbox dj

e O rekordbox é um software composto que permite fazer a gestao de
faixas e atuacdes de DJ. Os ficheiros de musica de computadores e
dispositivos moéveis podem ser geridos (andlise, defini¢oes, criagéo,
armazenamento do histérico) com o software de gestdo de musica
rekordbox. Utilizando os ficheiros de musica geridos pelo rekordbox
em conjunto com esta unidade, conseguiré realizar atuacoes de DJ
impressionantes.

e Afuncéo de atuacdes de DJ do rekordbox é denominada rekor-
dbox dj. Introduza a chave de licenga fornecida com este produto
para utilizar a rekordbox dj.

e Paraobter informag6es sobre os requisitos de sistema mais recen-
tes, a compatibilidade e os sistemas operativos do rekordbox supor-
tados, consulte [System Requirements] de [Support] no site Web
da Pioneer DJ (rekordbox.com).
rekordbox.com

(4) et

* Né&o é garantido um funcionamento em todos os computadores,
mesmo se todas as condigdes do ambiente de funcionamento
minimo necessério indicadas aqui forem cumpridas.

e ACPUeodiscorigido podem n&o fornecer capacidades de pro-
cessamento suficientes, dependendo da definicao de poupanca de
energia, etc., do computador. Certifique-se de que o computador
cumpre as condicdes necessarias para fornecer um elevado nivel de
desempenho constante (por exemplo, ligando o computador a uma
tomada elétrica para manter uma alimentagéo estavel), sobretudo
quando utilizar o rekordbox num computador portatil.

e Autilizacdo de Internet exige um contrato com um fornecedor de
servicos de Internet e o pagamento das taxas do fornecedor.

e Utilize a versdo/service pack mais recente do sistema operativo.

< Obter o software rekordbox

1 Inicie um browser Web no computador e aceda ao

site rekordbox.com abaixo.
rekordbox.com

2 Clique em [Download] no menu [Download] de

“rekordbox.com”.
A pagina de transferéncia do rekordbox ¢ exibida.

3 Clique na barra de transferéncia.
Atransferéncia do rekordbox inicia-se.

< Instalacao (Windows)

Nao ligue esta unidade e o computador até a instalagéo estar
concluida.

¢ Inicie sessdo no computador como administrador antes da
instalagao.

e Se estiverem a ser executados outros programas no computador,
encerre-os.

1 Descomprima o ficheiro do software rekordbox
transferido.

2 Clique duas vezes no software rekordbox para iniciar
o programa de instalacdo.

3 Leia atentamente os termos do contrato de concessao

de licenca e, se concordar, selecione [Concordo] e, em

seguida, clique em [Seguinte].

Depois de ter especificado o destino de instalacédo, esta comeca.

e Sené&o concordar com o contrato de licenga, clique em [Cancelar]
para cancelar a instalagéo.

4 Se aparecer o ecra de conclusao da instalacao, clique
em [Terminar] para fechar o programa de instalacdo de
rekordbox.

+ Instalacao (Mac OS)

Nao ligue esta unidade e o computador até a instalagao estar concluida.
e Se estiverem a ser executados outros programas no computador,
encerre-os.

1 Descomprima o ficheiro do software rekordbox
transferido.

2 Clique duas vezes no software rekordbox para iniciar
o programa de instalacao.

3 Leia o contrato de licenca e selecione [Concordo] se

concordar com os termos.

Continue a operagéo seguindo as instrugdes apresentadas no ecréa.

¢ Sené&o concordar com o contetdo do contrato de concesséo de
licenca, clique em [Discordar] para sair da instalagéo.



4 Se aparecer o ecra de conclusao da instalacao, clique
em [Fechar] para fechar o programa de instalacdo do
rekordbox.

< rekordbox (i0S/Android)

As faixas geridas pelo rekordbox podem ser reproduzidas ligando o dis-

positivo mével no qual o rekordbox (i0S/Android) esté instalado através

de USB. Para saber quais os dispositivos suportados, visite o site Web

da Pioneer DJ (rekordbox.com).

* Paraobter informacdes sobre como instalar o rekordbox (i0S/
Android), consulte o site Web da Pioneer DJ (rekordbox.com).

Software controlador

< Software controlador de audio

o E necessario um software controlador dedicado para emitir sinais de
audio a partir de um computador.

< Software controlador de ligac6es USB
(Exportacdo LINK) para o rekordbox (Mac/
Windows)

¢ O software controlador dedicado é necessario para ligar esta uni-
dade e o rekordbox (Mac/Windows) através de USB (Exportagéo
LINK).

< Obter o software controlador

1 Inicie um browser Web num computador e aceda ao

seguinte site de suporte da Pioneer DJ.

pioneerdj.com/support/

e Para obter informagdes sobre como instalar o software controlador,
consulte o site de suporte da Pioneer DJ ou 0 Manual de instrugées
do produto disponivel no site de suporte.

Suportes suportados

Esta unidade pode reproduzir ficheiros de musica guardados em dis-
positivos USB de armazenamento em massa (discos rigidos externos,
dispositivos de meméria flash portéteis, etc.).

Sistemas de fichei-

FAT16, FAT32, HFS+ (NTFS néo é suportado.)
ros suportados

o E possivel armazenar informagoes através de USB como, por exem-
plo, cue points, loops points e hot cues.

e Dependendo do dispositivo USB utilizado, pode ndo obter o desem-
penho esperado.

e Né&o existem garantias de que todos os dispositivos USB irdo funcio-
nar nesta unidade.

Para obter mais informagoes, consulte o Manual de instrugées dispo-
nivel no site de suporte da Pioneer DJ.
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Nome das pecas

Para obter mais informagées, consulte o Manual de instrugdes dispo-
nivel no site de suporte da Pioneer DJ.
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[1] Seccdo de energia (pagina 6)
Seccdo USB (pagina 6)

Seccao do deck (pagina 6)
Seccao de navegacao (pagina 7)

Seccao da mesa de mistura/efeitos (pagina 7)

Seccao de energia
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H Interruptor O
Este interruptor é utilizado para alternar entre o modo de espera e o

modo ligado.
Seccao USB
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Hl Botes USB 1, 2 STOP
Indicadores USB 1, 2

Ranhuras USB 1, 2

Botao MASTER REC (WAKE UP)
Botao TRACK MARK

w0
1
A
oy
()]
(o)
Q.
(o)
Qo
o
A
=

Q C) ¢ m
2] < ))-(C ) (o) 020 (O)_C
I LSRN
4 S| =
o
E@
L = insTDOUBLES
Bz
B
»/n
—

H Botdo LOOP OUT (OUT ADJUST)
Botdo LOOP IN/4BEAT (IN ADJUST)
Botao RELOOP/EXIT

Bot&o DIRECTION, REV

Botao SLIP

[ Botdes TRACK SEARCH <<, >->|
Botdes SEARCH <<, »>

H Jog dial

El Botdo SHIFT

Secgdo de exibicdo do jog dial
Botdo CUE

Botao »/11 (PLAY/PAUSE)
Botdes CUE/LOOP CALL, <« (LOOP 1/2X), » (LOOP 2X)
Botdo DELETE

Botdo MEMORY

Controlo VINYL SPEED ADJUST
Botdo VINYL MODE

Botdo SYNC/INST.DOUBLES
Botdo MASTER

Botio TEMPO RANGE

Botdo MASTER TEMPO
Deslizador TEMPO

Botdo HOT CUE/CALL



Botio BEAT LOOP
Botdo SLIP LOOP
Botdo BEAT JUMP

Seccao da mesa de mistura/efeitos

Painel tatil de atuagées

Seccao de navegacao
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H Bot3o QUANTIZE m
Botéo TIME MODE (AUTO CUE) e (e C—
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Bot&o MIDI T S S e
Botso rekordbox 2 @ Pioneer Dy (©>+ 4l

E Botao BROWSE <A B> DJ SYSTEM
i XDJ-RX2

Botdo TAG LIST

H Botao INFO 3

El Botdo MENU (UTILITY) H Interruptor seletor MIC (OFF, ON, TALK OVER)

Botao BACK Indicador MIC (OFF, ON, TALK OVER)

Botao TAG TRACK/REMOVE Controlos MIC EQ (HI, LOW)

Seletor rotativo Controlos MIC LEVEL (MIC1, MIC2)

Botao SHORTCUT Controlo MASTER LEVEL g
Botao TRACK FILTER/EDIT [ Interruptor seletor DECK1, 2, LINE1, 2, PHONO1, 2 '-'="'
Visor principal Controlo TRIM (g%,
Botao LOAD 1/2 HE Controlo BOOTH MONITOR !

El Botdes BEAT «, »
Botao TAP (AUTO)
Controlos EQ/ISO (HI, MID, LOW)

Indicador do nivel dos canais

Indicador do nivel principal
Interruptor seletor BEAT EFFECTS
Controlo COLOR

Interruptor seletor do canal do efeito
Botoes CUE (CH1, CH2, MASTER)
Controlo TIME

CROSS FADER CURVE (THRU, 7Y, 7\) (interruptor
seletor da curva do crossfader)

Controlo LEVEL/DEPTH

pt (1)



Botao ON/OFF

Fader dos canais

Crossfader

Controlo HEADPHONES LEVEL
Controlo HEADPHONES MIXING
Controlo PARAMETER

Botdes SOUND COLOR FX
(DUB ECHO, SWEEP, NOISE, FILTER)

Controlo AUX TRIM
Interruptor seletor AUX



Ligacoes

e Umavez concluidas todas as ligagdes, ligue o cabo de alimentagdo a uma tomada de corrente.

* Antesde ligar componentes ou alterar as ligacoes, desligue a unidade e retire a ficha do cabo de alimentagdo da tomada de corrente.
e Consulte 0o manual de instrugdes dos componentes que vai ligar.

o Certifique-se de que utiliza o cabo de alimentagéo inclufdo.

¢ Ligue diretamente esta unidade ao computador utilizando o cabo USB incluido.

Ligar terminais de entrada/saida

Painel posterior, painel frontal

Computador

Dispositivo de audio portatil

Auscultadores

Amplificador Amplificador alimentado, ~ Amplificador
alimentado, altifalantes alimentados, efc. alimentado
altifalantes (para monitor

I alimentados, etc. da cabine)

Microfone pgrq 4

saida de
alimentacéo

Leitor de DJ Lewtorana\;ggwlco

Microfone

Leitor de DJ
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Painel frontal Painel posterior
Terminais PHONES H Terminal AUX
Terminais MASTER1 Bl Terminal SIGNAL GND
¢ Tenha cuidado para nao inserir acidentalmente o cabo de )
alimentacao de outra unidade no terminal [MASTER 1]. Terminal MIC2 3
* Nao ligue o terminal que pode fornecer alimentacao fan- -

Terminal MIC1
ACIN

tasma (phantom) ao terminal [MASTER 1].
Terminais MASTER2
Terminais BOOTH

>

[
(=]
=
(122
(7]

Ranhura de seguranca Kensington

A Terminal .1 usB

Este produto esta em conformidade com os
regulamentos de ruido electromagnético quando
ligado a outro equipamento através de fichas e cabos
(com Ferrite - nUcleos unidos) blindados.

Utilize apenas os cabos de ligacao de acessorios

fornecidos.
D44-8-1-2b_A1_Pt

Os nucleos de ferrite destinam-se a impedir o ruido

electromagnético, ndo os remova.
D44-8-1-4_A1_Pt

Terminais LINE/PHONO



Estilo basico

A reprodugéo nesta unidade é efetuada utilizando principalmente faixas preparadas através do rekordbox instalado num computador.
Para obter informagdes sobre as operacdes do rekordbox, consulte o manual do utilizador do rekordbox (Mac/Windows) no menu [Ajuda] do rekordbox
(Mac/Windows).

< PRO DJ LINK (Exportar USB)

Pode reproduzir ficheiros de musica preparados utilizando o rekordbox nesta unidade e também utilizar definigdes como listas de reprodugéo, cues,
loops e hot cues definidos através do rekordbox. Guarde os ficheiros de musica e as definicdes num dispositivo de meméria (memoria flash, disco
rigido, etc.) e ligue-o a esta unidade. Se utilizar o PRO DJ LINK, elimina a necessidade de trazer o computador para a cabine de DJ.

Dispositivo USB no qual os dados
do rekordbox séo gravados

Computador

rekordbox

Para a saida de

alimentacao
Cabo de alimentacao
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1 Ligue os auscultadores ao terminal [PHONES].

2 Ligue altifalantes amplificados, um amplificador de poténcia, etc. ao terminal [MASTER1] ou [MASTER2].
e Paraemitir som a partir dos terminais [BOOTH], ligue colunas, etc., aos terminais [BOOTH].

3 Ligue o cabo de alimentacdo a unidade e, em seguida, ligue a ficha a tomada elétrica.
4 Prima o interruptor [O] no painel posterior da unidade para ligar a unidade.

5 Ligue os dispositivos ligados aos terminais de saida (por exemplo, um amplificador de poténcia ou altifalantes
amplificados).
e Quando um microfone, um leitor DJ ou outro dispositivo externo é ligado aos terminais de entrada, o dispositivo ligado também se liga.



% PRO DJ LINK (Exportar LINK)

Se levar um computador em que o rekordbox esteja instalado para a cabine de DJ e o ligar a esta unidade utilizando um cabo USB, pode selecionar
e reproduzir as faixas do rekordbox. Isto permite utilizar informagdes como listas de reproducéo, cues, loops e hot cues definidas previamente com
o rekordbox para atuagoes.

Se ligar um dispositivo mével em que o rekordbox (i0S/Android) esteja instalado utilizando um cabo um cabo USB, pode selecionar e reproduzir

as faixas do rekordbox. Isto permite utilizar informagdes como listas de reproducéo, cues, loops e hot cues definidas previamente com o rekordbox
para atuacoes.

Instale o software controlador antes de ligar um dispositivo USB a um computador com o rekordbox (Mac/Windows) instalado. Para obter detalhes,
consulte Software controlador na pagina 5.

iPod e iPhone que podem ser ligados a este produto

Este produto é compativel com iPhone7, iPhone7 Plus, iPhone SE, iPhone 6s, iPhone 6s Plus, iPhone 6, iPhone 6 Plus, iPhone bs, iPhone bc,
iPhone 5, iPhone 4s e iPod touch (6% e 52 geragbes).

Para saber quais os dispositivos mais recentes suportados, visite o seguinte site Web da Pioneer DJ.

rekordbox.com

Se utilizar um cabo USB

1

rekordbox Dispositivo mével no
qual o rekordbox
esté instalado

Computador

Para a saida de alimentacéao

ﬂCabo de alimentagao
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Ligue a unidade ao computador utilizando um cabo de USB ou ligue a unidade ao dispositivo mével inserindo o

cabo USB na ranhura para a insercao de dispositivos USB.

2
3

4
5
6
7

Ligue os auscultadores ao terminal [PHONES].

Ligue altifalantes amplificados, um amplificador de poténcia, etc. ao terminal [MASTER1] ou [MASTER2].
Para emitir som a partir dos terminais [BOOTH], ligue colunas, etc., aos terminais [BOOTH].

Jiod

Ligue o computador ou o dispositivo mével e, em seguida, inicie o rekordbox.
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Ligue o cabo de alimentacao a unidade e, em seguida, ligue a ficha a tomada elétrica.

Prima o interruptor [&] no painel posterior da unidade para ligar a unidade.

Ligue os dispositivos ligados aos terminais de saida (por exemplo, um amplificador de poténcia ou altifalantes

amplificados).

Quando um microfone, um leitor DJ ou outro dispositivo externo é ligado aos terminais de entrada, o dispositivo ligado também se liga.



Funcionamento

Para obter mais informagées, consulte o Manual de instrugdes dispo-
nivel no site de suporte da Pioneer DJ.

Reproducao

Esta seccédo descreve operacoes basicas de selegéo de faixas e como
alternar o ecra.

Reproduzir ficheiros de musica num
suporte ligado a esta unidade

1 Abra a tampa da ranhura USB e ligue um dispositivo
USB.

2 Prima um botao do suporte ([USB1] ou [USB2]).

Aparece uma lista das faixas e das pastas existentes no dispositivo USB

ligado.

Pode mudar o dispositivo cujo contetido quer visualizar no ecra

principal.

Botédo [USB1]: Mostra o contetido do dispositivo USB ligado & ranhura

USB1.

Botédo [USB2]: Mostra o contetido do dispositivo USB ligado & ranhura

USB2.

e Abiblioteca do rekordbox aparece desde que esteja guardada no
dispositivo USB ligado.

3 Rode o seletor rotativo.

Mova o cursor para selecionar um item.

* Prima o seletor rotativo e desloque-se para um nivel inferior na
pasta. Prima o botdo [BACK] para regressar ao nivel superior.

e Quando o botéo [BACK] é premido durante mais de 1 segundo ou o
botéo do suporte relativo ao meio atualmente explorado é premido, o
visor desloca-se para o nivel mais elevado.

4 Utilize o seletor rotativo para selecionar a faixa que
pretende carregar.

Se premir o seletor rotativo enquanto o cursor se encontra sobre um
titulo de faixa, aparece o menu de faixas.

5 Prima o botao [LOAD1, 2].

A faixa é carregada no deck especificado da unidade e a reproducdo

inicia-se.

* Quando a faixa tiver sido carregada durante a pausa, prima o botao
[»/10 (PLAY/PAUSE)] para iniciar a reprodugéo.

e Quando a fungéo cue automatico esté ligada, o disco é colocado
em pausa na posicao de inicio de audio. Nesse caso, prima
[»/11 (PLAY/PAUSE)] para iniciar a reprodugao.

< Se o suporte possuir a biblioteca do rekordbox

A biblioteca do rekordbox aparece desde que esteja guardada no dispo-

sitivo USB ligado.

e Osficheiros de mUsica sédo mostrados por categorias (adlbum, artista,
etc.) definidas com o rekordbox.

Reproduzir a biblioteca do rekordbox
num computador ou num dispositivo
movel

Os ficheiros de musica séo mostrados por categorias (adlbum, artista,
etc.) definidas com o rekordbox.

1 Prima o botao [rekordbox].

A biblioteca do rekordbox aparece no ecré principal da unidade.

e Prima o botdo [USB] para selecionar um dispositivo mével ligado
através de USB.

(12) et

2 Rode o seletor rotativo.
Mova o cursor para selecionar um item.

3 Utilize o seletor rotativo para selecionar a faixa que
pretende carregar.

Se premir o seletor rotativo enquanto o cursor se encontra sobre um
titulo de faixa, aparece o menu de faixas.

4 Prima o botao [LOAD1, 2].
Afaixa é carregada no deck especificado da unidade e a reprodugao
inicia-se.

Emitir som

Antes de emitir o som, verifique se a unidade e os dispositivos externos
estao corretamente ligados.

2 Ligarterminais de entrada/saida (pag.9)

Defina o volume do amplificador alimentado ou altifalantes alimentados
ligados aos terminais [MASTER1] e [MASTER2] de acordo com um nivel
apropriado. Note que poderéa ser emitido um som alto se o volume esti-
ver demasiado elevado.

Emitir o som do canal 1 [CH1]

Para emitir o som do [CH 2] (canal 2), substitua [CH1] por [CH 2],
[DECK 1] por [DECK 2], [PHONO1] por [PHONO?2] ¢ [LINE1] por
[LINE2] no procedimento seguinte.

1 Ative o interruptor seletor [DECK 1, LINE1, PHONO1]
de [CH1].
Selecione a fonte de entrada de [CH1] nos dispositivos ligados a esta
unidade.
— [DECK 1]: Seleciona rekordbox, MIDI, USB1, USB2.
— [LINE1]: Seleciona o dispositivo ligado aos terminais [LINE1].
— [PHONO1]: Seleciona o dispositivo ligado aos terminais
[PHONO1].

2 Rode o controlo [TRIM] da seccao [CH1] para a direita.
Ajusta o nivel do som recebido pelo terminal [CH1].

O indicador do nivel [CH1] acende-se quando os sinais de dudio estao a
ser corretamente transmitidos para [CH1].

Rode o controlo [TRIM] para confirmar que o indicador laranja se
acende ao atingir o nivel de volume mais alto da faixa.

Tenha cuidado para que o indicador vermelho n&o acenda pois o0 som
pode ficar distorcido.

3 Mova o fader do canal [CH1] para o lado posterior.
O nivel da saida de som dos terminais [CH1] é ajustado.

4 Defina a [CROSS FADER CURVE THRU, 7\, 7\]

(interruptor seletor da curva de crossfader).
Define as caracteristicas da curva de crossfader.

5 Defina o crossfader.

Alterne o canal cujo som é emitido a partir dos auscultadores.
— Margem esquerda: O som [CH1] é emitido.
— Posigéo central: O som de [CH1] e [CH 2] é misturado e emitido.
— Margem direita: O som [CH 2] é emitido.

e Estaoperagdo nao é necesséria quando o [CROSS FADER CURVE
(THRU, 7N, 7\)] (interruptor seletor da curva do crossfader) estiver
definido para [THRU].

6 Rode o controlo [MASTER LEVEL] para a direita.

E emitido som a partir dos altifalantes.

O indicador do nivel principal acende.

Rode o controlo [MASTER LEVEL] para confirmar que o indicador

laranja se acende ao atingir o nivel de volume mais alto da faixa.

e Tenha cuidado para que o indicador de nivel principal ndo se acenda
pois 0 som pode ficar distorcido.



Monitorizar som com auscultadores

1 Ligue auscultadores ao terminal [PHONES].
2 Prima o botao [CUE] do canal a controlar.

3 Rode o controlo [HEADPHONES MIXING].

Ajuste o balanco do volume entre o canal selecionado com o botédo
[CUE] e MASTER.

4 Rode o controlo [HEADPHONES LEVEL].
Ajuste o volume dos auscultadores.

Definir a saida do monitor

A definicdo de [MONO SPLIT, STEREO] pode ser alterada com o

UTILITY.

e [MONO SPLIT]: Faz a saida do som do canal selecionado com o
botdo [CUE] para [L] e do som de MASTER paraR.

e [STEREO]: Emite 0 som selecionado com o botdo [CUE] em estéreo.

Para obter mais informacdes sobre as funcdes, consulte o Manual de

instrucoes deste produto.

Desligar o sistema

1 Prima o botao [USB STOP] durante mais de 2

segundos.

Né&o desligue o dispositivo USB nem desligue esta unidade enquanto o
indicador USB estiver aceso ou a piscar. Se o fizer pode apagar os dados
de gestdo da unidade e danificar o dispositivo USB, deixando de poder
ler os dados.

2 Desligue o dispositivo USB.
3 Feche a tampa da ranhura USB.

4 Prima o interruptor [O].
A unidade desliga-se.

Jiod
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Informacoes adicionais

Resolucao de problemas

¢ Um funcionamento incorreto deve-se frequentemente a um problema ou avaria ocorrido no dispositivo. Se achar que a unidade néo esté a funcio-
nar corretamente, verifique os itens que se seguem e aceda também ao seguinte site de suporte da Pioneer DJ para consultar as [FAQ] referentes

ao [XDJ-RX2].
pioneerdj.com/support/

Alguns problemas ocorrem devido aos componentes ligados. Se nao conseguir resolver o problema depois de verificar os componentes ligados,

contacte o centro de assisténcia ou o revendedor para reparagoes.

A unidade poderé néo funcionar devido a eletricidade estatica ou outras influéncias externas. Caso isso aconteca, o funcionamento normal pode

geralmente ser restaurado removendo o cabo de alimentagao depois de desligar a unidade e voltando a ligar depois de inserir novamente o cabo

de alimentacao na tomada elétrica.

Fonte de alimentacao
Problema Verificar

A unidade néo se liga. O cabo de alimentagéo esté ligado corretamente?

Solucao

Ligue o cabo de alimentagao a uma tomada de CA. (pagina 9)

Os indicadores nao se acendem. O interruptor [®] est4 ligado?

Ligue o interruptor [O].

A alimentacéo desliga-se Afuncao de espera automatica esté ativada?

subitamente. (Quando o modo de espera automatico esta a
funcionar, o botdo [MASTER REC (WAKE UP)]
acende-se a vermelho.)

Esta unidade é expedida com a fungéo de espera automética definida para
ligada. Se nao quiser utilizar a fungao de espera automética, defina [AUTO
STANDBY] para [OFF] no ecré& [UTILITY].

Saida de audio
Problema Verificar

O som né&o se ouve ou estd demasiado  Os interruptores seletores [DECK 1,
baixo. LINE1, PHONO1] e [DECK 2, LINE2, PHONO2]
estdo na posi¢do adequada?

Solucao

Mude a fonte de entrada do canal utilizando os interruptores seletores [DECK 1,
LINE1, PHONO1] e [DECK 2, LINE2, PHONO2]. (pagina 12)

O controlo [TRIM], faders dos canais, crossfader
e controlo [MASTER LEVEL] estdo colocados nas
posicbes corretas?

Coloque o controlo [TRIM], faders dos canais, crossfader e controlo
[MASTER LEVEL] nas posicdes corretas. (pagina 12)

O som esté distorcido. O controlo [MASTER LEVEL] est4 na posicéo
correta?

Ajuste o controlo [MASTER LEVEL] de modo a que o indicador do nivel do canal
principal acenda préximo de [0 dB] no nivel de pico.

Defina [ATT.] de [MASTER OUT] no ecra [UTILITY] para [-6 dB] ou [-12 dB].

O controlo [TRIM] esté& na posicao correta?

Ajuste o controlo [TRIM] para confirmar que o indicador do nivel dos canais se
acende a cor de laranja no volume mais alto. (pagina 12)

O nivel de som da entrada do terminal [MIC] esta
regulado para um nivel apropriado?

Coloque o controlo [MIC1, 2 LEVEL] na posicao correta.

O som n&o é emitido ou é emitido A unidade esté colocada perto de uma televisao?
distorcido ou com interferéncias.

Desligue o televisor ou afaste mais a unidade do televisor.

O som do microfone néo é emitido ou O controlo [MIC1, 2 LEVEL] est& na posicao
o0 volume ¢ baixo. correta?

Coloque o controlo [MIC1, 2 LEVEL] na posicéao correta.

O interruptor nesta unidade ou no microfone esta
desligado?

Ligue o interruptor.

O som é emitido distorcido se estiver ~ Esté algum leitor analégico com um equalizador
ligado um leitor analégico aos termi-  fono integrado ligado a unidade?

nais [PHONO] desta unidade.

Ou ailuminacéo do indicador do nivel

Se estiver a utilizar um leitor analégico com um equalizador fono integrado,
ligue-o aos terminais de entrada [LINE]. (pagina 9)

Se o leitor analégico com equalizador fono integrado estiver equipado com um
interruptor seletor LINE, PHONO, defina-o para PHONO.

dos canais ndo muda quando roda o
controlo [TRIM]. Existe uma interface de dudio para computadores

ligados entre o leitor analdgico e esta unidade?

Se a interface de dudio para computadores estiver equipada com uma saida de
nivel de linha, ligue-a aos terminais [LINE]. (p4gina 9)

Se o leitor analégico estiver equipado com um interruptor seletor LINE, PHONO,
defina-o para PHONO.

Visor
Problema Verificar

O endereco de reproducéo ndo é apre- —
sentado no visor de tempo restante

Solucao

O enderego de reproducao pode néo ser apresentado se os ficheiros estiverem
gravados em VBR. Isto acontece quando a unidade demora algum tempo a
detetar o comprimento da faixa e a apresentar o endereco de reproducéo.

A categoria nao é exibida. As informacoes da biblioteca do rekordbox estéo
armazenadas no dispositivo USB?

Utilize um dispositivo USB com a informacéao da biblioteca que é exportada da
rekordbox para o dispositivo.

O dispositivo USB esté protegido contra escrita?

Desative a protecéo contra escrita no dispositivo USB para que fique gravével.

A escala nao é exibida. A faixa tem mais de 15 minutos de duracéo? A escala ndo é exibida para faixas cujo tempo de reproducéo é superior a 15
minutos.

Aforma de onda alargada nao é A faixa tem mais de 60 minutos de duracao? Aforma de onda alargada das faixas cujo tempo de reproducéo seja superior a

exibida. 60 minutos, ndo é exibida.

(14) »t



Problema Verificar

A unidade n&o responde quando toca
no ecra ou a resposta é ma. A posigéo
detetada ¢ diferente da posicéo em
que tocou.

Desvio na calibragem do ecra tatil.

Solucao

Ajuste a detecéo do ecré tétil com as definigdes
[TOUCH DISPLAY CALIBRATION] do ecré [UTILITY].

Funcoes e operacoes
Problema Verificar

O interruptor [CROSS FADER CURVE
(THRU, K, 7‘)] (seletor da curva do crossfader)
estd na posigao [THRU]?

Afuncao de crossfader ndo funciona.

Solucao

Cologue o interruptor [CROSS FADER CURVE (THRU, 7N, 7\)] (seletor da
curva do crossfader) numa posicao que néo [THRUJ. (pagina 12)

Afuncéo back cue nao funciona. Esté definido um cue point?

Defina um cue point.

O efeito de batida né&o funciona O controlo [LEVEL/DEPTH] esté na posicao

central?

Rode o controlo [LEVEL/DEPTH] para a direita ou para a esquerda.

O controlo [TRIM] esté na posicao correta?

Coloque o controlo [TRIM] na posigao correta.

O efeito de cor nao funciona. O botao [SOUND COLOR FX

(DUB ECHO, SWEEP, NOISE, FILTER)] foi premido?

Prima o botdo [SOUND COLOR FX (DUB ECHO, SWEEP, NOISE, FILTER)].

O controlo [COLOR] esté na posicéo correta?

Coloque o controlo [COLOR] na posicéo correta.

Afuncao SYNC nao funciona. O ficheiro de musica foi analisado?

Efetue a andlise do ficheiro.

Afuncao SYNC nao funciona mesmo
quando os ficheiros séo analisados.

A grelha de batida é irregular?
A grelha de batida é obtida corretamente?

Defina corretamente a grelha de batida.

As BPM das faixas nos dois decks sdo muito
diferentes?

Afuncao SYNC néo funciona corretamente se as BPM da faixa no deck cujo
botao [SYNC/INST.DOUBLES] esteja premido estiverem fora do intervalo de
tempo ajustéavel da faixa no deck cujo botao [SYNC/INST.DOUBLES] n&o esteja
premido.

Esté a fazer scratch?

Afungéao de sincronizagéo esté desativada ao fazer scratch.

As definicdes nao sdo armazenadas Desligou a unidade imediatamente apos ter

Desligue a unidade 10 segundos apos ter alterado as definicdes

na membria. alterado as definigdes? Certifique-se de que prime o interruptor [O] para desligar a unidade.
PRO DJ LINK nao funciona O software controlador das ligagcdes USB (LINK Para uma ligagédo USB, instale o controlador de ligagéo USB (LINK Export).
corretamente. Export) esté instalado?
Dispositivos USB
Problema Verificar Solucao

O dispositivo USB n&o é reconhecido. O dispositivo USB esté conectado corretamente?

Ligue firmemente o dispositivo USB (ligue-o até o fim).

O dispositivo USB esté conectado num hub USB?

Néo utilize um hub USB.

O dispositivo USB é suportado por esta unidade?

Esta unidade suporta dispositivos USB de armazenamento em massa que
podem ser utilizados como discos rigidos externos e dispositivos de memoria
flash portéateis.

O formato de ficheiros é suportado por esta
unidade?

Certifique-se de que o formato do ficheiro do dispositivo USB ligado € suportado
pela unidade. (pagina 5)

Desligue a unidade, aguarde 1 minuto e, em seguida, volte a ligar a unidade.

E necessario algum tempo para ler
dispositivos USB (unidades de memo-

Existem muitas pastas e ficheiros armazenados
no dispositivo USB?

Demora algum tempo a ler um dispositivo USB ligado se este Gltimo contiver
muitas pastas e ficheiros.

ria flash e discos rigidos). Existem outros ficheiros que nao ficheiros de

musica armazenados no dispositivo USB?

Jiod

Demora algum tempo a ler um dispositivo USB ligado se as pastas incluirem
ficheiros que néo s&o de musica. Nao guarde ficheiros ou pastas que néo sejam
de musica num dispositivo USB.

A reprodugao néo inicia quando Os ficheiros s@o reproduziveis?
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Certifique-se de que o formato do ficheiro da faixa é suportado pela unidade.

uma faixa é carregada a partir de um

Afuncao de cue automético esté ativada?
dispositivo USB

Mantenha premido o botao [TIME MODE(AUTO CUE)] durante 1 segundo ou
mais e desative a fungéo de cue automatico.

N&o consegue reproduzir os ficheiros. O ficheiro esté protegido por DRM?

Ficheiros com direitos de autor (copyright) protegidos ndo podem ser
reproduzidos.

Os ficheiros de musica nao podem Os ficheiros de dudio estéo danificados?

ser reproduzidos.

Reproduza ficheiros de musica que nao estejam danificados.

Software de DJ
Problema Verificar

Né&o consegue utilizar o software de
DJ num computador.

O cabo USB esté ligado corretamente?

Solucao

Ligue diretamente a unidade ao computador utilizando um cabo USB. Nao
podem ser utilizados hubs USB. (pagina 9)

O som do software de DJ ndo &
emitido corretamente.

As definicoes do software de DJ e a definicéo
de [MIXER MODE] da unidade estao definidas
corretamente?

Verifique as definigdes do software de DJ e, em seguida, verifique as definicoes
da unidade no ecra [UTILITY] e defina corretamente o caminho do sinal.

O software controlador esté configurado
corretamente?

Configure corretamente o software controlador.

O valor de laténcia do software controlador foi
definido corretamente?

O som ¢ interrompido ao utilizar o
software de DJ.

Configure a laténcia do software controlador para um valor adequado.

Configure a laténcia do software de DJ para um valor adequado.




Mensagens de erro

Quando esta unidade nao funcionar corretamente, é exibido um cédigo de erro no visor. Verifique a tabela abaixo e proceda conforme indicado. Se for
exibido um cédigo de erro ndo apresentado na tabela abaixo, ou se for exibido novamente o mesmo cédigo de erro apés efetuar a agdo indicada, con-
tacte a loja onde adquiriu o produto.

Codigo de . e =
erro g Tipo de erro Descricao do erro Causa e acao
Né&o é possivel ler corretamente os dados Os dados da faixa (ficheiro) podem estar corrompidos. = Verifique
E-8302 CANNOT PLAY TRACK das faixas (ficheiros) no dispositivo de se consegue reproduzir a faixa noutro leitor que suporte os mesmos
armazenamento. formatos que a unidade.
E-8304 UNSUPPORTED FILE FORMAT Foram carregados ficheiros de mgsnca quendao O formgto nao é suportado por esta unidade. = Carregue ficheiros
E-8305 podem ser reproduzidos nesta unidade. de musica com os formatos suportados.

Alterar as configuragoes

Para obter mais informacdes, consulte o Manual de instrugoes dispo-

nivel no site de suporte da Pioneer DJ.

Limpar o ecra tatil

Nao utilize solventes organicos, acidos ou alcalinos para limpar a super-
ficie do ecra tatil. Limpe com um pano seco macio ou um pano humede-
cido com detergente neutro e devidamente espremido.

Marcas comerciais e marcas
comerciais registadas

Pioneer DJ ¢ uma marca comercial da Pioneer DJ Corporation e é
utilizada sob licenga. rekordbox é uma marca comercial registada ou
uma marca comercial da Pioneer DJ Corporation.

Windows é uma marca comercial registada da Microsoft
Corporation nos Estados Unidos da América e noutros paises.
Adobe e Reader sao marcas comerciais registadas ou marcas
comerciais da Adobe Systems Incorporated nos Estados Unidos da
América e/ou noutros paises.

As qualificagdes "Made for iPod" e "Made for iPhone" significam que
um acessorio eletronico se destina a ser ligado especificamente a
um iPod ou a um iPhone e que foi certificado pelo seu fabricante
como correspondendo as normas de desempenho da Apple. A Apple
nao se responsabiliza pelo funcionamento deste dispositivo ou pela
sua conformidade com os padrbes de seguranca e normativos.
Tenha em atengéo que a utilizacao deste acessoério com o iPod ou
iPhone pode afetar o desempenho da fungéo sem fios.

Made for

iPod [JiPhone

iPhone, iPod, iPod touch e Mac sdo marcas comerciais da Apple
Inc., registadas nos E.U.A e outros paises.

Android™ é uma marca comercial da Google Inc.

iOS é uma marca comercial da qual a Cisco detém o direito de
marca comercial nos EUA e em determinados paises.

Os nomes de empresas e produtos aqui mencionados sdo marcas
comerciais ou marcas comerciais registadas dos seus respetivos
proprietarios.

Aviso sobre a licenca do software

e This software is based in part on the work of the Independent JPEG
Group.
O software nesta unidade utiliza em parte software do Independent
JPEG Group.

Acerca da utilizacao de ficheiros MP3

Este produto foi licenciado para utilizagdo nao lucrativa. Este produto
nao foi licenciado para fins comerciais (para utilizagdo geradora de
lucro), tais como transmisséao (terrestre, por satélite, cabo ou outros
tipos de difuséo), transferéncia na Internet, Intranet (uma rede
empresarial) ou outros tipos de redes ou distribui¢ao de informacdes
eletronicas (servigo de distribuicdo de musica digital online). Devera
adquirir as respetivas licengas para tais utilizagoes. Para obter mais
informacbes, consulte http://www.mp3licensing.com.

Cuidados a ter relativamente aos
direitos de autor

O rekordbox restringe a reproducéo e duplicagao de contetdos de
musica protegidos por direitos de autor.

Quando existirem dados codificados, etc., para proteger os direitos
de autor integrados nos contetidos de musica, pode nao ser possivel
utilizar o programa normalmente.

Quando o rekordbox deteta que nos contetidos de musica estéo inte-
grados dados codificados, etc., para proteger os direitos de autor, o
processamento (reproducéo, leitura, etc.) pode ser interrompido.

As gravacoes que fizer séo para fruigéo pessoal e de acordo com as leis
de direitos de autor ndo podem ser utilizadas sem o consentimento do
detentor dos direitos de autor.

A musica gravada a partir de CDs, etc., podera estar protegida

por leis de direitos de autor de paises individuais, assim como por
acordos internacionais. E da inteira responsabilidade da pessoa que
gravou a musica garantir que é utilizada legalmente.

Ao manusear musicas transferidas a partir da Internet, etc., é da
inteira responsabilidade da pessoa que transferiu a musica garantir
que é utilizada de acordo com o contrato celebrado com o site a
partir do qual fez as transferéncias.



— Utilize os terminais [MASTER1] para uma saida balanceada.

Especificagées Se fizer a ligacéo a uma entrada ndo balanceada (por exemplo,
RCA) com um cabo conversor XLR para RCA (ou um adaptador

Requisitos de energia.......ccococoviviiiiinn, CA 110V a 240V, 50 Hz/60 Hz conversor), etc., pode ocorrer uma diminuicao da qualidade
Consumo de energia L ATW sonora ou rufdo.

Consumo de energia (em espera).. 04W Utilize os terminais [MASTER2] para uma entrada ndo balan-
Peso da unidade principal....... .91 kg ceada (por exemplo, RCA).

Dimensbes maximas externas — Certifigue-se de que esté a utilizar os terminais [BOOTH] para
............................................. 728,2mm (L) x 108,4 mm (A) x 443,8 mm (P) obter uma safda balanceada. Se os terminais estiverem ligados a
Temperatura operacional tolerada ... +5°Ca+35°C uma entrada nédo balanceada, a qualidade do som pode diminuir

Humidade operacional tolerada 5 % a 85 % (sem condensacao) ou haver interferéncias.
. L. — As especificagbes e design deste produto estéo sujeitos a altera-

Seccdo de audio coes sem aviso prévio.
Taxa de aMOSIrAgEM . 44,1 kHz e © 2017 Pioneer DJ Corporation. Todos os direitos reservados.
Conversor A/D, D/A .o 24 bits
Caracteristica de frequéncia

USB, AUX (0 dB/12 dB), MIC1, MIC2..............ccccovrinne 20 Hz a 20 kHz
Relagéo sinal/rufdo (saida nominal, A-WEIGHTED)

USB...... ...112dB

.96 dBu

AUX (0 dB)
AUX (12 dB)

Distorgéo total de harmoénicas (20 Hz — 20 kHzBW)
USB...

....... 0,017 %

—12 dBu/47 kQ
-52 dBu/47 kQ
—12 dBu/47 kQ
—24 dBu/47 kQ
....=57 dBu/3 kQ
Nivel de saida/impedancia de carga/impedancia de saida padréo
MASTER 1 +6 dBu/10 k€/390 Q ou menos
+2 dBu/10 kQ/1 kQ ou menos
+6 dBu/10 kQ/470 Q ou menos

AUX (0 dB)
AUX (12 dB)

PHONES . +8dBu/32 O/1 Q ou menos
Nivel de safda/impedéncia de carga nominal

IMASTER 1. +24 dBu/10 kQ

IMASTER 2. +20 dBu/10 kQ

Interferéncia

..—o dBa+6dB (20 kHz)
-0 dBa+6dB (1 kHz)
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, - dBa +6dB (20 Hz)

Jiod
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-12dBa +12dB (10 kHz)
-12dBa +12dB (100 Hz)

Terminais de entrada/saida

Terminais de entrada PHONO
Fichas com pinos RCA

Terminal de entrada LINE

2 conjuntos

Fichas com pinos RCA ... 2 conjuntos
MIC terminal de entrada

Conector XLR e tomada TRS de 1/4” ..cccovovvcviniiinnn, 2 conjuntos
AUX terminal de entrada

Fichas com pin0S RCA ..o 1 conjunto
Terminal de saida MASTER1

CoNECOr XLR ..ot 1 conjunto
Terminal de saida MASTER2

Fichas com pinos RCA ... 1 conjunto
Terminal de saida BOOTH

Tomada TRS de 1/4” ..o 1 conjunto

Terminal de saida PHONES
Tomada de auscultadores estéreo de 1/4"
Mini tomada estéreo de 3,6 mm

Terminais USB
Tipo A

Fonte de alimentacéo..

1 conjunto
1 conjunto

2 conjuntos
.5V/1 A oumenos
1 conjunto




COoOTBeTCTBYIOLLEE OBpalleHe, BO3BPAT 1 nepepaboTky.

Ecnu BbI xenaete yTunm3nposaTtb aHHOe nsgenuve, He BblﬁpaCbIBaVITe ero BMecTe ¢ 06blYHbIM ObITOBLIM MYCOpPOM. CyLLleCTByeT
oTAenbHaa cucrtema cGopa NUCNOJIb30BaHHbIX 3ANEKTPOHHbIX MQ,D,eJ'WIIZ B COOTBETCTBUU C 3aKOHOL4ATENbCTBOM, KOTOpasd npeanonaraet
|

YacTHble KNUeHTbI-B CTpaHax-4yrneHax EC,B LUBGVILlapI/IVI n HOpBeFVII/I MoryT 6ecnnartHo BO3BpaLlaTb UCMONb30BaHHbIE 3NTIEKTPOHHbIE U3aoenusa
B COOTBETCTBYHOLLNE NYHKTbI c6opa mnnn gunepy (npvl MOKYynkKe CXO04HOro HoBOro MQ,D,eJ'WIﬂ).

B CTpaHax, He nepeyncrnieHHbIX Bbille, Arna nonyvyeHus MHqupmame O NpaBUIibHbIX cnocobax yTunmsaumm o6pa|.|.|a|7|Ter B COOTBETCTBYHOLLME

yupexaeHus.

MocTynas TakMm 06pa3oM, Bbl MOXeETe GbiTb YBEpPeHb! B TOM, YTO YTUINM3MPYeMbIi NPOAyKT GyAeT COOTBETCTBYOLLMM 06pa3oM o6paboTaH, nepenaH B

COOTBETCTBYIOLLUI MYHKT 1 NepepaboTaH 6e3 BO3MOXHbIX HETAaTUBHbIX MOCNEACTBUIA ANS OKpYXKaroLLei cpeabl U 30opoBbsl Noaen.

BHUMAHUE

BO U3BEXXAHUE MOPAXEHNA SNEKTPUYECKUM
TOKOM HE CHUMAWTE KPbILLKY (U 3A0HIOKO
CTEHKY). BHYTPU HE COOEPXATCA OEATNN,
NMPEOHA3HAYEHHBIE OJ1A PEMOHTA
MONBL3OBATENEM. OJ1A OBCNY>XVBAHUA
OBPATUTECH K KBAITM®ONLINPOBAHHOMY
COTPYOHUKY CEPBVCHOW CINYXKBbI. p3-4-21-1_81_Ru

NPEAYNPEXOEHUE

[aHHoe o6opyaoBaHve He sBMsieTcs
BOAOHENpPOHUL@eMbIM. Bo n3bexaHue noxapa unm
NopaxeHusl ANEeKTPUYECKMM TOKOM He NomelLanTe
psiAoM ¢ 06opynoBaHMeM eMKOCTU C XMUOKOCTSMM
(Hanpvmep, Ba3bl, LIBETOYHbIE TOPLLKM) U HE
JonyckanTe nonagaHusi Ha Hero kanerb, GpbI3r, AoXAA
Unu Bnaru.

NPEOYNPEXOEHUE

[aHHOe n3genue ocHalleHO TPEXKOHTAKTHOW BUITKON C
3a3eMMSLWNM KOHTaKTOM. OTa BUnka NoaxoauT
TOMbKO K 31eKTpopo3eTke, 060pynoBaHHOM
3a3emreHnem. Ecnv BUnky He yanaetcsi BCTaBuTb B
pO3eTKy, 06paTUTECh K 3MEKTPUKY AN YyCTaHOBKU
PO3€eTKN COOTBETCTBYIOLLErO TUMa. 3almTHYO
(OYHKLMIO BUITKM C 3a3eMNSIOLLMM KOHTaAKTOM criegyeT
Mcnonb3oBaThb 06s3aTenbHO. D3-4-2-1-6_A1_Ru

NPEOYNPEXOEHUE

Bo n3bexaHue noxapa He npubnmxante K
060pynoBaHMI0 UCTOYHUKM OTKPLITOMO OrHSI
(Hanprmep, 3axoKeHHbIe CBeYN). D3-4-2-1-7a_A1_Ru

D3-4-2-1-3_A1_Ru

YcnoBusa akcnnyatauum

W3penue akcnnyatupyeTcs Npu crnegyrowmx
TemnepaTtype 1 BNaxHOCTK:

+5 °C po +35 °C; BnaxHocTb MeHee 85 % (He
3aCnoHsANTe oxNaxaarLlme BEHTUMATOPbI)

He ycTaHaBnueavite usgenve B nnoxo npoBeTpYBAEMOM
MOMELLEHUMN U B MECTE C BLICOKOW BMaXXHOCTHIO, OTKPLITOM
ANS NPSIMOTO CONHEYHOTO CBETa (U CUIbHOMO
VICKYCCTBEHHOTO CBETA). D3-4-2-1-7c*_A1_Ru

OBA3ATEJIbHAA BEHTUNALUA

Mpun ycTaHoBKe ycTpoKcTBa obecneyste JocTaTouHOe
NPOCTPaHCTBO AN BEHTUNALUM BO nsbexaHune
NOBbILLEHUS TEMMNEePAaTypbl BHYTPU YCTPOUCTBA (He

MeHee 5 cM c3agu 1 no 5 cm crnesa v cnpasa).
D3-4-2-1-7d*_A1_Ru

K058b_A1_Ru

BHUMAHUE

Beikntovatens ¢) AaHHOM YCTPOMCTBA He MOMHOCTLIO
OTKITKOHAET Ero OT JNeKTPoceTU. YToObl MOMHOCTLI
OTKIKOYMTb NUTAHWE YCTPOMCTBA, BbITALLWTE BUNKY kabens
NUTaHWS U3 ANEKTPOPO3ETKY. [103TOMy YCTPOICTBO CrieayeT
yCTaHaBnmMBaTh TaK, YToBbl BUNKY kabens nuTaHmnst MoXHO
ObINI0 NErKo BbITALLMTL U3 PO3ETKM B YpE3BbIYaiHbIX
obcTosTenscTBax. Bo usbexaHvie noxapa crneayeT u3Bnekatb
BUIKY Kabens N1TaHWs U3 pO3eTK, ECIIN YCTPONCTBO He
OyneT 1Cronb3oBaThCs B TEYEHE LOMTOr0 BPEMEHM
(Hanpumep, ecrnu Bbl ye3xaeTe B OTMYCK).  D3-4-2-2-2a*_A1_Ru

[laHHoe n3penve npepHasHayeHoO LN UCMOb30BaHUS
B 0obWwKuXx Xxo03AWCTBEHHbIX Uenax. B cnyuae
BO3HWUKHOBEHUSA NOBON HEUCNPaBHOCTH, CBA3AHHOM C
MUCNONIb30BAaHHUEM B LAPYIrUX, Hexesnn XO3ﬂFICTBeHHbIX
uensx (Takux, Kak [AJUTENbHOE MWCNOJIb30BaHWe B
KOMMEPUECKUX LieNIaX B pecTopaHe uau B asTomobune,
unu Ha Kopabne) v TpebyloLiel peMoHTa, TaKOM PEMOHT
OCYLLECTBSAETCA 3a NNaty, LaXKe B TEUEHWE rapaHTUHHOro
cpoka. K041_A1_Ru

[pacbnyeckuin cimBon 7\~ , HAHECEHHbIV Ha n3genve,
0603HaYaeT NepeMeHHbIN TOK.

[pacbunyecknin cMBON ===, HAHECEHHbIV Ha n3genve,
0003Ha4YaeT NOCTOSIHHbINA TOK.

padpmyeckuii cmeon [O], HAHECEHHBIN Ha u3genue,
0603HavaeT obopynoBaHue knacca 3awnThbl Il. p3-8-2-4 A1_Ru

3anucbiBatoLiee 060pyaoBaHMe M aBTOPCKME NpaBa:
3anucbiBaioLiee 060pyaoBaHMe LOMKHO UCMOMNb30BaThCS
TONbKO A514 neranbHOro KonnMpoBaHus, NO3TOMY
PeKOMEeHZyeTCsl BHUMATENbHO NPOBEpUTb, YTO
nogpasymeBaeTca nop neranbHbIM KONMpoBaHNEM B
CTpaHe, B KOTOPOIA BbIMOSHSIETCS KOMMPOBaHME.
KonmpoBaHye salmLLeHHbIX aBTOPCKUMU NpaBamn
maTepuarnoB kak (urnbMbl M My3blka SBMSIETCS
HeneranbHbIM, €CIN TONbKO HE UMEETCA UCKITHYeHne no
3aKOHY WIK cornacue oT NpaBoobnagateneil. ko1 A1 Ru

[Mpu ncnonb3oBaHUM JAHHOIO M3AEnus, NPoYTUTE
MHpopmaLmo No Mepam 6e30MacHOCTU Ha HUKHEN
CTOpOHe annapara. D3-4-2-2-4_B1_Ru

BHUMAHUE
[aHHoe n3genve NenbIThIBaNoCh B YCOBUSX

YMEPEHHOIro N TPOMUYECKOro KrnnmmaTta. Dp3-8-2-1-7a_A1_Ru

@Ru

MEPbI MPEAOCTOPOXHOCTHU NPU
OBPALLEHWN C CETEBbIM LLUHYPOM

[epxuTe ceTeBoi WHYP 3a BUrKy. He BbiTackvBarite BIMIKY,
B3SIBLLMCb 33 LLUHYP, 1 HUKOIZJa He KacanTech CETEBOIO LHYpa, ecrit
BaLun pykv BnaxHble, Tak kak 3T0 MOXET MPUBECTM K KOPOTKOMY
3aMbIKaHIO VN NOPaXKEHIIO AIIEKTPUYECKUM TOKOM. He cTaBbTe
annapar, npegmeTbl Mebenu 1 T.4. Ha CETEBOW LLUHYP, He 3axumanTe
ero. He 3aBA3biBaiiTe y3roB Ha LLHYpe 1 He CBA3bIBaNTE ero ¢
Apyrmm LwHypamu. CeTeBble LHYPbI AOMKHbI Nexarb Tak, 4Tobbl
Ha HUX HemMb3s 6bIno HaCTyNKUTb. MoBPEXAEHHBINA CETEBOI LLHYP
MOXET CTaTb MPUYMHONA BO3HUKHOBEHWS NoXapa Wi nopasuts Bac
3NEKTPUYECKM TOKOM. Bpems oT BpeMeHu npoBepsiiTe CETEBOM
LWHYP. B cnyyae oBHapyxeHus nospexaeHns obpatntecs 3a
3aMeHo B GrivpkaiiLLmMii CepBUCHBIN LIEHTP v K Bawuemy gunepy.
5$002*_A1_Ru



Copep)xaHue

Kak crieayeTt YinTaTb AaHHOe PyKOBOACTBO

* bBnarogapum Bac 3a nokynky AaHHoro usgenvs Pioneer DJ.
Mepen ncnonb3oBaHNeM yCTPOMUCTBa NPOYUTANTE 3TO PYKOBOACTBO
M MHCTPYKLMIO MO 3KCMyaTaLuum, KOTOpble MOXHO HaliTU Ha caiiTe
Pioneer DJ. 3Tn maTepuansl cogepxaT BaxHyo MHdOPMaLmio,
NOHVUMaHWe KOTOPOW HEOBXO0AMMO NS NPaBUIbHOMO NONb30BaHUS
n3penuvem.
OcobeHHO BHMMaTENbHO 03HAKOMbTECH C pasaenom “BAXXHbIE
CBEOEHWA O BE3OIMACHOCTW". Takxe Bceraa xpaHuTe AaHHoe
pyKOBOACTBO BMecCTe ¢ “lapaHTneir”.
CBefeHNs 0 NonyYeHUN UHCTPYKLWIA NO UCMONb30BaHMI0 YCTPOR-
cTBa CM. B pasaene Kak nonyunts MHCTPpyKUmMM no akcryataumm
(cTp. 4).

e B 3TOM pyKOBOACTBE Ha3BaHWUs KAHANOB, KHOMOK M NPOYKX 3NeMEH-
TOB CMCTEMbI 3akmioyeHbl B kBagpaTHble ckobku ([ ]). (Hanpumep,
[CH1], kHonka [USB STOP])

@ [o Hauana

CsoiicTBa 4
Kak nonyunts VIHCTpyKLMK No akecnnyaTtaumm 4
MpuHagnexHocTn 4
MoaroToBka NnporpammHoro obecneveHusi 4
[1000EPKNBAEMBIE HOCUTEIMM ...ttt 5

@ HazeaHus yacTeit

6
.6
Paspen gekn .6
Paspgen npocmoTpa 7
Brok MmukLwepa/adhhekTos .. 4

® MoakntoyeHus
[MOAKIMOYEHNE BBOLOB U BBIBOLOB........cvieuviietiesieeesieeneesseenesseeeensens 9

@vyn paBneHue

BOCMPOMBBEACHNME ...ttt 12

BbiBOA 3By4YaHus
KoHTponb 3By4YaHWsi C MOMOLLbIO HaYLLHWKOB .
BbIKIIOUEHME CUCTEMBIL. ...ttt

® DononuutensHas mHcopmauus
Bo3MoHble HEMCNPaBHOCTU U CNOCOBbI MX YCTPAHEHMS ................. 14
Coo06LeHns 06 oLmnbkax
M3meHeHune HacTpoek
QOumcTKa CEHCOPHOro aKpaHa
ToBapHble 3HaKV 1 3aperycTpUpoBaHHbIE TOBAPHbIE 3HAKM
YBe,qomneHme Mo NMueH3nu nporpaMmmMmHoOro obecneyeHus
MpepynpexaeHns No aBTOPCKUM NpaBam
TexHuyeckne XapakTepucTuku




1o Hayana

CBo#cCTBa

Ota cuctema obbeamnHsieT B cebe DJ-npourpeiBatens u DJ-mukiiep.

B Hel ncnoneaytotca TexHonorun Pioneer DJ, npeactaBneHHble B
ycTpoiicTBax cepuin CDJ n DJM, koTopble SIBASOTCA MUPOBLIMU CTaH-
fapTamu Ans knyGHoro o6opyaoBaHusi. Bbl MoXeTe BbINOMHATL NOMHO-
ueHHyto DJ-o6paboTky fopoxek ¢ USB-Hocutenei n komnbtoTepa.

Kak nonyuntb MHCTPYKLIUK NO
3aKCnyaTayum

HekoTopble MHCTPYKUMK NpeaocTaBnsaoTes B Buae dannos B hop-
mate PDF. [ins npocmoTpa carinos PDF Heobxoauma nporpamma
Adobe® Reader®.

1 3anyctute Gpay3ep Ha KOMNbIOTEPE U 3angUTe Ha

HUWXeyKa3aHHbIN canuT noanepxku Pioneer DJ.
pioneerdj.com/support/

2 B pasgene [XDJ-RX2] Bbi6epuTte [Manuals].

3 BblbepuTe HYXXHbIN A3bIK Ha CTPaHULe 3arpy3Ku.
3anyckaeTcs 3arpy3ka UHCTPYKLMIA MO aKcnyaTauuu.

MpuHapnexHocTn

e CunoBoi kabenb

* USB kabenb

*  VIHCTpyKumMM no akcnnyataumn (KpaTkoe pykoBOACTBO Mosib30Ba-
Tens) (3TOT AOKYMEHT)

e [apaHTua (NS HEKOTOPbIX permoHOB)ﬂ

* YBegoMIeHve Nno NULeH3Mn NporpamMmmHoro obecneveHms

¢ KapTa ¢ nuueH3noHHbIM kYoM rekordbox dj

Mpunaratowasics rapaHTusi npegHasHaveHa ans EBponerickoro
pervioHa.

MpepocrepexeHune
JIMUEH3MOHHbIN KINOY HE MOXET BblAaBaTbCs NOBTOPHO. He TepsaiiTe
ero.

MoaroroBka NporpaMMHOro0
obecneyeHus

MporpamMmmMHoe obecneyveHune Ans ynpaBneHns My3sbikoi, rekordbox u

ApainBep He BKIMI0YEHbI B KOMMNMEKT NOCTaBKM.

3arpy3utb nporpammy rekordbox moxHo c canta rekordbox, a gpan-

Bep — c cawita nogaepxkm Pioneer DJ.

* Bam noHago6uTca KOMNbIOTEP UNW APYroe yCTPONCTBO, NOAKIHO-
YeHHoe y NHTepHeTy.

Mpo rekordbox u rekordbox dj

* rekordbox — aTo cnoxHoe nporpammHoe obecneyeHve, KOTo-
poe OTKpblBaeT BO3MOXHOCTM yrNpaBrneHusi JOpoXKamu v
DJ-o6paboTku. YnpaBnatb ayanodannamm Ha Komnetotepe un
MOGUMbHBIX YCTPOWCTBAX (BbINOMHATL aHan13, HacTPoliKy, co3aa-
HVE U XpaHeHMe NCTOPMKN) MOXHO C MOMOLLbIO MPOrpaMMHoOro obe-
cneveHuns rekordbox. VicnonbaoBaHue nporpammel rekordbox ans
ynpasneHus ayanodannamm COBMECTHO C AaHHbIM YCTPONCTBOM
nosBonsieT co3aaTh BbICOKOKMAcCHble adhdekTbl DJ-06paboTku.

e ®yHkuma DJ-ncnonHennn rekordbox HasbiBaeTcs rekordbox dj. Ans
ncnonb3osaHus rekordbox dj BBeaUTe NULIEH3VOHHbIN KItOY, BXO-
OSLLNIA B KOMMNEKT JaHHOTO U3aenus.

@Ru

¢ VHdopmaumio o nporpamme rekordbox — akTyanbHbIx cucTem-
HbIX TpeboBaHUsAX, COBMECTVMOCTU C APYTMMU NporpamMmmMamu n
NnoAAepXUBaeMbIX ONepaLMOHHbIX CUCTEMAX — MOXHO HaWTV B
noppasgene [System Requirements] pasgena [Support] Ha caiite
Pioneer DJ (rekordbox.com).
rekordbox.com

* He rapaHTupyeTcs yHKLMOHMPOBAHNE Ha BCEX KOMMblOTepaXx,
[iaxe ecnu BbINOSTHAIOTCS BCE YKa3aHHbIe 3[eCh YCrnoBus no one-
paunoHHON cpeae.

* Tpu onpepeneHHbIX HAaCTPOKax dHeprocoepexeHnst KomnboTepa
LieHTparnbHbIi MPOLLECCOP U XXECTKUIN ANCK MOryT He obecneunBaTb
[0CTaTOMHON NpousBoanTensHocTU. ObecneybTe NOCTOSIHHYO
BbICOKYIO MPON3BOANTENBHOCTb KOMMbIOTEPa (Hanpumep, NOAKMIo-
4yuTe KOMMbloTep k cTabunbHO paboTaloLen 3nekTpoceT), 0co-
6eHHO Npu ncnonb3oBaHuUK Nporpammel rekordbox Ha HoyTOyke.

e [lns ucnonb3sosaHusa NHTepHeT TpebyeTcs cOCTaBUTbL OTAENbHbI
KOHTPaKT C NpoBangepom VIHTepHeT-ycnyr n onnaTuTb yCnyrm
nposawgepa.

* Mcnonb3yiTe nocnegHo Bepcuto/nakeT o6HOBNEHUS onepaumoH-
HOW CUCTEMBI.

< Kaxk nonyumtb MO rekordbox

1 3anycTtute Be6-6pay3ep Ha KOMNbIOTEPE U 3anauTe
Ha canT rekordbox.com:
rekordbox.com

2 Haxmute [Download] B meHto [Download] pasaena
«rekordbox.comy.
OTtobparxaeTcsa cTpaHuua 3arpy3ku rekordbox.

3 HaxmuTe Ha 6aHHep 3arpy3Ku.
HauHeTcsa 3arpy3ka rekordbox.

< YcraHoBka (Windows)

He nogknioyanTe AaHHbIV annapart K KOMNbIOTEPy, Noka ycTaHOBKa
He 3aBepLueHa.

e [lepen ycTaHOBKO BOMAUTE B CUCTEMY KOMIMbIOTEPA C NpaBamu
aAMUHMCTpaTopa.

e Ecnu Ha komnbloTepe 3anyLieHbl Nobble Apyrie nporpaMmel,
3aKpowTe Ux.

1 PasapxuBupywnTe 3arpyxeHHbin dann MO rekordbox.

2 [Ins 3anycka nporpamMmMbl yCTaHOBKU ABaXAbl
wenkHUTe no nporpamme rekordbox.

3 BHumartenbHo npo4yTuTe ycnoeus JIMleH3UOHHOIo

cornaweHus, n ecnu Bbl cornacHbl, TO BblﬁepMTe

[CornaceH], 3aTem wenkHuTe no [Bnepea].

YcTaHoBka Ha4HeTCs Mocrne Toro, Kak Bbl yKaXeTe, B Kakyto narnky

Heo6X01MMO YCTaHOBUTL NporpamMmmMmHoe obecreveHue.

e Ecnu Bbl He NpuHUMaeTe YCIoBUSA COrnalLeHunst, HaxmMmuTe
[OTmeHa], 4TOObl OTMEHUTbL YCTaHOBKY.

4 Ecnu Ha aKkpaHe NnosiBUTCS coobLeHne o
3aBepLUeHUM YCTaHOBKU, HAXKMUTE Ha [3aBepLnThb],
YTOObI 3aKpbITb NporpaMmmy yctaHoBku rekordbox.

< YcraHoBka (Mac 0S)

He nogkntoyaiiTe faHHbIA annapaT kK KOMMbOTEPY, NOKa yCTaHOBKA He

3aBepLueHa.

e Ecnu Ha koMnbloTepe 3anyLleHbl Nobble Apyrve nporpaMmbl,
3aKpouTe uX.

1 PasapxuBupywnte 3arpyxeHHbin dann MO rekordbox.

2 [Insa 3anycka nporpaMmmbl yCTaHOBKW ABaXAbl
wenkHuTe no nporpamme rekordbox.



3 TMpouuTanTe NULEH3UOHHOE COrfnalleHue u

ycTaHoBuUTe pfiaXok B nose [MpuHumato], ecnu Bbl

NpUHUMaeTe yCIoBUS.

MpopomkanTe, cnegysa MHCTPYKLUSIM, KOTOpble ByayT NOSABNSATLCA HA

3KpaHe.

e Ecnu Bbl He cornacHbl ¢ yCrnosusimu cornatueHus 06 ncnonb3oBa-
HWUK, WwenkHuTe no [He npuHumato] 1 BLINAUTE U3 YCTAHOBKM.

4 Korpaa Ha 3KkpaHe NosiBUTCA coobLieHune o
3aBepLUEeHMN YCTaHOBKMU, HAXXMUTE Ha [3aKpbITb], YTOObI
3aKpbITb NporpamMmmMy yctaHoBku rekordbox.

< rekordbox (i0S/Android)

[lopo>ku, ynpaBrieHne KOTOPbIMU OCYLLECTBIISIETCS MOCPEACTBOM

nporpammbl rekordbox, MOXHO BOCNPOU3BOANTL NPW NOAKMIOYEHNM MO

USB mMo61nbHOro yCTpOMCTBa C YCTaHOBIIEHHBIM Ha HEM MPUIIOXe-

HueM rekordbox (iI0S/Android). Cnucok noaaepXxvBaeMblX YyCTPOUCTB

cM. Ha canTe Pioneer DJ (rekordbox.com).

* [loapo6Hee 06 yctaHoBke rekordbox (i0S/Android) cm. Ha Be6-
cant Pioneer DJ (rekordbox.com).

OpaiBep

< Ayauoppaiisep

e [lns BbIBOJA @yAVOCUTHaNoOB ¢ KOMMblOTEpa Heobxoaum cneumarns-
HbI ApanBep.

< [OpaiBep ansa coeauHeHuii USB (LINK Export) ansa
rekordbox (Mac/Windows)

e [1ns nopknioyeHust gaHHoro yctpoiictaa u rekordbox (Mac/
Windows) yepe3 USB (LINK Export) Heobxoamm cneumanbHbii
npavisep.

< Kak nonyuutb gpaiBep

1 3anyctuTte Gpay3ep Ha KOMMbIOTEPE U 3aNauTe Ha

HUXeyKa3aHHbIN cauT noanepxku Pioneer DJ.

pioneerdj.com/support/

e CegeHusi 06 ycTaHOBKe ApanBepa CM. Ha caiTe NoaaepXKn
Pioneer DJ unu B MHCTPYKUMSAX MO UCMONb30BaHUIO YCTPOWCTBA,
LOCTYMHbBIX Ha CanTe NOAAEPXKKU.

Moapep)xnBaeMbie HOCUTENU

OTO yCTPOMCTBO MOXET BOCNPOM3BOANTL ayanodaiinsl ¢ USB-
HakonuTenei 6obLION eMKOCTU (BHELLHUX XECTKMUX AUCKOB, MOPTaTUB-
HbIX YCTPONCTB PNaLW-namMaTi u T. 4.).

I'Iomep)KMBaeMble
chaiinosble FAT16, FAT32, HFS+ (NTFS He nogaepxuBaeTcs).
CUCTEMbI

* [lo USB-uHTEpdENCY MOXHO COXPaHUTb TOYKN METOK, TOYKU
netenb U MeTkn 6bicTporo gocTyna.

* B 3aBucumocTu oT ucnonbdyemoro yctpovictea USB oxunaaemas
NpOU3BOANTENBHOCTL MOXET BbiTb HEAOCTUTHYTA.

e Hert rapaHTuu, 4yto BCe ycTpoiictea USB 6yayT cpabaTtbiBath Ha
[aHHOM annaparte.

[JononHuTenbHyo NHOPMaLMIO CM. B UHCTPYKLMM MO UCMONb30Ba-
HUIO 3TOrO YCTPONCTBA, AOCTYMNHOW Ha canTe noaaepxku Pioneer DJ.




Ha3BaHus yacreu

[JononHuTenbHy MHPOPMALIMIO CM. B UHCTPYKLMM NO MCMOSb30Ba-

HUIO 3TOrO YCTPOMCTBA, AOCTYMNHOW Ha canTe noaaepxku Pioneer DJ.
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[1] Pasgen nuTaHus (cTp. 6)

USB-xab6 (cTp. 6)

Pazgen geku (cTp. 6)

Paspen npocmortpa (cTp. 7)

Brnok mukwepal/addektos (cTp. 7)

Pazpen nutaHumsa
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H Nepexntovatens O
10T nepekn4yaTternb UCNOoNb3yeTCcA ANA nepexona MexXxay pexu-
MaMn OXXnaaHus 1 BKIKOYEHUSA.

USB-xab
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I KHonku USB 1, 2 STOP
MHamkatopbl USB (1, 2)
USB-nopthi (1, 2)

KHonka MASTER REC (WAKE UP)
Knonka TRACK MARK

Pa3nen peku
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I Kxonka LOOP OUT (OUT ADJUST)
KHnonka LOOP IN/4BEAT (IN ADJUST)
KHonka RELOOP/EXIT

Knonka DIRECTION, REV

KHonka SLIP

B KHonku TRACK SEARCH <<, >
KHonku SEARCH <<, »»>

HE MoeopoTHbLIN nepeknioyaTens

B Knonka SHIFT

Pasgen aucnnesi NOBOPOTHOrO NepekntoyaTens
KHonka CUE

KHonka » /11 (PLAY/PAUSE)

KHnonku CUE/LOOP CALL, < (LOOP 1/2X), » (LOOP 2X)
[ Knonka DELETE

Knonka MEMORY

@ Pyuka VINYL SPEED ADJUST

Knonka VINYL MODE

B Knonka SYNC/INST.DOUBLES

Bl KHonka MASTER

Knonka TEMPO RANGE

Knonka MASTER TEMPO

MonsyHok TEMPO

Knonka HOT CUE/CALL



KHonka BEAT LOOP
KHonka SLIP LOOP
KHonka BEAT JUMP

Mnowanku Ans UcnosnHeHns %L ﬁ;@ﬁ -

bnok Mmukwepa/acpchexkros

Pa3spen npocMoTpa
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El Knonka QUANTIZE

KHonka TIME MODE (AUTO CUE)
KHonku USB 1, 2

KHonka MIDI

wore D
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curve

KHonka rekordbox @ Pioneer Dy

ﬂ KHonka BROWSE <A B> DJ SYSTEM
i XDJ-RX2

KHonka TAG LIST

sl i

L

H Kxonka INFO 23
Bl Knonka MENU (UTILITY) H CenekTopHbIi nepekntoyarens MIC
@ KHonka BACK (OFF, ON, TALK OVER)

Knonka TAG TRACK/REMOVE Whamkatop MIC (OFF, ON, TALK OVER)
MoBOPOTHBII cenekTop Pyuku MIC EQ (HI, LOW)

KHonka SHORTCUT Pyuku MIC LEVEL (MIC1, MIC2)

@ Kronka TRACK FILTER/EDIT Pyuka MASTER LEVEL

OcHOBHOM ancnne [ MNepeknioyatens DECK1, 2, LINE1, 2, PHONO1, 2

@ Knonka LOAD 1/2 Pyuka TRIM
H Pyuka BOOTH MONITOR

Bl KHonku BEAT «, >
KHnonka TAP (AUTO)
Pyuku EQ/ISO (HI, MID, LOW)

MHaukaTop ypoBHS KaHana

MHAMKaTOP KOHTPOSILHOMO YPOBHS
MepekntouaTtens BEAT EFFECTS
Pyuka COLOR

CeneKTopHbIN Nnepekntoyarenb kaHana addekra
KHonku CUE (CH1, CH2, MASTER)
Pyuka TIME

CROSS FADER CURVE (THRU, 7N, 7\)
(nepekntoyaTtenb cenekropa KpUBOW kKpoccdrenaepa)

Ru (7]



Pyuka LEVEL/DEPTH
KHonka ON/OFF

N

deiigep kaHana
Kpoccdeigep

Pyuyka HEADPHONES LEVEL
Pyuka HEADPHONES MIXING
Pyuyka PARAMETER

KHonkun SOUND COLOR FX
(DUB ECHO, SWEEP, NOISE, FILTER)

Perynsatop AUX TRIM

N

N

N

N

Mepekniouatens AUX



nonkmotleuml

Mo 3aBepLUeHUM BCeX NOAKMIOYEHWI MexXay YCTPONCTBAMM BKITOUUTE BUIKY CUMOBOTO kabens B po3eTky.
¢ [lepen NoaknoYeHNEeM KOMMOHEHTOB U U3MEHEHVEM MOAKIMIOYEHNS BbIKIMIOYATE AaHHbI annapaT 1 OTKIMI0YMUTE CUIOBOW kaberb OT po3eTKu.
e CM. MHCTPYKLMM NO 3KCMnyaTaumum NoAKNioYaeMoro KOMMNOHEHTa.
* lcnonb3yiTe TONbKO NOCTaBMSEMbI CUMOBOW Kabenb.
¢ [loaknounTe AaHHbIN annapar 1 KOMNbITEP HanpsIMyto Yepesa noctaensiemblii USB kabenb.

MoaknroueHne BBOAOB U BbIBOAOB

3aaHaAsA naHenb, PPoHTaANIbHAA NaHeNb

KomnbloTep

lMepeHocHoe ayamoyCcTpoicTBO

HaywHuku

Younurens YeunuTens HanpsKeHus,
HanpsbkeHns, aKTVBHbIE IPOMKOTOBOPUTENN, fip. YCUANTENb MOLLHOCTI
aKTVBHblE = (Bns KOHTPONbHOI

I TPOMKOrOBOPUTENM, Ap. KaBuHKu)

@ Avanorosbii MukpochoH

NpOUTpLIBATEND

MukpodhoH K poseTke
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Cwnogoit kabenb
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®poHTanbHas naHenb 3agHss naHenb
TepmuHansl PHONES TepmuHans! LINE/PHONO
TepmuHanbl MASTER1 H Pasbem AUX
* ByabTe BHUMATENbHbI, 4TO6bI CRy4YaiHO He NOAKMIOUNTL
cunoBoii kabenb OT APYroro annaparta k TepMUHany El Tepmunan SIGNAL GND
[MASTER 1].
* He nopkniouanTe K pasbemy, C KOTOPOro MoXeT noga- Tepmunan MIC2
BaTbCA (paHTOMHOE NUTaHue Ha pa3bem [MASTER 1]. TepMVIHan MIC1
TepmuHansl MASTER2 ACIN

TepmuHanbl BOOTH
Crnot 3amka KeHcuHITOHa

A Tepmuuan L= usB

[aHHoe n3fenue cooTBETCTBYET CTaHAapTaMm rno
3MEeKTPOMarHMTHOMY LLUYMY, KOrga OHO MOAKMHYEHO
K Apyromy o60opyfoBaHuio Yepes SKpaHNPOBaHHbIE
kabenu (c NpukpenneHHsIMY hepPPUTOBLIMU
cepaeyvHrKaMm) 1 KOHHEKTOPbI.

Wcnonb3yiiTe ToNbKo NocTaBnsemble kabenu ons

NoaKINKYeHna akceccyapos.
D44-8-1-2b_A1_Ru

DeppuToBble CepaeHHUKN NpeaHasHaveHb! A
NpeaoTBPAaLLEHUs ANEeKTPOMarHUTHOrO LWymMa,
MO3TOMY HE CHUManTe uX.

D44-8-1-4_A1_Ru




OCHOBHOM CTUJb

BocnpoussefeHvie Ha JaHHOM annapaTe BbINOMHAETCS B OCHOBHOM C UCMONb30BaHEM [OPOXeK, MOAroTOBIEHHbIX C MOMOLLbIO YCTaHOBMEHHOTO Ha
komnbtoTepe rekordbox.

CBepeHus o paboTe rekordbox cM. B pykoBoacTBe nonb3osatens rekordbox (Mac/Windows) B MeHto [[omolub] nporpammel rekordbox (Mac/
Windows).

% PRO DJ LINK (3xcnopt USB)

C NOMOLLbI0 9TOr0 YCTPOWCTBA MOXHO BOCMNPOU3BOAUTL ayAnodaisibl, NOAroToBNeHHble B nporpamme rekordbox, a Takke Mcnonb3oBaTb Ha HEM
HacTpoWnKK (Hanpumep, CNUCKM BOCNPON3BEAEHNS, METKM, NETNN U METKM GbICTPOro AocTyna), 3agaHHble B nporpamme rekordbox. Ayavodannbl n
HaCTPOWNKM XPaHATCA Ha 3anoMMHaloLLEeM YCTPOMCTBE (YCTPOMCTBE oaLL-NamMsTyh, XXeCTKOM AMCKe U T. [.), KOTOPOe NOAKMoYaeTCs K 3TON cucTeme.
Wcnonb3oaHunu cyHkummn PRO DJ LINK n3baBnsieT oT Heo6X0ANMMOCTU NOAKIYATh KOMIbIOTEP K ANOXEACKOMY MynbTy.

Yctpoicteo USB, Ha koTopom

3anucaHble gaHHble rekordbox

Komnbtotep

rekordbox

b
=

K poseTke
Cunosol kabenb
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1 TepmwunHan [PHONES] npegHa3HayeH Ans NoAKMHOYEeHUA HayLWHUKOB.

2 TMopknounTe aKTUBHbIE OVUHAMUKU, YCUITUTENW UK npo4vee ob6opyaoBaHue kK TepmuHany [MASTER1] unu
[MASTER2].

* [Insa BbiBOAa 3ByKa Yeped TepmuHansl [BOOTH] noaknoymTe AMHaMUKM UK Apyroe yCTpoMCTBO Kk TepMuHanam [BOOTH].
3 TMMopkntounte cunoBomn kabernb K yCTPOUCTBY M BCTaBbTe BUJTKY MUTAHUS B PO3ETKY.
4 BknrouuTe yCTPOMCTBO, HaXaB BbikntovaTenb [O] Ha ero 3agHel naHenu.

5 Bknrouute yc-rpoﬁcma, noAKNn4YeHHbIe K BbIXOAHbIM TepMUHaNam (TaKVIe KaK ycunutesib MOLWWHOCTU UNun

AWHAMUKN CO BCTPOEHHbLIM yCVIJ'IVITeJ'IeM).
e [lpv noakntoYeHUn K BXOAHbIM TepMUHanNam mukpodoHa, DJ-npourpeiBaTens nnm Apyroro BHELLHEro yCTPOMUCTBA, NOAKIIOYEHHOE YCTPOWCTBO
TaKxXe BKIHO4YNUTCA.
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PRO DJ LINK (3kcnopt LINK)

Ecnun komnbloTep, Ha KOTOpOM ycTaHoBneHa nporpamma rekordbox, HaxoguTcsa Ha ANEPKENCKOM CTOMeE U NOAKIOYEH K AAHHOMY YCTPOMCTBY
nocpeactsom USB-kabensi, MOXHO BbliGMpaTb 1 BOCNPOU3BOAUTL AOPOXKKY 13 rekordbox. 3To no3BonseT ucnonb3oBaTb MHPOPMaLWIO, 3apaHee
3afaHHyto ¢ noMoLLbio rekordbox nepes BbICTYNIEHMEM, HanpuMep CNCKM BOCNIPON3BEAEHNS, METKW, NETNN U MeTKM BbICTporo AocTyna.

Ecnu mo6unbHoe yCTpoNCTBO, Ha KOTOPOM yCTaHoBMEHO npunoxeHue rekordbox (i0S/Android), HaxoaMTCA Ha AUIXXENCKOM CTONE W NOAKIH0-
yeHo ¢ nomoublo USB-kabensi, MOXHO BblGupaTb U BOCNPOU3BOAUTL AOPOXKKM U3 rekordbox. OTo no3BonseT ncnonb3oBaTtb MHMOPMaLMio, 3apa-
Hee 3aAaHHyto ¢ nomolLlbto rekordbox nepea BbICTynneHNeM, HanpMMep CrUCKU BOCNPOU3BEAEHUS, METKM, NETNN U MEeTKM BbICTpOro gocTtyna.
Mpexae Yyem nogknioyate USB-ycTponcTBO K KOMMbIOTEPY, HA KOTOPOM ycTaHoBneHa nporpamma rekordbox (Mac/Windows), yctaHoBuTe apai-
Bep. MNoapobHyto nHdopmaumio cM. B pasaene [pavisep Ha cTp. 5.

YcTtpoiicTtBa iPod n iPhone, koTopble MOryT 6bITb NOACOEAUHEHbI K JAHHOMY annaparty

.

Ota cuctema coBmectuma ¢ yctponicteamu iPhone7, iPhone7 Plus, iPhone SE, iPhone 6s, iPhone 6s Plus, iPhone 6, iPhone 6 Plus, iPhone 5s,
iPhone 5c, iPhone 5, iPhone 4s n iPod touch (6-ro n 5-ro nokonenun).

Cnucok HoBeWLInX NoAaepXnBaeMblX yCTPOWCTB CM. Ha caiTe Pioneer DJ.

rekordbox.com

Mpu ucnonb3oBaHuu USB-kabens

1

rekordbox Mo6unbHoe yCTponcTBO,
Ha KOTOPOM YCTaHOBMEH
rekordbox

KomnbtoTep

K poseTke
Cunoson kabenb_
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CoeanHuUTe cucTeMy € KOMMNbIOTEPOM nocpeacTsom USB-kabensi unv coegMHUTe CUCTEMY C MOGUNbHBLIM

ycTponcTBOM, BcTaBuB umerowmurica USB-kabenb B pazbem nogkntoyeHus USB-ycTponcTBa.
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Tepmunan [PHONES] npeaHa3sHayeH Ans NoAKMHOYeHUs HayLWHUKOB.

MoAakniouMTe aKTUBHbIE AUHAMMKM, YCUIIUTENU UK NpoYee o6opyaoBaHue k TepmuHany [MASTER1] unu

ASTER2].

[ns BbiBOAa 3BYKa Yepe3 TepmuHansl [BOOTH] noakniounte AUHaAMUKN Uy Apyroe yCTponcTeo k TepmuHanam [BOOTH].
BkniounTe nMTaHue KOMNbIOTEPA UM MOGUNBLHOro ycTponcTBa u 3anyctute rekordbox.
MNopxkntounTe cunoBou Kabenb K yCTPOWCTBY U BCTaBbTe BUITKY MUTaHUSA B PO3ETKY.

BknrounTe ycTpoWcTBO, HaXxaB Bbikntoyartenb [O] Ha ero 3agHein naHenu.

Bknouute yCTpOI;ICTBa, NnoAKNnYeHHbIe K BbIXOAHbIM TepMUHaNam (TaKVIe KaK ycunutesib MOLWWHOCTU UNn
HaMHWKU CO BCTPOEHHbIM ycunwreneM).

Mpu nofKknioYeHUN K BXOAHBIM TepMuUHanam MUKpogoHa, DJ-npourpeiBaTens unu Apyroro BHELLHErO YCTPONCTBA, NOAKMIOYEHHOE YCTPOWCTBO
Takke BKITIOUUTCS.




YnpasBsieHue

JononHuTenbHy MHGOPMaLMIO CM. B MHCTPYKLMU MO UCMOMb30Ba-
HUIO 3TOrO YCTPOMCTBA, AOCTYMNHOW Ha canTe noaaepxkn Pioneer DJ.

BocnpousseneHue

B paHHOM pasgene onncaHbl OCHOBHbIE OrnepaLumm Bbibopa AOpOXKeK 1
NepeKriioYeHns 3KkpaHa.

BocnpouzseaeHue ayanodaiinios ¢
HOCUTENSI, NOAK/IIOYEHHOIr0 K CUCTEME

1 OroaBuHbTe 3acnoHKky USB-pazbema u nogkntounrte
USB-ycTtpoiicTBoO.

2 Haxmute kHonkKy HocuTens ([USB1] unu [USB2]).

OT06pasnTCs CNNCOK AOPOXKEK M Nanok Ha NoAKNoYeHHOM

USB-ycTpoiicTse.

Mo>HO nepeknoyaTbCs Mexay yCTpoCcTBaMmn U, COOTBETCTBEHHO,

oTOOpaxaTb XpaHsILLMECs Ha HUX (dalnbl HA OCHOBHOM AuWChree.

Knonka [USB1]: oTo6paxeHune cogepxummoro ¢ USB-ycTpoiictsa, noa-

Knto4eHHoro k nopty USB1.

Knonka [USB2]: oTo6paxeHune cogepxummoro ¢ USB-ycTtpoiictsa, noa-

Krnto4eHHoro k nopty USB2.

¢ Ayaunoteka rekordbox oTobpaxaeTcsi, ecrnm oHa XpaHWTCs Ha Noa-
knoyeHHom USB-ycTponcTse.

3 TlMoBepHUTE NOBOPOTHLIN CENEKTOP.

MepemecTute Kypcop, 4To6bl BbIGPaTh 3NEMEHT.

* HaXmuTe NOBOPOTHI CENEKTOP U NepeMeCcTUTECh Ha HUXHUIA ypo-
BeHb B nanke. [lna Bo3BpaTta Ha BEpPXHeN YpOBEHb HAXKMUTE KHOMKY
[BACK].

e [pwu HaxaTum kHonkn [BACK] 6onee 1 cekyHAb! UNW NPU HaxaTum
KHOMKWN HOCUTENA ANnd npocMaTpruBaemMoro HocuTend, ,EII/ICI'II'IGVI
nepemMeLLaeTcsi Ha CaMblii BEPXHUIA yPOBEHb.

4 C nomMolyblo NOBOPOTHOrO cenekTopa Bbibepute
OOPOXKKY, KOTOPYIO TpebyeTcs 3arpy3uThb.

Ecnu HaxxaTb NOBOPOTHBIV CENEKTOP, KorAa Kypcop HaBeeH Ha Ha3Ba-
HVe JOPOXKKU, 0TOBPA3UTCSH MEHIO [OPOXKM.

5 Haxmute kHonky [LOAD1, 2].

[lopo>ka 3arpy3uTcs B yka3aHHYI0 JeKy yCTPOMNCTBA, U HauyHeTcs ee

BOCMNpou3BeaeHue.

* Ecnu gopoxka 6bina 3arpyxeHa B pexume naysbl, 4ns 3anycka
BOCNpoOu3BeaeHus Haxxmute kHonky [»/11 (PLAY/PAUSE)].

e Ecnu BknioyeHa yHKLMA aBTOMATUHECKON MEeTKM, AUCK YCTaHaB-
NMBaeTCs Ha naysy B MecTe 3arnycka 3ByyaHusi. B Takom crnyyae
HaxxmuTe [»/11 (PLAY/PAUSE)] 1 3anyctute Bocnpov3BeaeHme.

< Ecnm HocuTenb copepxut 6ubnunoreky rekordbox

Ayanoteka rekordbox oTobpaxaeTcs, ecnun oHa XpaHUTCS Ha NOAKIHO-

yeHHom USB-ycTpoiicTse.

* Ayavodaiinel pacnpeaensioTcs o kareropusm (ansbom, ncnonHu-
Tenb U T. A4.), 3a4aHHbIM B nporpaMmme rekordbox.

BocnpoussepeHue 6mbnmnorekm rekordbox
Ha KOMNblOTEpEe Wi MO6GUIbHOM
yCTpoiicTBe

Aygavodpaiinbl pacnpegenstoTcs no kateropusim (anbb6om, NcnomnHm-
Tenb U T. A.), 3a4aHHbIM B nporpamme rekordbox.

1 HaxmwuTte kHonky [rekordbox].
Aygavnoteka rekordbox oTobpaxkaeTcsi Ha OCHOBHOM AUCMNEe CUCTEMBI.

@Ru

¢ Haxmute kHorky [USB], 4Tobbl BbIGpaTh MOBMIbHOE YCTPOWCTBO,
noaknoveHHoe Yepes USB.

2 TMoBepHUTE NOBOPOTHLIN CENEKTOP.
MepemecTute Kypcop, 4To6bl BbIGPaTh 3NEMEHT.

3 C nomoLwbo NOBOPOTHOIO CeriekTopa BblGepuTte
OOPOXKKY, KOTOPYIO TpebyeTcs 3arpy3uThb.

Ecnu HaxxaTb NOBOPOTHBIV CENEKTOP, KOraa Kypcop HaBeeH Ha Ha3Ba-
HVe JOPOXKKU, OTOBPA3UTCSH MEHIO OPOXKM.

4 HaxmuTte kHonky [LOAD1, 2].
,Elopo>0<|<a 3arpysuTcs B yKa3aHHYH0 ieKy yCTpOVICTBa, W Ha4yHeTCAa ee
BOCnpousseneHune.

BbiBOA 3ByYaHus

Mepen BbIBOAOM 3BYyKa yoeanTech, YTO cUCTEMA U BHELLHWE YCTPO-
cTBa HagnexalyuMm o6pa3om NOAKIYEHbI APYT K APYTY.

< [oaknoyeHne BBOAOB M BbIBOJOB (CTP. 9)

YCcTaHOBUTE COOTBETCTBYHOLLMI YPOBEHb FPOMKOCTU Ha ycunutene
MOLLHOCTM UM Ha aKTUBHbIX FPOMKOrOBOPUTENSIX, MOAKMIOYEHHbIX K
TepmuHanam [MASTER1] n [MASTER2]. NMomMHuUTe, 4TO eCnun yCTaHoB-
TIeH CINULLKOM BbICOKWIA YPOBEHb IPOMKOCTU, TO MOXKET BbIBOAUTHCS
rpoOMKoe 3By4aHue.

BbiBOA 3ByKa ¢ kaHana 1 [CH1]

[ns BbiBoAa 3Byka ¢ [CH 2] (kaHan 2) cmeHuTe napameTp [CH1] Ha
[CH 2], [DECK 1] Ha [DECK 2], [PHONO1] Ha [PHONO2] u[LINE1] Ha
[LINE2], BbINOMHMB HUXEyKa3aHHble AENCTBUS.

1 TMepekntouynTe CENEKTOPHLIN NepeknoYaTenb
[DECK 1, LINE1, PHONO1] kaHana [CH1].
M3 noaknioYeHHbIX K 3TOW CUCTeMe YCTPOMCTB BbibepuTe NCTOUYHUK
BXOAHOro curHana ans kadana [CH1J.
— [DECK 1]: Bei6op rekordbox, MIDI, USB1, USB2.
— [LINE1]: BbIGOp yCTpOWCTBA, NOAKMIOYEHHOrO K TEpMUHAnNam
[LINE1].
— [PHONO1]: BbIGOp yCTpOMCTBA, NOAKIOYEHHOTO K TEPMUHANam
[PHONO1].

2 MNosepHuTte perynatop [TRIM] Ha 6noke [CH1] no
YacoBOW CTperike.

OTperynupyiiTe ypoBeHb BXOAHOMO ayanocurHana Ha TepmuHane
[CH1].

Koraa ayavocurHansl Hagnexalyym o6pa3om nocTynatoT Ha KaHan
[CH1], 3aropaeTcsa nnavkaTop ypoBHs kaHana [CH1].

YcraHosute perynatop [TRIM] B Takoe nonoxeHve, npn kKOTOpom
OpaHKEeBbIM MHAMKATOP 3aCBETUTCH MaKCUMaribHO MHTEHCUBHO.
Y6eanTech, YTO KpaCHbI MHANKATOP HE CBETUTCS, B MPOTUBHOM Chy-
yae 3BYK MOXET UCKaXKaTbCS.

3 Nepemectute chenaep kaHana [CH1] Ha o6GpaTHytO
CTOpPOHY.

YpoBeHb 3BYKOBbIX CUTHANOB, BbIBOAALLMXCA C TepMuHanos [CH1],
OTPErynmpoBaH.

4 3apante napameTp [CROSS FADER CURVE

THRU, K, 7‘] (ceneKkTopHbIN NepekmnoYaTernb KpUBOMN
Kkpoccdenpepa).

HacTpoiika xapakTepucTuK KpMBOI Kpoccdenaepa.

5 HactpouTe kpocchenep.
MepekniounTte kaHan, Yen 3ByK BbIBOAMTCS OT rPOMKOroBopuTenen.
— JleBas kpomka: BeiBoguTcs 3ByyaHue [CH1].
— LleHTpanbHasi noavums: MuKLIMpYeTCs U BbIBOAMTCS 3ByYaHue
[CH1] 1 [CH 2].
— [paBas kpomka: BeiBogutcs 3ByyaHue [CH 2].
¢ BbINOnHeHve 3Tol onepaunmn He TpebyeTcs, ecnu
[CROSS FADER CURVE (THRU, 7\, 7‘)] (nepekntoyaTens cenek-
TOpa KpuBoWi kpoccdpenaepa) yctaHoBrneHa Ha [THRU].



6 MosepHuTte perynsaTtop [MASTER LEVEL] no yacoBom

CTperKe.

3By4aHve BbIBOANTCSA OT FPOMKOrOBOPUTENEN.

BbicBEUMBAETCS MHAMKATOP KOHTPOMBHOMO YPOBHS.

YcraHosute perynatop [MASTER LEVEL] B Takoe nonoxexue,

npW KOTOPOM OpaHXeBblii UHAUKATOP 3aCBETUTCSt MaKCUMarnbHO

MNHTEHCUBHO.

*  YBenurtechb, 4TO MHAMKATOP KOHTPOMbHOrO YPOBHS HE CBETUTCS, B
NPOTUBHOM Cry4ae 3BYK MOXeT NCKaXaTbCs.

KOHTpO/ib 3By4YaHus C NOMOLLbIO
HAYLWHUKOB

1 MopkniouuTe HaywWHUKK K TepMmuHany [PHONES].

2 HaxmuTe kHonKy [CUE] ans kaHana, KOTOPbIA HYXHO
KOHTPONUpOBaTb.

3 TMoBepHute perynatop [HEADPHONES MIXING].
HacTponTte 6anaHc ypoBHS 3Byka Mexay KaHanom, BblbpaHHbIM KHOM-
kov [CUE], u MASTER.

4 MoepHute perynsatop [HEADPHONES LEVEL].

HacTpoiiTe ypoBeHb 3ByKa HayLLUHWUKOB.

Hacrpoiika BbiBoAa C MOHMTOPA

MapameTpbl [MONO SPLIT, STEREO] MOXHO U3MEHWUTL B MEHIO

UTILITY.

* [MONO SPLIT]: BbIx0A 3BYyKa kaHana, BbibpaHHoro kHonkow [CUE],
Ha [L], a 3Byka MASTER — Ha R.

* [STEREO]: BbIBOA 3BYKa, BbIGPAHHOIO € MomoLubto kHornku [CUE], B
pexume cTepeo.

Moapo6Hoe onncaHne aTnx MYHKLUIA NPUBEAEHO B MHCTPYKLMSIX NO

MCMOSb30BaHWIO 3TON CUCTEMBI.

BbiK/1IHOUEHUEe CUCTEMBbI

1 HaxwumanTe kHonky [USB STOP] 6onee 2 cekyHA.
He otcoeaunHsiite USB-yCTPOWCTBO 1 He BbIKMIOYANTE 3Ty CUCTEMY,
noka cBeTuTcs unm muraet nHamkatop USB. HecobnioaeHne aton
Mepbl NPEAOCTOPOXHOCTM MOXET NPUBECTU K yAarneHuto AaHHbIX
ynpasneHuns cuctembl n nospexaeHuto USB-ycTpoiicTea, a Takke
cAenaTtb AaHHble HeYnTaemMbIMU.

2 OtcoepuHuTte yctponcteo USB.
3 3akponTe 3acnoHky USB-nopra.

4 Haxmute nepekntoyarens [O].
YCTPONCTBO BbIKITIOUYNTCS.




HNononHutenbHas nHdopmaLums

B0O3MOXHble HEUCNPABHOCTU U CNOCO6bI UX YCTPAHEHUS

e OwwuBkn B paboTe 4acTo NPUHUMAIOTCS 32 HEUCNPABHOCTW CaMOro YCTporcTBa. B criyyae Henonagok ycTponcTBa 03HaKOMbTECH C HIKENPY-
Be[leHHbIMV CBEAEHNAMM, a Takke noceTuTe canT nopaepxkn Pioneer DJ n usyuute nHcpopmauumio B pasgene [FAQ], nocesieHHOM Moaenu
[XDJ-RX2].

pioneerdj.com/support/

WHorga npobnembl MOryT Bbi3biBaTb NOAKMOYEHHbIE YCTpoCTBaA. ECnn nocne NpoBepku NOAKIOYEHHbIX YCTPONUCTB YCTpaHUTL Npobnemy He
yAaeTcsi, o6paTUTech B CEPBUCHBIN LIEHTP UMW K AUMEepPY Mo BONpocam peMoHTa.

Annapat MOXeT He paboTaTb Haanexatmm o6pa3omM no NPUYMHe CTaTUHECKOrO SNEKTPUYECTBa UNW APYrvX BHELLHKX BO3aeicTeuin. Ecnu ato
Npou3oNAET, HOpManbHbIN PEXUM paboTbl MHOTAA MOXHO BOCCTAHOBWTb, OTCOEAUHMB CUITOBOI kaGerb Nocne BbIKIIOYEHUS MUTaHWs, a 3aTem
CHOBa BKIHOYMB NUTaHWE Nocrne NOAKIIYEHNS CUMOBOrO kabens K aneKTpuyeckoi poseTke.

OHeproobecneyeHue
HeucnpaBHocTb MpoBepbTe Cnoco6 ycTpaHeHus
YCTPONCTBO He BKIOYaeTcs. MopakntoyeH-nu cunoBoi kabenb COOTBETCTBY-  [loAcoeAuHNUTE LUHYP NUTaHWS K pO3ETKe CETU NepeMEHHOro Toka. (CTp. 9)
WHavkaTopbl He cBeTsATCS. wmm obpasom?
AKTVBMpPOBaH N nepekntoyatens [O]? AkTUBUpYIiTE Nepekntodatens [O].
MuTaHune BHe3anHo oTknoYaeTcs. He BkntoveHa-nn yHKLMS aBTOMATUYECKOro Ha naHHOM ycTporcTBe (hyHKLMS aBTOMATUYECKOrO pexumMa oxuaanus ooina
pexvMa oxuaaHma? BKIIOYEHA Ha 3aBOAe-U3roToBuUTene. ECnm Bbl He XOTUTE UCMONb30BaTh (YHK-
(Koraa aBTOMaTUYECKWIA PEXMM OXMAAHUS BKITIO-  LiMiO aBTOMATUYECKOTrO pexuma oxuaaHus, Bbibepute Ans napameTpa [AUTO
YeH, kHonka [MASTER REC (WAKE UP)] ceetutcs  STANDBY] HacTpoiiky [OFF] Ha akpare [UTILITY].
KpacHbIM.)
AyanoBbixopn
HeucnpaBHocTb MpoBepbTe Cnoco6 ycTpaHeHusi
3BYK He BbIBOAUTCSI UMW YPOBEHb YcTaHoBMEHb! N1 CENeKTOpHbIE Nepe- M3MeHNTe NCTOUHMK BXOAHOTO ayAMOCUrHana Ans kaHana c noMoLLbto
3BYKa CMULLKOM HU3KUIA. kmtoyatenu [DECK 1, LINE1, PHONO1] n cenekTopHbIx nepekntoyateneii [DECK 1, LINE1, PHONO1] n [DECK 2,
[DECK 2, LINE2, PHONO2] B cooTBETCTBYIOLLME LINE2, PHONO?2]. (cTp. 12)
nonoxeHns?
YcTaHoBneHbl-nu pyyka [TRIM], ceinaepbt YcraHoswuTe pyuky [TRIM], dheinaepbl kaHana, kpoccdpeinaep v pyyky
kaHana, kpocceengep u pyuka [MASTER LEVEL]  [MASTER LEVEL] Ha cooTBeTCTBYtOLME NO3nLmK. (CTp. 12)
Ha COOTBETCTBYHOLLVE NO3NLUN?
3BYK UCKaXeEH. YctaHosneHa-nu pyyka [MASTER LEVEL] Ha YcraHoswuTe perynatop [MASTER LEVEL] B Takoe nonoxeHwve, YTobbl MHAM-
COOTBETCTBYIOLLYIO NO3NULINIO? KaTop ypOBHSI OCHOBHOTO kaHara cBeTurIcsi npumepHo Ha [0 dB] Ha nukoBoM
ypOBHe.
[ins napameTpa [ATT.] B MmeHio [MASTER OUT] Ha akpaHe [UTILITY] ycTaHo-
BUTE 3Ha4eHwe [-6 dB] unu [-12 dB].
YcraHnosneHa-nu py4ka [TRIM] Ha cooTBeTcTBYlO-  YcTaHosuTe perynatop [TRIM] B Takoe nonoxeHue, npu KOTOPOM MHAMKATOP
LI MO3ULMI0? YPOBHS1 kaHarna 3acBeTUTCS OpaHXXEeBbIM LIBETOM C MakCUMaribHON MHTEHCHB-
HOCTbI0. (CTP. 12)
MpaBunbHO N OTPErynMpoBaH ypoBeHb BXOA- YcraHosuTe pyuky [MIC1, 2 LEVEL] Ha COOTBETCTBYIOLLYHO MO3ULIMIO.
HOro ayavocurqana Ha Tepmuxane [MIC]?
3BYK He BOCMPOU3BOANTCS U He pacnonoxeH-n1 JaHHbI annapat Bo3ne BbIkniouNTE TENEBU30P UNW OTAANUTE OT HEro YCTPOMCTBO.
BOCMPOU3BOANTCS C UCKAXKEHUAMMN Tenesusopa?
VY LLyMaMu.
3BYK C MUKpPO(hOHa He BbIBOAUTCS YcTaHoBneHa-nu pyyka [MIC1, 2 LEVEL] Ha YcTtaHoBuTe pyyky [MIC1, 2 LEVEL] Ha COOTBETCTBYIOLLYYO MO3ULMIO.
VK CIIMLLKOM TUXWIA. COOTBETCTBYHOLLYIO MO3ULMI0?
He oTknioveH-nu nepeknioyaTens Ha 4aHHOM Bkniouute nepeknioyatens.
annapare unu MUKpooHe?
3BykK MckaxaeTcs, koraa k TepMuHa- K annapaty nogkrioueH aHanorosbIi Npourphbi- Mpu ucnonb3oBaHNK aHANOroBOro NPOUrpbIBaTess CO BCTPOEHHbLIM (hOHO3KBA-
nam [PHONO] ycTtpoiicTBa nogknto- BaTenb CO BCTPOEHHbIM (hOHOrpadhuyecknm naii3epom NoAKnounTe ero K BXxoaHsiM TepmuHanam [LINE]. (cTp. 9)

YaeTcs aHanoroBblii NpourpbiBaTeNb.  akBanaisepom?
Jnbo nopceeTka MHAMKATOPa yPOBHSA
KaHarna He nepekrnioyaeTcs gaxe npu
BpaLleHun pyykm [TRIM].

Ecnun aHanoroBbIil npourpeiBaTenb CO BCTPOEHHBIM (hOHO3KBaNan3epom
ocHalleH cenekTopHbiM nepekntodatenem LINE, PHONO, yctaHoBuTe ero B
nonoxexne PHONO.

He noakntoveH-nu ayanonHTepdenc ans Kom- Ecnun ayanounHTepdeiic Ana KoMNbOTEPOB UMEET BbIXOA, TIMHENHOTO YPOBHS,
NbOTEPOB MEXAyY aHanoroBbiM NpourpeiBaTeNeM  MNOAKIIOYUTE ero k BXoAHbIM TepMmuHanam [LINE]. (cTp. 9)
1 flaHHbIM annapaTom?

Ecnu aHarnorosblii poUrpeIBaTenb OCHALLEH CENEKTOPHbLIM nepekmnioyaTenem
[LINE, PHONOY], yctaHoBuTe ero B nonoxerHue [PHONO].

DOucnnen
HeucnpaBHocTb MpoBepbTe Cnoco6 ycTpaHeHus
Ha Aaucnree oCcTaBLUerocqd BpeMeHu — TeKyLIJ,EE NonoXXeHne BOCNpou3BeaeHNA MOXET He OTOGpE)KaTbCﬂ ansa VBR-
BOCMpou3BeeHusi He oTobpaxaeTcs chaiinos. OTo cnyyaeTcs, koraa yCTPOWCTBO He yCcneBaeT onpeaenuTb Anu-
TeKyLLEee NornoxeHue. TENbHOCTb AOPOXKN U TEKYLLEE MONOKEHNE.




HeucnpaBHocTb

KaTeropusi He oTobpaxaeTcsi.

MpoBepbTe

CoxpaHeHa-nu nHopmaums GuénmnoTekn
rekordbox Ha yctpoiictee USB?

Cnoco6 ycTpaHeHus

Bocnonb3yitecs USB-ycTpocTBOM, Ha KOTOPOM XpaHWUTCS ayauoTeka ¢
VHdOopMaLMent, 3KCNOPTUPOBAHHOW 13 NporpamMMbl rekordbox Ha ycTponcTBoO.

nOIJKJ'IPOHeHO-J'IVI 3aujmuieHHoe ot 3anucu yCTpDVI-

ctBo USB?

OTkntounTe 3awwuTy oT 3anuncu Ha USB-ycTpoiicTee.

He oTobpaxaeTcs wkana.

He npeBblilaeT-n1 NpoAoCIKUTENTbHOCTb
AOPOXKN 15 MUHYT?

LLikana He 0T06pa>|<aeTc;| Ans A0POXeK, BpemMsa BOCNpon3seneHns KOTopblX
npesbiwaeT 15 MUHYT.

He oTobpaxaeTcs yBenuueHHas
copma curHana.

He npeBbilIaeT-n1 NpooMKNTENBHOCTL
LOPOXKN 60 MUHYT?

YBenuueHHas popma curHana He 0ToGpaxaeTcs ANns JOPOXKEK, BPeMs BOC-
NPOV3BEEHNS KOTOPbIX NPeBbIaeT 60 MUHYT.

YCTPOWCTBO He pearnpyeT Ha npu-
KOCHOBEHMe K 9kpaHy unv pearvpyet
C 3a[1epXKOii. YCTPOMCTBO HEBEPHO
pacrnosHaeT MecTo KacaHusi.

C6oWt kannbpoBKN CEHCOPHOrO ANCNNES.

OTperynupyiiTe napameTpsl CEHCOPHOTO ANCTINES B HACTPOMKAX
[TOUCH DISPLAY CALIBRATION] Ha akpaHe [UTILITY].

DyHKUMN 1 onepauumn
HeucnpaBHocTb

DyHKUMS Kpoccdeaepa He
pabotaerT.

MNpoBepbTe

YcTaHoBneH-nm nepekno4yartesnb
[CROSS FADER CURVE (THRU, 7N, 7\)] (cenek-
TOp kpuBoOW Kpocceraepa) Ha [THRU]?

Cnoco6 ycTpaHeHusi

YcraHosuTe nepekntoyatens [CROSS FADER CURVE (THRU, 7(, 7‘)]
(cenekTop KpuBoIi kpoccdeiiaepa) Ha nosvumio, kpome [THRUJ. (cTp. 12)

myHKLlVIﬂ BO3BpaTa K METKe He
paboTaer.

YcTaHoBneHa-nm Touka MeTkun?

YcTtaHoBute TOYKY METKU.

YnapHbin acpdpekT He cpabaTbiBaeT.

YcraHoBneHa-nu pyyka [LEVEL/DEPTH] Ha
LieHTparbHyto Nosnuuio?

MosepHuTe perynstop [LEVEL/DEPTH] no 4acoBoi CTperike Unu npoTtvs
4acoBOW CTPEnkKU.

YctaHnosneHa-nu py4ka [TRIM] Ha cooTBeTCTBYIO-
LY NO3MLMi?

YcTaHosute py4ky [TRIM] Ha COOTBETCTBYIOLLYIO NO3ULINIO.

LiBeToBoit acpcpekT He cpabaTbiBaeT.

Haxata nu kHonka [SOUND COLOR FX
(DUB ECHO, SWEEP, NOISE, FILTER)]?

Haxwmure kHornky [SOUND COLOR FX (DUB ECHO, SWEEP, NOISE, FILTER)].

YcraHoBneHa-nu pyyka [COLOR] Ha cooTBeT-
CTBYHOLLYIO NO3NLNI0?

YcraHoswuTe py4yky [COLOR] Ha COOTBETCTBYIOLLYYIO MO3ULIMIO.

®yHKuMa cuHxpoHnsauum SYNC He
pabotaerT.

Bbin-nv npoaHanuanposaH My3blkanbHblii hann?

Mpoaranuaupyiite ann.

PyHKUMS cuHxpoHnsaumm SYNC He
paboTaeT faxe Toraa, koraa danbl
npoaHanManpoBaHbl.

HectanpapTHas ceTka yaapos?
Bbina-nu ceTka ynapoBs ycTaHOBIEeHa Haanexa-
wum o6pasom nyTem NocTyknBaHWs?

HacTpoiite ceTky yaapoB Haanexaiimm obpasom.

He cnuwkom-nu otnuyatotes BPM fopoxek B
[ABYX Aekax?

DyHKUMS cuHXxpoHusaumm SYNC He paGoTaeT Haanexaluum obpasom, ecnu
3HaveHne BPM popoxku Ha aeke, rae HaxaTa kHonka [SYNC/INST.DOUBLES],
HaxoAmMTCsl BHe pPerynvpyeMoro AuanasoHa TeMna AopoXKM Ha Aeke, rae
kHornka [SYNC/INST.DOUBLES] He HaxaTa.

BbinonHsietcsi ckpaty?

DyHKUMs cuHxpoHusaumm SYNC oTknoyaeTcst BO BpeMst BbIMOJTHEHUS CKpaTya.

HacTpoiiku He coxpaHsioTcsi B
namaTy.

BbIKkno4anock nn ycTporncTBo cpasy e nocne
HacTpoWik1 napameTpoB?

Mocne HacTpoWku NapaMeTpoB BbIKMIOYUTE YCTPOUCTBO Ha 10 cekyHA.
[Ins BbIKNIOYEHNS yCTPONCTBa 0653aTeNbHO HaxMUTe BbikntoyaTens [O].

PRO DJ LINK He cpabaTbiBaeT
COOTBETCTBYOLLNM oGpaaoM.

YcraHosneH nu gparisep USB (LINK Export)?

[ns nogkntodeHnsi no USB Heobxoaymo ycTaHOBUTL ApaiiBep ANs NOAKIoYe-
Husa no USB (LINK Export).

Yctponctea USB
HeucnpaBHocTb

YcTporictBo USB He pacnosHaeTtcs.

MpoBepbTe

MopkntoyeHo-nu yctponcteo USB cooTBeTCTBY-
towm obpasom?

Cnoco6 ycTpaHeHus

MpaBunbHo nogkntounTe USB-ycTpoincTBO (BCTaBbTE €ro B NopT 40 yrnopa).

MogakntoyeHo-nu yctporctBo USB yepes KoHLEeH-
TpaTtop USB?

He ucnonb3yitite USB-koHueHTpaTop.

MopaepxusaeTcsa-nu yctpoiicteo USB Ha aaH-
HoM annapate?

[aHHas cuctema noaaepxmsaeT USB-Hakonutenu 6onbLUON eMKOCTH, Takue
Kak BHELUHWe XXeCTK1Ee AUCKW 1 NOpPTaTUBHbIE YCTPOCTBA (hrall-NamMaTy.

MopnepxvieaeTcs-nu oopmat aina Ha JaHHOM
annapate?

Y6enutecs, 4to chopmart haiina Ha nogknoyeHHom USB-ycTpoiicTee noanep-
XKuBaeTcs cuctemon. (cTp. 5)

Belkntouute cuctemy, nogoxaunte 1 MWHYTY, @ 3aTeM CHOBa BKIKO4UTE.

YreHune aaHHbix ¢ USB-ycTpoiicTs
(bnaLw-namsaTi NN XeCTKUX ANCKOB)
3aHMMaeT HeKoTopoe BpeMsi.

MHoro nv Ha nanok 1 pannoB XpaHUTCs Ha
USB-ycTpoiicte?

Ecnu Ha nopkniodeHHom USB-ycTpoiicTBe XpaHUTCst MHOTO nanok 1 dpannos,
YTeHWe AaHHbIX 3aHUMaeT HEKOTOpoe BpeMmst.

He copepxwtca-nu Ha ycTpoiictee USB apyrux
BMAOB (haiinos, KpoMe My3blKalbHbIX (hannos?

Ecnu B nankax Ha noakntoyeHHoM USB-ycTpoicTBe XpaHSATCS He TOMNbKO ayan-
odpaiinbl, YTeHNe AaHHbIX MOXET 3aHATb HEKOTOpoe BpeMsi. XpaHuTe B nankax
Ha USB-ycTpoiicte Tonbko ayanodansbl.

BocnpoussefeHue He 3anyckaetcs
npw 3arpyske JOPOXKN C YCTPOICTBa
USB.

MoryT-nu chainbl BOCNpOU3BOAUTLCH?

Y6eauTech, 4to chopmat daina AOPOXKU NOAAEPKMBAETCA CUCTEMOMN.

He BkntoyeHa nu pyHKUMSI aBTOMATUYECKON
MeTkn?

Haxmute n yaoepxwueaiiTte kHonky [TIME MODE(AUTO CUE)] He meHee
1 cekyHAbl, 4TOBbI OTKMIOYNTL (OYHKLMIO aBTOMATUYECKON METKM.

daiinbl He BOCNPOW3BOASATCS.

daiin ¢ 3aLwMTO aBTOPCKMX Npae (No cucteme
DRM)?

daiinbl ¢ 3aU.|I/|TOl7| aBTOPCKUX NpaB He MOryT BOCMPONU3BOAUTLCA.




HeucnpaBHocTb MpoBepbTe

My3bikanbHble ansbl He MoryT
BOCMPOU3BOAUTLCS.

He noBpexaeHbl-nu My3blkarnbHble dannsl?

Cnoco6 ycTpaHeHus

BocnpoussoanTe HenospexaeHHbIe My3blkanbHble davinb.

MporpammHoe o6ecneyeHune DJ

HeucnpaBHocTb MpoBepbTe

HeBo3moxHO ynpasnaTb npo-
rpamMMHbIM obecrieveHnem ans
DJ-06paboTkn Ha koMnbloTepe.

MopkntoyeH nu USB-kabenb Hagnexawwmm
obpasom?

Cnoco6 ycTpaHeHus

MopkntoumTe KOMNbIOTEP K JAHHOMY YCTPOMCTBY HanpsiMyto ¢ nomotbio USB-
kabensi. USB-xabbl He nogaepxusatoTces. (cTp. 9)

Mocne o6paboTku NporpaMmHbIM
obecneveHvem Ana Auaxees
3BYK BbIBOAWTCA HEHaanexalyum

MpaBunbHO N 3agaHbl HACTPOKW NPOrpaMm-

Tpa [MIXER MODE]?

Horo o6ecneyennsa ans DJ-o6paboTkn 1 napame-

[MpoBepbTe HacTpoiikv NporpammHoro obecnevenuns ans DJ-o6paboTku, 3aTem
NnpoBepbTE HACTPOWKK AaHHON cucTeMbl Ha akpaHe [UTILITY] u 3agaiite cooT-
BETCTBYIOLMI NyTb CUrHana.

oBpasom. HacTpoeH-nu nporpaMmHbIv ApanBep Hagnexa-

wmm obpasom?

HacTpoiiTe nporpamMmMHbIii ApaiiBep Hagnexalyum obpasom.

Mpwv ncnonb3oBaHWUK ANAXKENCKOrO
MO 3Byk NpepbiBaeTCs.

I'IpaBMano Ny 3a4aHO 3HavYeHne 3agepxkKm
apaveepa?

YcTaHOBUTE MOAXOAsILIEE 3HAYEHVE 3aAepKK1 ApanBepa.

YcTaHoBWTE NOAXOASLLEE 3HaYeHUe 3aaepxkkv Ans anaxerickoro MO.

CoobwweHnsa 06 owumbkax

B cnyyae HekoppekTHoW paboTbl yCTPOMCTBA Ha 3kpaHe NosIBUTCS Koa owmbku. B Tabnuue Hyke npuBeaeHo onncaHue oWnGOK U BO3MOXHbIE Bapu-
aHTbl MX ycTpaHeHusi. Ecnu ko owmnbku He ykasaH B Tabnuue Huke, Unv ecriv nocre BbiNoSIHEeHUs yKadaHHOTo AeNCTBUs 0ToBpaXxaeTcs TOT e KoA

owmbkun, obpaTuTech kK CBOEMy NpoAaBLyy.

Kog ownbkn  Tun owumbkun OnucaHue oWwnoKN MpuuunHa u gencTeue
He ypnaeTcsa npaBunbHO cuntaTh JaHHbIE [aHHble fopoxku (haiin) MoryT ObITb NoBpexaeHbl. — MNposepbTe,
E-8302 CANNOT PLAY TRACK [opoxek (dhaisibl) Ha YCTPOCTBE XpaHeHUst BOCMPOU3BOANTCA N JOPOXKA APYTMM NpOoUrpbiBaTeriemM, KoTopbilil
OaHHbIX. noanepXxuBaeT Te Xe qjopMﬁTbl, 4YTO U AaHHaA cuctema.
E-8304 UNSUPPORTED FILE FORMAT 3arpyxeHbl ay.qmosbawnbl, KO:I'Opre He noa- QOQMGT He NoAAepKUBaETCs ITON CUCTEMON. — 3arpysuTe ayavo-
E-8305 [EepX1BaKOTCS 3TON CUCTEMOW. haiinel B nogaepxunBaemMblx hopmarax.

N3MeHeHMe HacTpoek

[ononHntenbHy MHOpMaLMo CM. B MHCTPYKLIMKM MO UCMONb30Ba-
HUIO 3TOro YCTPONCTBA, AOCTYMNHOW Ha canTe noaaepxkun Pioneer DJ.

OumnCTKa CEHCOPHOro 3KpaHa

He npumeHsitTe opraHuyeckue pacTBOPUTENN, KUCIIOTbI UMK LLESoYM
ANsi YUCTKU MOBEPXHOCTU CEHCOPHOTOo Aucrnest. [poTpuTe ero cyxmum
MSArKUM MaTepuanom Unm TkaHbl, CMOYEHHOM HelTpanbHbIM YUCTS-
LM PacCTBOPOM U XOPOLLIO BbDKATON.

ToBapHble 3HaKn U
3aperucrpMpoBaHHble TOBapHble
3HaKMn

* Pioneer DJ siBnsieTca 3aperncTpypoBaHHbIM TOBAPHbIM 3HAKOM
kopnopauwum Pioneer DJ u ucnonesyetcs no nuueHaunu. rekordbox
SABNAETCA 3aperncTpMpoBaHHON TOProBON MapKow Unm TOproBow
mapkow Pioneer DJ.

¢ Windows siBnsieTcs 3aperncTpMpoBaHHOM TOProBON MapKom
Microsoft Corporation B CoeanHeHHbIx LLTaTax AMepuikv n B apyrmx
cTpaHax.

* Adobe 1 Reader aBnsoTCcsa 3aperncTpupoBaHHbIMU TOProBbIMU
Mapkamu unv ToprosbiMu mapkammn Adobe Systems Incorporated B
CLUA w/vnun gpyrux cTpaHax.

Made for

iPod [JiPhone

iPhone, iPod, iPod touch n Mac sBnstoTcst TOprosbiMn Mapkamm
Apple Inc., 3apeructpmpoBaHnHbiMu B CLLUA 1 gpyrux ctpaHax.
Android™ siBnsieTcs ToproeoW mapkoi Google Inc.

iOS siBNsieTCA TOProBOM MapKkow, MpaBo Ha TOProByO MapKy KOTO-
pon B CLUA n onpefeneHHbix apyrnx ctpaHax npuHaanexut Cisco.
YKa3aHHble 3aeCb Ha3BaHWsA KOMMNaHUA 1 N3Qenvin ABnaTCA Top-
roBbIMU Mapkamu Unu 3apernucTpypoBaHHbIMU TOProBbIMI Mapkamu
COOTBETCTBYIOLLMX BrafenbLeB.

YBegomneHue no JIMLeH3nm
nporpamMMHoro obecneueHus

This software is based in part on the work of the Independent JPEG
Group.

YcraHoBreHHoe Ha JaHHOM annapate nporpamMmmMmHoe obecrnedeHmne
YacTUYHO 1CMosb3yeT NporpaMmHoe obecneyeHune, NpuHaanexa-
wee Independent JPEG Group.

06 ncnonb3soBaHum canos MP3

[aHHoe nsgenue Gbino NuueH3npoBaHo Ans 6ecnpubbinbHOro
MUCNorib30BaHUA. }Zl,aHHoe nsgenue He 6bino NUeH3npoBaHoO Ana
KOMMepYeCKux uenen (C Lenbko naeneveHnsa I'IpVIGbIJ'IM) KaK TpaHc-
NAUUK (TPaHCNSAUUM HAa3eMHOro, CNyTHUKOBOrO, kKabenbHOro nnu

¢ “Made for iPod” n “Made for iPhone” o3Ha4aeT, 4To ANEKTPOHHbLIN

npubop 6bin paspaboTaH C Lenblo NOAKMYEHNSA OnpeaeneHHo K
iPod unn iPhone cooTBeTCTBEHHO, N UMeeTCH cepTuduLmnKauns
pa3paboTymka 0 COOTBETCTBUM C TEXHUYECKUMU XapaKTEPUCTU-
kamu Apple. Apple He HeceT OTBeTCTBEHHOCTM 3a paboTy AaHHOro
YCTPOWCTBA UMK €r0 COOTBETCTBUE CO CTAHAAPTaAMM MO TEXHUKE
6e30nacHOCTM Unu perynsTMBHbIMM HopMmamu. [MoxanyiicTa, obpa-
TUTE BHUMaHWe, 4YTO UCMOoSb30BaHWe aaHHoro npuéopa c iPod nnu
iPhone mMoxeT oTpuuaTtenbHO ckasbiBaTbCsl Ha kayecTBe 6ecnpoBo-
[IHOW CBSA3N.
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[pyroro Tuna), NoTokoBoW TpaHcnauumn Yepes NHTepHeT, MHTpaHeT
(koprnopaTvBHas CeTb) UNW Apyrue TUMbl CETeN UNn cpeacTaa pac-
NpOoCTpaHeHUs ANEKTPOHHOM MHdOopMaLMK (ycnyra no pacnpocTpa-
HEHUIO LMPOBOW My3blkn B ceTu). NS TakMx BUOOB MCNONb30BaHUS
TpebyeTcsi Nony4nTb COOTBETCTBYIOLME NULeH3un. MoapobHee,

nocetute http://www.mp3licensing.com.




MpeaynpexxaeHns No aBTOPCKUM
npaBaMm

rekordbox orpaHnynBaeT BOCNponsBeaeHWe 1 KONnMpoBaHue My3bl-

KanbHOro matepuana, 3aLuLLeHHOro OT KONMPOBaHUS.

e Ecnu B My3blkarnbHOM MaTepuane cogepxaTtcsi 3aKoAMpOBaHHbIE
AaHHble, Ap., ANS 3aLUTbl aBTOPCKUX NpaB, MOXeT ObITb HEBO3-
MO>HO YNpaBnsiTb NPOrpaMmoii kak 06bI4HO.

* Korpa rekordbox o6HapyxuBaeT Takve 3akoaMpoBaHHbIe B
My3blkanbHOM MaTepuarne AaHHble, Ap., Ans 3aluTbl aBTop-
ckux npas, obpaboTka (BocnponaBeaeHvie, YTeHne, Ap.) MoXeT
NpPVYOCTaHOBUTLCS.

BbINonHeHHble BaMK 3anvcy NpeaHa3HayeHbl Ans Ballero NMyHoro

YAOBOMbCTBUS U MO 3aKOHaM O 3alLuTe aBTOPCKUX NpaB He MoryT

ncnone3oBaTbca 6e3 cornacus BnagenbLla aBTOPCKUX Npas.

e Mysblka, 3anucaHHas Ha CD auckax, ap., 3almiiaeTcs 3akoHamy o
3aLlMTe aBTOPCKUX NMpaBax OTAEMbHbIX CTPaH U MeXAyHapOaHbIMN
cornatwexnsamMu. OTBETCTBEHHOCTb 3a nerasibHoe UCMonb3oBaHne
3anncaHHON My3blK/ MOMHOCTBIO NTEXUT Ha YenoBeKe, BbIMOMHMB-
Luem 3anuce.

e [pw obpalyeHnn c My3bIKOW, 3arpy>KeHHon ¢ IHTepHeTa, ap.,
3arpy3uBLUNIA My3blKy YeNOBEK HeceT NOMHYH OTBETCTBEHHOCTb 3a
MCnosib30BaHNe My3blkV B COOTBETCTBUMN C KOHTPAKTOM, 3aKIoYeH-
HbIM C CaiiTOM 3arpy3aku.

TexHnyeckue xapakTepuctukm

TpeboBaHus K NUTaHNUIO

.................................... 110 B po 240 B nepemeHHoro Toka, 50 Mu/60 My
[TOTPEBNAEMAA MOLLHOCTD. ...ttt ettt
MoTpebnsiemast MOLLHOCTb (B peXunMe oxXugaHus)
Bec ocHoBHOro annapata
Makc. rabapuTbl................ 728,2 mm (L) x 108,4 mm (B) x 443,8 mm (I")
[Honyckaemas paboyasi TEMNEPATYPA.....ccueerveereeenns o1 +5°C o +35 °C
[Nonyckaemas paboyasi BNaxHoOCTb...oT 5 % A0 85 % (6e3 koHaeHcauum)

Aypuopasgen
YacToTa anckpeTn3aumm
Mpeo6pasosaTtens A/D, D/A
YacToTHasi xapakTepucTumka
USB, AUX (0 dB/12 dB), MIC1, MIC2...............cuene. 20 My—20 My
CooTHoLleHre curHan/wym (HoMuMHanbHeI Beixod, A-WEIGHTED)

.. 441 kMY

AUX (0 dB)
AUX (12 dB)

—12 nbu/47 kQ
PHONO .. —52 nbu/47 kQ
AUX (0 dB) —12 gBu/47 kQ
AUX (12 dB).. —24 nbu/47 kQ
MG e —57 nbmMkB/3 kQ2
CTtaHaapTHbIN ypoBeHb Bbixofa / mnepaHc Harpysku / MiMnegaHc
BbIxoA4a
MASTER 1 +6 dBu/10 kQ/390 Q unn meHee
MASTER2 +2 nbu/10 kQ/1 kQ unun meHee
BOOTH... +6 nbu/10 kQ/470 Q nnn meHee
PHONES. +8 nbu/32 Q/1 Q unn meHee

HomunHanbHbIN ypoBeHb Bbixoaa / MiMneaaHc Harpyskm
MASTER 1
MASTER 2.

MepexogHoe 3aTyxaHune

+24 nbu/10 kQ
.+20 obu/10 kQ

oT —~ ab no +6 ab (20 kl'u)
oT — ab go +6 ab (1 ky)

LOW ..ot oT —~ ab no +6 ab (20 'u)
XapakTepucTukmn akanansepa MUKpooHa
oT—12 ab no +12 gb (10 k")
oT-12 gb po +12 gb (100 I'u)

TepmuHansl Bxoaa / Bbixoaa
BxoaHble TepmuHansl PHONO
LUTbipbKoBbIe THE3Aa RCA ... 2 Habopa
BxoaHow TepmuHan LINE
LTbipbKOBBIE rHe3aa RCA ...
BxogHown TepmuHan MIC
PaszbeM XLR nrHe300 TRS 1/4”......ooeeeeeiieeeeeee 2 KomMnnekTa
BxogHow TepmuHan AUX
LTbipbKoBble THE3Aa RCA ...t
BbixogHon TepmuHan MASTER1
KOHHEKTOP XLR ...ttt
BbixogHon tepmuHan MASTER2
LTbipbKkoBble rTHE3Aa RCA ..o
BbixogHon TepmuHan BOOTH
THE3AO0 1/47 TRS ...
BbixogHow TepmuHan PHONES
CTtepeodoHunyeckoe rHe3no HayLuHukos 1/4”
Crtepeo MuHuwTekep 3,5 Mm
TepmuHansl USB
TUIM A ettt e
VICTOYHMK NUTaHnS ...

....2 Habopa

— [ns cbanaHCcMpoBaHHOIO BbIXOAa UCMONb3YNTe pa3beMmbl
[MASTER1]. MoakntoyeHne K UCTOYHWUKY HecbanaHcMpoBaHHOTO
BXOoAHoOro curHana (Hanpumep, RCA) ¢ nomoubio npeobpasyto-
wero kabenst XLR Ha RCA (unu npeobpasytoLiero agantepa) u
T. M. MOXET MPUBECTU K CHKEHWIO KaYecTBa 3BYKa ¥ BO3HWUKHO-
BEHMUIO LUYMOB.

[na HecbanaHcMpoBaHHOro Bbixoaa (Hanpumep, RCA) ncnons-
3ymnTe pasdbembl [MASTER2].

— Wcnonbayiite TepmuHansl [BOOTH] ans peanusaumm cumme-
TPUYHOrO BbixoAa. Mpy NOAKMIYEHUN K HUM HECYMMETPUYHOTO
BXO[A MOXET YXyALUINTbCSA Ka4eCTBO 3BYKa UM MOTyT BO3HUK-
HYTb LUIYMb.

— TexHuyeckne xapakTepucTUKN 1 KOHCTPYKLIMSI AA@HHOTO U3genus
MOryT U3MeHsITbcsA 6e3 yBeoMneHus.

¢ © Pioneer DJ Corporation 2017. Bce npaBa 3awyLieHsbl.




MpumevaHue:
Kopnopauus ManoxHup Ouaxen yctaHaBnvMBaeT CneayoLlyo NPoaormKUTENbHOCTb Cpoka Cry0bl odmumanbHo

nocraensiemMblx Ha PoccuMncknii pbIHOK TOBapoOB.
Ayavo n BugeoobopyanoBaHue: 7 net

MepeHocHoe ayauoobopynoBaHue: 6 net

[pyroe obopynoBaHue (HayLHWUKKN, MUKPOMOH 1 T.4.): 5 neT
D3-7-10-6b_B1_Ru

[OaTy narotoBneHus 060pyLoBaHUSA MOXHO ONPedennuTb No CEPUNHOMY HOMEPY, KOTOPLIA COOAEPXUT MHGOPMALMIO O
Mecsle 1 roge npousBoacTBea.

CepuiHbI HOMep

12 undpp

[ata narotoBneHus OﬁOpyﬂ,OBaHMﬂ

P1 - N'oa naroroBneHus

lopg 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010
CumBon A B C D E F G H | J
lop 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020
Cumson K L M N (e} P Q R S T
P2 - Mecsiy nsrotoBneHusi
Mecsy, 1 2 3 4 5 7 8 9 10 1 12
CumBon A B E F H | J K

D3-7-10-7_A1_Ru

UHdopmaumsa ana nokynateneun B EA3C:
YNONHOMOYEHHOW opraHunsaumner B cootBeTcTBum ¢ tpebosaHuammn TP TC 004/2011, 020/2011, 017/2011

ansaetca OO0 "MNOHEP PYC", Poccus, 105064, . Mocksa, HuxHuin CycanbHbii nepeynok, 4oM 5, cTpoeHne
19, 1. (495) 9568901
D3-7-10-8b_A1_Ru
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